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A- Forord

Du har lige kabt en HAULOTTE® teleskopmaskine, og vi vil gerne takke for din tillid.

Kurveliften er en maskine til lgft af personer, der er designet og fremstillet, for at brugerne samt deres udstyr og veerktgj

midlertidigt kan fa adgang til arbejdsomrader i hgjden. Al anden brug eller zendringer/modifikationer af kurveliften skal

godkendes af HAULOTTE®.

Denne vejledning udger en del af maskinens komponenter og skal altid veere i maskinens dokumentholder.

Det er bydende n@dvendigt at overholde forskrifterne ngje i denne vejledning for at f& det bedste udbytte af maskinen.

For at sikre en sikker og korrekt brug af dette udstyr er det kun uddannet personale, der ma betjene og vedligeholde

arbejdsplatformen..

Vi gnsker iszer at henlede din opmeerksomhed pa 2 veesentlige punkter : 7
+ Se sikkerhedsinstruktionerne.

* brug dette udstyr inden for de graenser for ydeevne, der er angivet i denne brugervejledning.

Angaende betegnelsen af vores materialer, insisterer vi pa den handelsmeessige karakter, som ikke ma forveksles med
de tekniske specifikationer. En undersggelse af materiellets egnethed til den forventede brug ma kun laves ud fra brug
af de tekniske specifikationer.

Brugsvejledningen er beregnet til brugerne af HAULOTTE® maskinerne, der naevnes pa vejledningens forside.

Originalt sprog og version :

Brugervejledningerne pa engelsk og fransk er de originale betjeningsvejledninger. Vejledningerne pa
andre sprog er oversattelser af den originale betjeningsvejledning.
Brugervejledningen erstatter ikke den ngdvendige og obligatoriske uddannelse for alle brugere af denne maskine..
Brugsvejledningen identificerer de brugsinstruktioner, som HAULOTTE® har forudset for korrekt brug af maskinerne i —
fuld sikkerhed.

Vejledningen skal altid vaere til radighed for alle brugere, og den skal holdes i god stand. Ekstra kopier kan
bestilles hos HAULOTTE Services®.
Fortsaet med at arbejde i fuld sikkerhed med HAULOTTE® !

For at se og downloade vejledningerne til dine HAULOTTE® maskiner, ga ind pa :
https://www.e.technical-information.com
eller scan QR-koden herunder :
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1 - Brugerens ansvar

1.1 - EJERENS ANSVAR

Det er ejerens (eller udlejerens) ansvar at :
 oplyse brugeren om instruktioner/anbefalinger, der er indeholdt i denne brugsvejledning.

» Overhold de lokale bestemmelser med hensyn til brug af maskinen.

+ Udskift eventuelle manglende eller beskadigede manualer eller meerkater. Ekstra kopier kan
bestilles hos HAULOTTE Services®.

 Etablere et forebyggende vedligeholdelsesprogram i overensstemmelse med producentens
anbefalingerne, der tager hgjde for det omgivende miljg og eventuelle strenge forhold, som
maskinen anvendes under.

» Udfegre de periodiske eftersyn i overensstemmelse med anbefalingerne i HAULOTTE® og
de lokale bestemmelser.

Alle fejlfunktioner og problemer, der matte findes under en inspektion, skal udbedres, far
kurveliften saettes i drift igen.

1.2 - ARBEJDSGIVERENS ANSVAR

Arbejdsgiveren (eller virksomhedslederen) er forpligtet til :
+ At uddanne og kontrollere uddannelsen af brugere.

» At give den/de uddannede bruger(e) tilladelse til at bruge maskinen.
* oplyse og lzere brugeren om de lokale bestemmelser.
« forbyde personers brug af maskinen :

* Hvis personen er under indflydelse af stoffer, alkohol, etc.

« Tilbgjelighed til anfald, kramper, svimmelhed m.m.

1.3 - INSTRUKT@RENS ANSVAR

* Intruktgren skal veere kvalificeret til at give undervisning til brugerne.
* Uddannelsen bgr omfatte alle instruktionerne i denne manual.

» Undervisningen skal forega i et omrade, der er frit for enhver forhindring, indtil eleven er i
stand til at kgre og betjene maskinen sikkert.

— 4001223190 E 05. 22 DA
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BRUGERENS ANSVAR

Det er brugerens/operatgrens ansvar at : I
» Leese og forsta indholdet i brugsvejledningen, og seaette sig ind i indholdet pa meerkaterne,
der sidder p& maskinen.

» Udfare eftersyn af maskinen far brug ifelge anbefalingerne fra HAULOTTE®.

* Informere ejeren (eller udlejeren), hvis vejledningen eller maerkaterne mangler eller er i
darlig stand. A—

* Informer ejeren (eller udlejeren) om enhver funktionsfejl pa maskinen.

Brugeren skal sikre sig, at de periodiske inspektioner, udfart af ejeren, har fundet sted, og at
brugeren kan bruge maskinen, som den er beregnet til fra producentens side.

Enhver bruger (forer, passager, vedligeholder, transportor osv.) skal vaere bekendt med ngdbetjeningen
og betjeningen af maskinen i en ngdsituation.. -

Brugeren er forpligtet til at standse brugen af maskinen i tilfeelde af fejlfunktion eller
sikkerhedsproblem pa maskinen eller i arbejdsomradet, og brugeren skal straks informere den
ansvarlige om problemet.

E 05. 22 DA 1 I
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2 - Sikkerhed pa arbejdspladsen

2.1 - SIKKERHEDSREGLER
2.1.1 - Forkert brug

* Brug ikke maskinen ud over de betingelser, der er angivet i
denne manual..

* Brug ikke maskinen som kran eller godselevator eller elevator.

* Brug ikke platformen som Igfteanordning (kran) ved at ophaenge en last uden for platformen.
* Det er ikke tilladt at fastgare kurven til en tilhgrende fast eller mobil struktur.

* Det er ikke tilladt at bruge og/eller seette maskinen i drift, nar man er alene. Brugeren skal
overvages, en ledsager pa jorden skal veere til stede og klar i ngdstilfaelde.

* Brug ikke en maskine, der er defekt eller ikke vedligeholdt. Tag en defekt/beskadiget
maskine ud af drift.

» G4 aldrig op pa maskinens motorhjelme.

» Udskift aldrig vigtige elementer for maskinens stabilitet med veegte eller elementer med ikke
enslydende specifikationer.

+ Udskift ikke fabriksmonterede hjul med hjul med forskellige egenskaber.

* Det er forbudt at modificerer eller deaktivere maskinens komponenter pa en sadan made, at
det pavirker sikkerheden eller stabiliteten.

* Det er forbudt at seette sikkerhedsanordninger ud af drift.

* Brug ikke maskinen, hvis et maerkat mangler eller er beskadiget..

* Undlad at beskadige, aendre eller skjule maskinens maerkater eller skiltninger.
2.1.2 - Risici for fald

OBS!-:-GELANDERET ER DET VIGTIGSTE FALDSIKRINGSSYSTEM PA DEN MOBILE LOFTEPLATFORM
(PEMP).

Inden handlinger pabegyndes :
» Kontrollér, at sikkerhedsreekveerket er korrekt installeret og afsikret.
« Kontroller, at dgren og glidestangen er i last position.

« | tilfeelde med brug af en maskine udstyret med en lage, skal
det kontrolleres, at den lukker af sig selv, og at den kan lases
og oplases.

* Fjern ethvert spor af olie eller smgrelse pa trinene, gulvet, gelaenderet og
sikkerhedsraekveerket.

* Platformens gulv skal holdes rent (fri for rester af affald).

2 4001223190 E 05. 22 DA
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Sadan stiger man ind og ud af kurven :
* Maskinen skal veere helt sammenfoldet (Konfiguration af \
adgang). \
* Anvend det medfglgende adgangspunkt vendt mod maskinen.
* Bevar 3 stattepunkter (haender eller en fod) mellem trinbraettet
og sikkerhedsraekveaerket.
* Hold fingrene i afstand fra beveegelige dele teet ved
adgangsdgren.

| kurven :

* Nar personligt faldsikringsudstyr (PPE) er pakreevet af
arbejdsgiveren, en kompetent myndighed eller Iokale regler,
anbefaler vi brugen af en kropssele med en sikkerhedsline..

 Personligt faldsikringsudstyr ma udelukkende monteres pa
godkendte faldsikringspunkter, der er beregnet til dette formal
i platformen..

» Se maerkaterne, der er pasat kurven.

+ Sikkerhedsliner ma aldrig fastgares til en genstand eller til en
struktur uden for arbejdsplatformen (kurv).

» Under drift skal personen(-erne) i kurven holde sig sikkert til
sikkerhedsraekveerket.
* Hold altid fgdderne fast plantet pa kurvens gulv. —

* Man ma ikke seaette sig, holde sig oprejst pa, eller stige op pa
kurvens sikkerhedsraekveerk.

 Laen dig ikke pa daren eller glidestangen.

* Der ma ikke bores huller gennem reekveerk eller optrapning.
Der ma kun arbejdes i den zone af platformen, der er —
begraenset af raekveerket.

« Stig ikke ud af kurven, fgr den er i helt sammenfoldet position.

* Brug ikke sikkerhedsraekvaerket som indgang for at stige pa
eller af kurven (eller platformen).

4001223190 E 05. 22 DA 13 p—
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2.1.3 - Risici for vaeltning/vipning

For man saetter sig og starter maskinen :

Undersgg om arbejdsgrunden kan bsere maskinens veegt.

Overskrid ikke maskinens maksimale nominelle kapacitet,
som omfatter veegten af materiel og antallet af tilladte
personer. Overskrid ikke det tilladte antal personer.

Jg ikke arbejdshgjden ved at brug af udstyr (stige) i kurven.

Anbring hverken stige eller stillads i kurven eller op ad nogen
som helst dele af denne maskine.

Placer lasten jeevnt i midten af arbejdsplatformen (kurv).

Brug ikke maskinen ved en vindhastighed, der er starre end
den tilladte greense. For at finde ud af den tilladte
vindhastighed, se displayet pa arbejdsplatformen (kurven).

g aldrig kurvens (platformens) overflade, nar den er udsat for
vind. Dette omfatter tilfgjelse af plader, flag m.m. Manglende
overholdelse af dette krav medferer en risiko for tab af
stabilitet, som kan f& maskinen til at styrte..

Loft ikke platformen, og flyt ikke maskinen med platformen
haevet pa en skraning med en haeldning stgrre end den tilladte
graense for maskinen.

Kar ikke maskinen pa skraninger eller haeldende grund, der
overskrider de tilladte graenser.

S4TEAE)- Haulotte»

Skub eller treek aldrig en genstand uden for kurven. Overskrid ikke den maksimale tilladte

styrke sidelaens, der er angivet i specifikationerne for ydelse..
Brug ikke maskinen til at stotte en ekstern struktur.
Brug ikke maskinen til at treekke eller bugsere.

4001223190 E 05. 22
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* Brug af en maskine pa en skraning

. Maskinen ma ikke keres pa skraninger eller hldninger, der er er storre end de tilladte tvaergadende og I
sidevarts heeldninger for maskinen. 3] Afsnit B 4.1 - Tekniske specifikationer.

VIND: Personlgfteplatformen kan betjenes ved en maksimal vindhastighed angivet i
specifikationerne i denne manual.. For lokalt at identificere vindhastigheden, brug Beaufort-
skalaen nedenfor, en advarselsenhed for vindhastighedsgreense eller en vindmaler.

OBS!-:- BEAUFORT-SKALAEN, SOM MALER VINDSTYRKEN, ER KENDT OVER HELE VERDEN OG |
ANVENDES TIL AT KOMMUNIKERE METEOROLOGISKE FORHOLD. HVER GRAD ER FORBUNDET MED
ET OMRADE FOR VINDHASTIGHED PA 10 M (32 FT 9 IN) OVER FLADT OG N@GENT LAND.

Beaufort skalaen

Styrke Meteorologisk beskrivelse Observerede virkninger m/s km/h mph
0 Stille Rag stiger lodret op. 0-0,2 0-1 0-0,62
1 Meget let brise Ragen angiver vindretningen. 0,3-1,5 1-5 0,62 - 3,11
Man kan meerke vinden i ansigtet.
2 Let brise Bladene bevaeger sig. Vejrhanerne 1,6-3,3 6-11 3,72 - 6,84

drejer rundt.
Blade og kviste bevaeger sig

3 Lille brise . . 3,4-54 12-19 7.46-11,8

uopherligt. Flagene bevaeger sig let. —
4 Pzen brise SEEY IS PEPISYLENIEE S 55 o 20 - 28 12,43-17,4

kviste bgijer sig.
5 Frisk brise Sma traser svajer. Bolgerne er 8,0-10,7 29 - 38 18,02 - 23,6

skumtoppede pa sgen.

Store grene ryster. Elkabler og
6 Kglig vind skorstene "synger". Det er vanskeligt 10,8 - 13,8 39 -49 24,23 - 30,45
at bruge en paraply.
Alle traeerne ryster. Det bliver
vanskeligt at ga imod vinden.
Nogle grene breekker. Man kan
normalt ikke ga imod vinden.
Vinden forarsager lettere skader pa
9 Meget kraftige vindstad bygningerne. Nogle tagsten og 20,8-24,4 75-88 46,60 - 54,68

skorstene flyver af taget.

7 Stiv kuling 13,9-17,1 50 - 61 31-37,9

8 Kraftige vindstad 17,2 - 20,7 62-74 38,53 - 45,98

4001223190 E 05. 22 DA 15 o—
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2.1.4 - Risiko for elektrisk sted (elektrisering)

Livsfare eller alvorlig personskade

Denne maskine er ikke isoleret og giver ingen beskyttelse i tilfaelde af neerhed eller kontakt

med elledninger.

Anbring altid alle dele af liften, personer, tilbehgr og veerktgj i en rimelig afstand fra elledninger
for at sikre, at ingen del af liften ved et uheld kan komme i kontakt med en elledning..

Anvend lokale regler vedrgrende sikkerhedsafstande. Ellers skal som minimum respekteres

afstandene i nedenstaende tabel :

Minimale sikkerhedsafstande

Elektrisk spanding Minimal sikkerhedsafstand

Meétre

0-300V Undga kontakt

300 V- 50 kV
50 - 200 kV

200 - 350 kV
350 - 500 kV
500 - 750 kV
750 - 1000 kV

© o 01 W

o N
S

Feet

10
15
20
25
35
45

* | neerheden af en ophaengt elledning, skal man tage hgjde for
maskinens beveegelser og elledningernes svingning.

* | tilfeelde af uvejr, sne eller andre klimatiske forhold kan
brugerens sikkerhed veere udsat.

» Maskinen ma ikke anvendes under opladning af batterierne.

* Nar kurvens vekselstreamsforsyningslinje anvendes, skal man
sikre sig, at den er beskyttet af en kredsafbryder eller en
differentiel afbryder.

* Brug ikke maskinen som jordforbindelse ved svejsning.

» Svejs ikke pa maskinen uden fgrst at have frakoblet
batterierne.

+ Frakobl altid jordforbindelseskablet farst.

Hold afstand til en maskine, der er udsat for stremforende
elledninger. Personer pajorden eller i kurven ma ikke bergre eller
starte maskinen, sa lzenge elledningerne er under strem.

16 4001223190 E 05. 22
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2.1.5 - Risici for eksplosion/brand

Beaer altid beskyttelsestgj og -briller under arbejde pa batterier
eller energikilder.

OBS!-:-SYRE NEUTRALISES MED NATRIUMBIKARBONAT OG VAND.

A‘ Arbejde ikke med maskinen, og brug ikke maskinen i eksplosiv
eller brandfarlig atmosfaere eller omgivelser.

* Rgr ikke ved elementer, der afgiver stor varme.

+ Batteripolerne ma ikke forbindes ved hjeelp af et vaerktg;.

+ Batteriet ma ikke handteres taet pa gnister, flammer, gledende

tobak (gasudledning). S
*» Undga ALTID kontakt med batterisyre. Batterisyre kan

forarsage alvorlige forbraendringer, og skal holdes vaek fra hud
og @jne. Hvis der opstar kontakt, skal du straks skylle med
vand og kontakte en laege.

2.1.6 - Risiko for knusning/sammenstod

. Inden enhver brug af maskinen afgreenses maskinens arbejds- og cirkulationsomrade med markeringer,
afpasset til den opgave, der skal udferes og til arbejdsmiljoet..

| kurven :

» Kontrollér, at arbejdszonen er ryddet oven over kurven, at der
ikke er nogen forhindringer til siderne eller neden under
kurven, nar den loftes eller seenkes, samt for enhver
translation. -

* Under drift holdes alle kropsdele inde i kurven (eller
platformen). Hold sikkerhedsraekvaerket pa modsat side af alle
de tilstedende strukturer. Pas pa ikke at fa fingrene i klemme,
nar du holder sikkerhedsraekveerket.

* Placer hellere maskinen i nzerheden af en bygning/
konstruktion ved hjaelp af platformens udvidelse, end ved at
flytte maskinen naermere konstruktionen.

» Advar personellet om ikke at arbejde, holde sig oprejst, ikke ga under udliggeren/den Igftede
kurv.

SELT

* Hold maskinens chassis mindst 1 m (3 ft 3 in) fra huller, forhgjninger, heeldninger,
forhindringer, affald og beklaedningsgenstande, som kan skjule huller og andre farer pa
jorden.

» Under karsel skal personel pa jorden holde en afstand til maskinen pa mindst 5m (16 ft5in).

4001223190 E 05. 22 DA 17 o—
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* Man skal holde sig orienteret om translationsretningerne.

+ Kontroller karselsretningen ved hjeelp af de rade eller hvide pile pa chassiset og pa den gverste styrepult.

* Bemaerk ogs4, at ved skift af kareretning (frem <> tilbage) skal styregrebene eller afbryderne vende tilbage til
neutral position, far kereretningen skiftes og bevaegelsen udfares.

» Under karsel skal kurven (eller platformen) anbringes saledes, at du har det bedst mulige
udsyn, og dgde vinkler undgas.

» Under drift skal personen(-erne) i kurven holde sig sikkert til sikkerhedsraekveerket.
* Personlige vaernemidler (EPI) :
* De tilstedeveerende i kurven skal baere personlige vaernemidler og overholde geeldende lokale regler..

* Operatgrerne skal overholde arbejdsstedets og arbejdsgiverens sikkerhedsstandarder, samt de geeldende
nationale bestemmelser angaende brug af personlige veernemidler.

* Alle personlige vaernemidler mod fald skal overholde de gaeldende bestemmelser, kontrolleres og anvendes
med overholdelse af producentens instruktioner.

* Undga at ramme faste eller bevaegelige forhindringer (en anden maskine).

» Brug af andre maskiner (kran, kurv m.m) i arbejdsomradet gger risikoen for sammenstad
eller knusning. Begraens brugen af maskiner i bevaegelse i arbejdsomradet for en PEMP.

» Tag hgjde for maskinens bremseafstand, begreensede udsyn og dede vinkler.

* Begraens og afpas translationshastigheden i forhold til jordbunden, skraningen (heeldning)
0g personerne i naerheden.

2.1.7 - Risiko for ufrivillige bevagelser

Brug aldrig en beskadiget maskine eller en maskine, der ikke fungerer korrekt.

Falgende regler skal altid overholdes :
 Fasthold en vis sikkerhedsafstand i naerheden af hgjspaendingsledninger.

» Fasthold en vis sikkerhedsafstand i naerheden af generatorer, radarer (elektromagnetiske
felter...).

» Udseet aldrig batterierne eller elektriske komponenter for vand (rengering med hajtryk, regn).

—C 4001223190 E 05. 22 DA



A- Forord

264TE AE) - Haulotted

Alle spgrgsmal angaende designkriterier/produktets specifikationer, overensstemmelse med
standarder eller maskinernes generelle sikkerhed skal rettes tiil PRODUCT SAFETY service

Alle oplysninger eller anmodninger skal indeholde alle de ngdvendige informationer: navnet pa
kontaktpersonen, telefonnummer, adresse, e-mailadresse samt oplysning om maskinmodellen og

HAULOTTE® servicen behandler hvert spargsmal/oplysning og giver et skriftligt svar til afsenderen.

3 - Sikkerhedskrav
for HAULOTTE®.
dens serienummer.
4 - Underretning om handelser

Giv straks HAULOTTE® besked, hvis et HAULOTTE®-produkt er impliceret i et uheld/ulykke med
kveestede eller dade, eller hvis der er opstaet store materielle skader.

HAULOTTE Group -EUROPE Afdeling for
produktsikkerhed

Adresse : Rue Emile Zola - 42420 Lorette -
France

Telefon : +33 (0)4 77 29 24 24

E-mail :
productsafety.europe@haulotte.com

Afdeling for produktsikkerhed HAULOTTE
Group - Australien, Indien og Asien

Adresse : No.26 Changi North Way -
Singapore 498812 - Singapore

Telefon : +65 6546 0123

E-mail :
productysafety.apac@haulotte.com

HAULOTTE Group - Nord- og Sydamerika
Afdeling for produktsikkerhed

Adresse : 3409 Chandler Creek Rd. -
Virginia Beach, VA 23453 - United States

Telefon : +1 757 689 2146

E-mail :
productsafety.americas@haulotte.com

Ga ind pa vores websted : www.haulotte.com

4001223190
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5.

Konformitet
5.1 - /ENDRINGER AF PRODUKTET

Det er strengt forbudt at aendre et HAULOTTE® produkt. Al modifikation af Haulotte-
maskinerne overtraeder de tekniske specifikationer, de lokale lovmaessige bestemmelser og
industristandarderne.

Enhver eendringsanmodning skal fremsaettes skriftligt (formular) og godkendes af fabrikanten..

Tov ikke med at kontakte HAULOTTE Services®, hvis du har spreagsmal angaende den
tilsendte formular eller spgrgsmal om garantien.

5.1.1 - Udfersel af konstrukterens sikkerhedsforskrifter

Det er bydende ngdvendigt at implementere konstruktgrens sikkerhedsforskrifter. Alle disse
forskrifter er tilgeengelige i deres helhed pa vores websted.

G4 ind pa vores websted : www.haulotte.com

ofgi0
[=]

A Szlg (eller overdrag) aldrig en maskine uden at have gennemfort alle sikkerhedskampagner.
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5.2 - PRODUKTSPECIFIKATIONER

HAULOTTE® kan ikke holdes ansvarlig for de tekniske specifikationer i indevaerende [
vejledning. Da HAULOTTE® konstant forbedrer sine produkter, forbeholder de sig retten til
uden forudgaende varsel at zendre de tekniske specifikationer.

5.3 - EJERSKIFTE

Det er vigtigt og ngdvendigt at holde HAULOTTE Services® orienteret hver gang maskinen
skifter ejer. Pa den made er HAULOTTE® i stand til at servicere og levere ngdvendig
assistance til at vedligeholde produktet. Hvis du har solgt eller overdraget en maskine, der det
dit ansvar at orientere HAULOTTE Services®. Det er ikke ngdvendigt at oplyse om lejere af
udlejningsmaskiner pa denne formular.

G4 ind pa vores websted : www.haulotte.com

E1i: £
[=]
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5.4 - OVERENSSTEMMELSESERKLARING

A Overensstemmelseserklaringerne CE vedrgrer kun maskiner, der er godkendt og taget i brug inden for
Det Europziske Fzllesskab (CE).

Overensstemmelseserklaring - Eldrevne kurve

(EC DECLARATION OF CONFORMITY)

Fabricant et personne autorisée a constituer le dossier technique : " & 5
Compliance & Regulation Director

(Manufacturer and the person to compile the file:) HAULOTTE GROUP S.A.
RUE EMILE ZOLA

DECLARATION CE DE CONFORMITE c €

HAULOTTE GROUP 42420 LORETTE
FRANCE

Adresse du site de production

(Address of the Division) Nacelle élévatrice de personnel
(Mobile Elevating Work Platform)

en conformité avec le modéle type Modéle type de la machine concernée
(IncompllancswlmﬂisModsl’y'yps) (Type model of the concerned machine)

Nom commercial Nom commercial de la machine conc. - =
(Commercial name) (Cc nname of the m 2. 9)

Numéro de série Numéro de série de la mach?
(Serial number) (Serial number ‘machinc

Organisme notifié Nom et adresse de I'craanisme nc &
(Notified body) address . notified b. *1)

Numéro de certificat Numéro 2 certificat du ty 2 de machine
(€ te nui (Certific e num"* + "e of machine)

Charge maximale d'utilisation Charge maximale d'ut” sation de la machine concernée
(Rated capacity) (Rated capacitv of #+ - concemed machine)

Nous déclarons que cette machine est conforme aux dispositions des Directives suivantes

(We hereby declare that this machine conforms with all th zlevant provisions of the Directives listed below)

Directive CE Machine 2006/42/CE
(EC Machinery Directive)

Se aux princi i de la norme harm. ‘sée EN280:2013 + A1:2015
(This machine also fulfils the principles of the harmo. . 1 star. +d)

Directive CE concernant la compatibili*  électi. ~agre 2014/30/EU
(EC Directive on electromagnetic compati. *v)

Ié:)irg;téve) CE RED con »rnar. s équipem its radioélectriques(si machine 2014/53/UE
quipée

(RED EC Direc’ s on rac’ (if machine

Cet. déclar .ion por.e exclusivement sur la machine dans | état ou elle a été placée sur le marché
‘Thjs a. " .ation relates exclusively to the machinery in the state in which it was placed on the market)

T uate n dification de la machine décrite ci-dessus a pour effet d invalider cette déclaration
(Any - Jification to the above described machine violates the validity of this declaration)

Nom et signature du Directeur du site de production Lieu (Place)
(Name and signature of the Division Director)
Date (Date)

haulotte.com

——r 4001223190 E 05. 22 DA



COMPACT 8N AE (COMPACT 2032E AE) - COMPACT 10N AE (COMPACT 2632E AE) - COMPACT 10 AE (COMPACT 2647E AE) - Haulotte
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A UKCA overensstemmelseserklaringen angar kun maskiner, der er godkendt for England, Wales og
Skotland.

Overensstemmelseserklaring - Eldrevne kurve

UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

UK
Manufacturer and the person i il i C n

HAULOTTE GROUP Nathalie Reynolds
General Manager UK and Ireland
Haulotte UK Itd

France Unit 1 Gravelly Way, Four Ashes
Wolverhampton, West Midlands WV10 7GW

ENGLAND
Mobile Elevating Work Platform n

In compliance with the Model Type Model Type of the concerned machine
Commercial name Commercial name of the concerned machine

Serial number Serial number of the machine

Approved body E

Certificate number
Rated Capacity Rated capacity of the concerned machine
We hereby declare that this i with all tgg | t provisions of the Regulations listed below

Supply of Machinery (safety) 2008

— N
Electromagnetic compatibility lo [ > 2016

This machine also fulfils the princij of the desil BS EN280:2013 + A1:2015 F

Radio equipment (if machinery equipped) 2017

This declaration relates ively to the inery in the state in which it was placed on the market

Any modification to the above described machine violates the validity of this declaration

Name and signature division director Date and place

haulotte.com

4001223190 E 05. 22 DA 23



264TEAE) - Haulotted

A- Forord

—— 4001223190 E 05. 22 DA



S4TEAE)- Haulotte»

B- Laer maskinen at kende

1 - Generelt om sikkerhed

1.1 - BEREGNET BRUG

Personlgftere (PEMP) HAULOTTE® er maskiner beregnet til at flytte mennesker, veerktaj og
materialer til arbejdsstationer i hgjden.

OBS!-:-BRUG MASKINEN UNDER "NORMALE" KLIMATISKE FORHOLD. HVIS DET ER NODVENDIGT AT | — —
ARBEJDE UNDER KLIMATISKE FORHOLD, DER IKKE ER GODE FOR MASKINEN (FUGTIGHED,
TEMPERATURER UDEN FOR DET ANBEFALEDE OMRADE, SNAVS, FORHOLD DER FREMMES
RUSTDANNELSE, ATMOSF/RISK TRYK), BEDES DU KONTAKTE HAULOTTE SERVICES®. UDFoR
VEDLIGEHOLDELSE OFTERE.

OBS!-:-NAR MASKINEN IKKE BENYTTES, SKAL DEN AF SIKKERHEDSGRUNDE VARE | HELT
SAMMENFOLDET POSITION. S@RG FOR, AT MASKINEN ER LAST PA ET SIKKERT STED, ELLER AT
STARTN@GLEN ER TAGET UD FOR AT FORHINDRE IKKE AUTORISERET BRUG AF MASKINEN.
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1.2-

INDHOLD PA MAERKATERNE
Meerkaterne pa maskinen er beregnet til at advare brugeren om brugsforholdene og de risici,
der er forbundet med lifte..

Meerkaterne angiver folgende oplysninger :
+ Alvorlighedsniveauet.

* Den specifikke risiko.

» Et middel til at undga, fierne eller nedseette risikoen.

* En beskrivende tekst (ikke altid).

Leer maerkaterne og risiciernes alvorlighed at kende.
Maerkaterne skal holdes i god stand og om ngdvendigt udskiftes.
Leer maerkaterne at kende ud fra deres farver.

Ekstra meerkater kan rekvireres hos HAULOTTE Services®.

Bestemmelser CE, UKCA, AS og EAC -
Advarselsmeaerkat

Haulotte »»,

Markering Beskrivelse

1
2

Risikoidentifikationssymbol
Piktrogram med forebyggelse
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Bestemmelser CE, UKCA, AS og EAC - Markat
der beskriver en vigtig funktion pa maskinen

&) =

Haulotte »», 4001052210 B

Bestemmelser ANSI og CSA

7

110
"W A DANGER -1&¢
& CRUSH HAZARD
Do not stand or walk behind or in frontf

i of the machine while in use.
3 _|h ® Stay clear from the path of boom | 4
‘Qm\ rotation and platform lowering.

Failure to comply will result in death
or in serious injury

Markering Beskrivelse
1 Risikoidentifikationssymbol
2 Alvorlighedsniveau
3 Piktrogram med forebyggelse
4 Tekst med forebyggelse
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1.3 - SYMBOLER OG FARVER

Der anvendes farver til at advare om sikkerhedsforhold eller til at fremhaeve praktiske
oplysninger.

Folgende sikkerhedsadvarsler bliver anvendt i denne brugsvejledning for at angive seerlige
risici under brugen eller vedligeholdelsen af kurveliften.

Symbol Betydning

Fare : Fare for kveestelse eller ded (arbejdssikkerhed)

Forsigtig : Risiko for materiel skade (arbejdskvalitet)

Forbudt handling

Pamindelse om brug af standarder for korrekt anvendelse eller udfgrsel af
forudgaende kontroller

Henvisning til en anden vejledning

Henvisning til reparationer (kontakt HAULOTTE Services®)

E Henvisning til et andet afsnit i vejledningen
L

s

=

OBS!: Yderligere tekniske oplysninger

1.4 - ALVORLIGHEDSNIVEAU

Farve Titel Betydning
Fare : Angiver en farlig situation, som, hvis den ikke undgas,
A DAN G E R forer til deden eller alvorlige kveestelser.

Advarsel : Angiver en farlig situation, som, hvis den ikke
undgas, kan fore til deden eller alvorlige kvaestelser.

Forsigtig : Hvis instruktionerne ikke fglges, kan det medfere
A CAUTION lettere til moderate kvaestelser.

Bemarkning : Angiver anbefalede fremgangsmader, som,
NO TICE hvis de ikke efterfolges, kan medfare skade eller forringet
funktion af maskinen og dens komponenter.

PROCEDURE Fremgangsmade : Angiver en vedligeholdelseshandling.

| i >
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1.5- SYMBOLFORKLARING OG -DEFINITION

Symbolerne bliver anvendt i hele vejledningen til at illustrere risici og forebyggende
foranstaltninger og de angiver, nar yderligere oplysning er ngdvendig.

Se folgende oversigt for at laere symbolerne at kende.

Beskrivelse Beskrivelse Beskrivelse

Risiko for veeskesprgijt under —

Risiko for knusning af fod hajtryk

Risiko for at blive mast eller

X Risiko for knusning af hand
indespaerret

Risiko for knusning

Sundhedsrisiko/

sikkerhedsrisiko i forbindelse E Risiko for forbreending
]
(i

med kemiske produkter

Risiko for kvaestelser pa grund
af elektriske buer -
Energiforsyning som felge af
afbrydelse af systemer -
Batteri i brand, emissioner osv
Sammenlign farverne pa
retningspilene, der sidder pa
chassiset, med retningspilene
pa styrepultene

Risiko for forbreendinger ved
kontakt med flamme,
eksplosion eller bestraling fra
varmekilde

Risiko for veeltning pga. for
stor last/vind og for stor
haeldning i terraenet

Risiko for fald

Saet ikke fadderne i dette

Saet ikke heenderne i dette Z
omréade omréade ®|
Hold afstand til arbejdszonen

Kontrollér, at —
skydesikkerhedsrraekvaerket ém

er seenket

Overhold
sikkerhedsafstandene teet ved
hgjspaendingsledninger, som .
det er beskrevet i a Overbelastning
vejledningen - Ma ikke
anvendes under tordenvejr

Forbud mod brug af
hgjtryksrensere

Aben ild forbudt

JAY
A Risiko for elekirisering
A
®
S
®

Brug passende sele, og

|.l| Se brugsvejledningen Sikkerhedssele pabudt I"I{;sm fastger til et specifikt, dertil
= beregnet forankringspunkt
4 Brug sikkerhedskile for al I
Beda Daektryk Bekreeftelse af bevaegelser vedligeholdelse
€ _
(\.@) Bugseringspunkt Fastgarelsespunkt Laftepunkt

Hold afstand til varme flader Beaer beskyttelsestoj

PO & D@ D> B P

il
—
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2 - Hovedkomponenter
2.1 - OVERSIGT

COMPACT 8N AE (COMPACT 2032E AE) -
COMPACT 10N AE (COMPACT 2632E AE) -

COMPACT 10 AE (COMPACT 2647E AE)

COMPACT 12 AE (COMPACT 3247E AE) -

COMPACT 14 AE (COMPACT 3947E AE)
35 c7 C82 C75 C142 Cl69 (142 (81 (142

C85

C168

C185

C78 C50 C90 C58 C141 C50 C186
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Markering
C1
Cc2
C6
Cc7
C20
c27
C30

C35
C42
C50

C58
C75
C76

c77

Beskrivelse

Kgrende understel
Forreste styrende hjul

Kurv (eller platform)

Gverste styrepult
Forankringspunkter

Nederste styrepanel + Universalstik
Hydrauliktank

Dokumentholder

Dodemandspedal (Ekstraudstyr)
Stik til batterioplader (I henhold til
land)

Tipsikring

Ekstensionplatform

Rakvaerk

Adgangsstige til kurv (eller platform)

Markering
C78
C81
C82
C85
C90

c107
C141

C142
C168
C169

C170
C171
C185

C186

264TEAE) - Haulotted

Beskrivelse

Las til batterirum

Glidende beskyttelsesstang
Oplas pedal for platformudvidelse
Udtrakkelig struktur (saksearm)
Batterihus

Traekstang til nedsankning
Baghjulstrukket
Forankringspunkter for
sikkerhedsseler

Stottefod

Sikkerhedsveern der kan klappes
ned

Bremsekommmando

Cylinder til Ioft af saks
Gaffellommer

Stikkontakt til platform
(Ekstraudstyr)

4001223190
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B- Lar maskinen at kende

2.2 - STOTTEFOD

Stettefedderne skal saettes pa plads far enhver vedligeholdelse. : Se maskinens konfiguration.

Stottefod
COMPACT 8N AE COMPACT 10N AE (COMPACT 2632E AE) - | COMPACT 12 AE (COMPACT 3247E AE) -
(COMPACT 2032E AE) COMPACT 10 AE (COMPACT 2647E AE) | COMPACT 14 AE (COMPACT 3947E AE)
i 3 - =) 2 =3

. xz | o

Seztte den udtraekkelige struktur i vedligeholdelseskonfiguration :
* Tem alle laes fra platformen.

* Haev arbejdsplatformen til en hgjde, der tillader installation af stattefgdder.

Lasn stgttefeddernes blokeringsskrue.
* Drej og seet stattefgdderne i opretstaende stilling.

Staettefedderne skal forblive i lodret position.
» Saenk platformen.
« Stgttefoden skal hvile pa saksens akse.

* For COMPACT 12 AE (COMPACT 3247E AE) - COMPACT 14 AE (COMPACT 3947E AE)
: Kontroller at understgtningen sker pa stattefgddernes gvre og nedre akser.

* Fortsaet saenkningen af platformen indtil den er helt ubeveegelig.

Saette den udtraekkelige struktur i anvendelsesposition :
* Heev arbejdsplatformen til en hgjde, sa stettefedderne bliver fri af saksens akse.

* Drej stottefadderne sa de flugter med saksearmen.
» Seet blokeringsskruen tilbage pa sin plads.

» Skru stgttefgddernes blokeringsskrue fast.

» Kontrollér, at de fungerer korrekt.

» Saenk platformen.
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2.3 - EKSTENSIONPLATFORM

' Foretag udtrakningsmangvrer :
* Pa et fladt og vandret underlag.
* Ingen last eller personer pa platformudvidelsen.
* Rekveerk er havet og last.
Sadan udtraekkes platformudvidelsen :

* Tryk pa pedalen (1) for at frigive lasepinden ti
platformudvidelsen.

* Nar pedalen ( 1) er trykket ned, fold reekvaerket ( 2) 2
ud, mens pedalen slippes. —

* Flyt platformen til en af de 3 mulige positioner.

* Serg for korrekt lasning ved at foretage indgangs- og
udgangsbevaegelser. Udvidelsesplatformen ma ikke *
bevaege sig.

‘ Kontroller, at platformudvidelsen er last position. Var opmarksom pa positinen af den udvidede
platform, nar maskinen flyttes.

Sadan sammentraekkes platformudvidelsen :
» Tryk pa pedal ( 1), og treek platformudvidelsens skinner ( 2 ) indad til den laste position.

» Pedalen slippes.
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B- Laer maskinen at kende

2.4 - NEDERSTE STYREPANEL
2.4.1 - Oversigt

Generel oversigt

253 ACTIV' Screen

92
15
el
F:::\crsn = :l @ ! iE
ead: | £
mrym 13:54 ‘ El i 105
43
Styreanordninger og indikatorer
Markering Beskrivelse Funktion
Trukket ud (aktiveret) : Knap deaktiveret
15 SB801 Ngdstoptrykknap Trykket ind : Knap aktiveret. Hele maskinen er
slukket
43 Hornvaelger Ikke i brug

] : Aktivering af nederste styrepanel

92 SA901 Naggleveelger til styrepanelaktivering m : Slukning af maskinen

A : Aktivering af gverste styrepanel

105 Roterende blinklys Ikke i brug

253 CNO03 Stik til diagnoseveerktgj Tilslutning af fejlfindingsveerktaj (HaulotteDiag)
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S4TEAE)- Haulotte»

B- Lar maskinen at kende

2.4.2 - HAULOTTE Activ'Screen

Ved start og under maskinens drift viser LCD-skaermen "Activ'Screen" pa nederest ——
betjeningspult maskinens drift i realtid.

HAULOTTE Activ'Screen
2\‘

1 10

3\ -

A0311650 A
/ . . - - - R\ % -~ . e
9

4 8

Styreanordninger og indikatorer

Markering Beskrivelse Funktion —
1 Kommando for Igft af platform Haevning af kurv (eller platform)
2 Kommando for saenkning af platform Saenkning af kurv (eller platform)
3 Navigationsknap Navigation i menuen for af vaelge funktion - Rul op
4 Navigationsknap Navigation i menuen for af vaelge funktion - Rul ned
5 Bekreeftelsesknap Menuvalideringsknap
6 Fortryd-knap Retur tilbage S
7 Kontrollampe for overbelastning af kurv Overvaeat i k i . 1
(eller platform) gt i kurven (eller platformen) - Lastningsfejl
8 Maskinens standardkontrollampe Driftsfejl - Lastningsfejl2
9 Dgdemandsanordning Holdes nedtrykket : Godkendelse af bevaegelser
10 LCD-skaerm Visning af maskinens driftstilstand

1.Se venligst_g Afsnit D 7.1.3 - Fejlkoder —
2.Se venligst[_g] Afsnit D 7.1.3 - Fejlkoder
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B- Lar maskinen at kende

2.4.2.1 - LCD-skaerm

Ved opstart udlgser systemet automatiske kontroller :
» Sgjlerne fyldes op og viser udviklingen i de automatiske kontroller.

* Forsiden vises med ikoner for maskinens status - maskinen er klar til brug.
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B- Laer maskinen at kende

S4TEAE)- Haulotte»

Velkomstskarm (Visning ifelge maskintype)

lkon Beskrivelse Funktion lkon Funktion
1 — Bl BA354.5
COMPACT 8N AE l
2__ READY )
26/01/2014 10:15 II
Hlll["] « Batteriets opladningstilstand

* Vedligeholdelse pakraevet

1 Zone for funktionelle

oplysninger
* Alarm detekteret
» Maskinens antal arbejdstimer
T EEI5.6 * Timeglasset blinker, hvis timetaelleren
stiger
. » Maskinen er klar. Vises, nar der ikke
2 Tekstomrade . . .
REA DY registreres fejl, og ingen andre af
maskinens statusikoner er aktive
26/01/2014  10:15 » Maskinens dato og klokkeslaet

» Maskinen er klar. Vises, nar der ikke

3 Zone for maskinstatus registreres fejl, og ingen andre af
maskinens statusikoner er aktive
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B- Laer maskinen at kende

Tryk pa knapperne B eller g giver mulighed for at navigere i fglgende menuer :

Informationsskarm (Visning ifelge maskintype)

Beskrivelse Funktion Funktion
1
ﬁ;—::' 4000013540 STD —
2
V02-00-02-03 ’/
3
$C021938 V01 | —
4
LI S/N: 215623 ——
1 Oplysningstekst % Aoeae1¥san S0 + Softwarekode
2 Oplysningstekst % * Softwareversion
VEE.008 0 3 F
. * |dentifikation af skaerm + Version med soft
3 Oplysningstekst SCATIAEE VOl skaerm
4 Oplysningstekst il S 218621 » Maskinens serienummer
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B- Laer maskinen at kende

Skaerm med adgang til vedligeholdelsestilstand (Visning ifelge
maskintype)

Beskrivelse Funktion Funktion

Hllllﬂ 0123 -'1'1 |- Skeerm med adgang til
vedligeholdelsestilstand - Se
BCCESS CQODE ‘ vedligeholdelsesmanualen for indtastning af

adgangskoden - Godkendelse via tryk er kun
aktiv, hvis adgangskoden er kendt og indtastet -
Se vedligeholdelsesvejledningen for procedure
for brug af forskellige kodeniveauer

Maskinstatusskarm (Visning ifelge maskintype)

Beskrivelse Funktion Funktion

Bl 01224h

Machine Tilted

Maskine er i en tilstand med heeldning, der
overstiger de tilladte graenser

21M0ES19 15:43

Bl 01234h

Platfarm overlaoad ; Maskinen er overbelastet : Belastningen i
kurven (eller platformen) er starre end den
maksimalt tilladte belastning

2106519 13:44

-l 01234h

LOW BATTERY

Svagt batteri —

2106519 13:45
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B- Laer maskinen at kende

D,

Mlﬂﬂ["]

Battery recharg

Famdils 1150

* Foretag en fuldstaendig genopladning af
batterierne

OBS! : For at gennemfare en fuld opladning
skal batteriets opladningsniveau veere mindre
end 70 %.

* Batteri vandniveau lavt (Ekstraudstyr)

- Il 00236

» Beholder vandniveau lavt (Ekstraudstyr)

n1234h

SGS OFF

2106519 13:43

SGS OFF

SGS - det sekundeere system til at forebygge
klemning er deaktiveret'

1. For maskiner udstyret hermed

. 40 4001223190

E 05. 22

DA
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B- Lar maskinen at kende

Eksempel pa visning af maskinfejlkode (Visning ifelge maskintype)

Beskrivelse Funktion Funktion

-l

I .. * Fejlkode - Hvis der er en fejl pa maskinen :
FOod04-4 3 Se vedligeholdelsesvejledningen

" Ol W "y -
A walve

1207419 13:47
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B- Laer maskinen at kende

2.5- @VERSTE STYREPULT
2.5.1 - Oversigt

Generel oversigt

123

108
46

91
43
110 5

30
45

27
112
11
245
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B- Laer maskinen at kende

S4TEAE)- Haulotte»

Styreanordninger og indikatorer

Markering Emne Beskrivelse Funktion
27 HL800 Kontrollampe for heeldning Maskine i heeldende position
30 HL802 Kontrollampe for overbelastning Kurv er overbelastet
43 SA907 Hornveelger Holdes opad for at aktivere hornet
Opad : {? Hgj translationshastighed
45 SA110 Translationshastighedsvaelger
Nedad : <\ Lav translationshastighed
Trukket ud (aktiveret) : Knap deaktiveret
46 SB802 Ngdstoptrykknap Trykket ind : Knap aktiveret. Hele maskinen er
slukket
85 HL903 Kontrollampe for fejl Fejl tilstede
Slukket : Batteriet er opladet (Mellem 41 % og 100
%)
91 HL904 Indikator for batteriers ladestand
Blinker : Batterier med mindre end 40 % opladning
Konstant teendt : Batterier med mindre end 20 %
opladning
Nedad : Translation fremad eller seenkning af kurv
. (eller platform)
108 SM901 Handtag for beveegelser Opad : Translation bagud eller haevning af kurv
(eller platform)
. Tryk til hgjre : | retning mod hajre
Veelger for retning af foraksel Tryk til venstre : | retning mod venstre
Teendt : Valg af haevning / seenkning aktiveret
110 HL420 Heevnings- / saenkningslampe Slukket : Haevnings- / seenkningsbevaegelse ikke
valgt
. Teendt : Valg af translation aktiveret
m HL100 Translationslampe Slukket : Translationsbevaegelse ikke valgt
Mod venstre : Haevning / saenkning af kurv (eller
112 SA908 Veelger for 2 positioner platform)
Mod hgjre : Translationsbeveegelse
123 SA901 Dgdemandsanordning Holdt nedtrykket : Godkendelse af bevaegelser
245 SB800 Dgdemandspedal (Ekstraudstyr) Holdes nedtrykket : Godkendelse af beveegelser
4001223190 E 05. 22 DA 43 I




264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

3 - Specifikationer for ydelse
3.1 - TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Brug oversigten nedenfor for at finde den bedste Haulotte maskine til det kraevede arbejde.

. Udskift ikke komponenter, der er vigtige for maskinens stabilitet, f.eks. batterier eller daek, med elementer
der har forskellige vaegte eller specifikationer. Maskinens stabilitet kan blive pavirket.
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B- Lar maskinen at kende

Standarderne CE, UKCA, AS, EAC, CSA og ANSI A92.20

Maskine COMPACT 8N AE - COMPACT 2032E AE -
Enheder Sl Imp.
Maksimal arbejdshgjde 8,0m 23 ft6in
Maksimal hgjde af platformen 6,0 m 19t 8 in
Maskinhgjde i transportkonfiguration, raekveerk sammenfoldet 1,82 m 6ft0in
Mikrohastighedsaktiveringshgjde 1,87 m 6ft2in
Totalvaegt 2120 kg 4674 Ibs Ea—
Arbejdsplatformens maksimale belastning 350 kg 772 lbs
Antal forlaengelser 1
Laengde af platformudvidelse 0,92 m 3ft0in
Maksimal kapacitet for platformudvidelse 120 kg 265 Ibs

Indendgrs brug :

Udendgrs brug :

Indendgrs brug :

Udenders brug :

Indendgars brug : Indendgars brug :
0 km/h (0 m/s) 0 mph (O ft/s)

Udendgrs brug : Udendgrs brug :

45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)

Indendgars brug : 400 N (90 Ibf) -

Maks. tilladte antal personer

Det maksimale antal personer pa forleenger (se den anbefalede
kapacitet pa forlaenger)

_ a AN

Maksimal tilladt vindstyrke

Manuel kraft Udendgrs brug : 200 N (45 Ibf)
Maksimal heeldning (Transport konfiguration) 25 %

Maks. tilladt sidehaeldning 1,5°

Maks. tilladt laeengdeheeldning 3,5°

Maksimal belastning pr. hjul 1250 kg 2756 Ibs
Maks. tryk pa hardt terraen 15,3 daN/cm2 222 |b/ft2
Translationshastighed : I
» Maksimal hastighed for sammentrukket maskine (Transport 4,2 km/h 2.6 mph
konfiguration)

» Maksimal hastighed for udfoldet maskine (Heevet platform) 0,7 km/h 0.4 mph
Maks. treekhastighed i frihjul (Bugsering) 4,2 km/h 2.6 mph
Udvendig venderadius 2,05m 6ft9in
Indvendig venderadius 0,46 m 1ft6in
Kapacitet for hydrauliktank 101 2.6 gal US

Specifikationer - Ydeevne

Driftstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Opbevaringstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Energikilde - Elektrisk

Batteritype Kapacitet Systemets tryk Batterivaegt
Semi-traktionsbatteri Standard 180Ah (C5) 24V 28 kg(62 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 195Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
f:g‘&;rakm“ba“e“ Option 182Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
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264TE AE) - Haulotted

Standarderne CE, UKCA, AS,

Maskine

Enheder

Maksimal arbejdshgjde

Maksimal hgjde af platformen

Maskinhgjde i transportkonfiguration, reekvaerk sammenfoldet
Mikrohastighedsaktiveringshgjde

Totalvaegt

Arbejdsplatformens maksimale belastning

Antal forlaengelser

Leengde af platformudvidelse

Maksimal kapacitet for platformudvidelse

Maks. tilladte antal personer

Det maksimale antal personer pa forlaenger (se den anbefalede
kapacitet pa forlaenger)

Maksimal tilladt vindstyrke

Manuel kraft

Maksimal hzeldning (Transport konfiguration)

Maks. tilladt sidehaeldning

Maks. tilladt lzengdeheeldning

Maksimal belastning pr. hjul

Maks. tryk pa hardt terraen

Translationshastighed :

» Maksimal hastighed for sammentrukket maskine (Transport
konfiguration)

» Maksimal hastighed for udfoldet maskine (Heevet platform)
Maks. treekhastighed i frihjul (Bugsering)

Udvendig venderadius

Indvendig venderadius

Kapacitet for hydrauliktank

Specifikationer - Ydeevne

EAC, CSA og ANSI A92.20

COMPACT 10N AE - COMPACT 2632E AE

Sl Imp.
9,80 m 32ft2in
7,80 m 25ft7in
1,94 m 6ft4in
2,16 m 7ft1in
2160 kg 4762 lbs
250 kg 551 Ibs

1
0,92 m 3ft0in
120 kg 265 Ibs

Kun udendegrs brug : 2
Kun udendgrs brug : 1

Kun udendegrs brug : Kun udendegrs brug :
0 km/h (0 m/s) 0 mph (O ft/s)
Kun udendgrs brug : 400 N (90 Ibf)

25 %
1,5°
3,5°
1250 kg 2756 lbs
15,3 daN/cm2 222 |b/ft2
4,2 km/h 2.6 mph
0,7 km/h 0.4 mph
4,2 km/h 2.6 mph
2,05m 6ft9in
0,46 m 1ft6in
101 2.6 gal US

Driftstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)

Opbevaringstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)

Energikilde - Elektrisk

Batteritype Kapacitet Systemets tryk Batterivaegt

Semi-traktionsbatteri Standard 180Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)

Semi-traktionsbatteri Option 195Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)

Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)

Semi-traktionsbatteri .

(AGM) Option 182Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
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S4TEAE)- Haulotte»

Standarderne CE, UKCA, AS, EAC, CSA og ANSI A92.20

Maskine

Enheder

Maksimal arbejdshgjde

Maksimal hgjde af platformen

Maskinhgjde i transportkonfiguration, reekvaerk sammenfoldet
Mikrohastighedsaktiveringshgjde

Totalvaegt

Arbejdsplatformens maksimale belastning

Antal forlaengelser

Leengde af platformudvidelse

Maksimal kapacitet for platformudvidelse

SI
10,0 m
8,0m
1,65 m
2,16 m

2490 kg
450 kg

0,92 m
120 kg

COMPACT 10 AE - COMPACT 2647 AE

Imp.
32ft10in
26 ft3in

5ft5in
7ft1in
5490 Ibs
992 Ibs

3ft0in
265 Ibs

Maks. tilladte antal personer

Det maksimale antal personer pa forleenger (se den anbefalede

kapacitet pa forlaenger)

Maksimal tilladt vindstyrke

Manuel kraft

Maksimal heeldning (Transport konfiguration)
Maks. tilladt sidehaeldning

Maks. tilladt laeengdeheeldning

Maksimal belastning pr. hjul

Maks. tryk pa hardt terreen
Translationshastighed :

» Maksimal hastighed for sammentrukket maskine (Transport

konfiguration)

» Maksimal hastighed for udfoldet maskine (Heevet platform)

Maks. treekhastighed i frihjul (Bugsering)
Udvendig venderadius

Indvendig venderadius

Kapacitet for hydrauliktank
Specifikationer - Ydeevne

Indendgrs brug : 3

Udendgrs brug : 1

Indendgrs brug : 1

Udendgrs brug : 1

Indendgars brug :

0 km/h (0 m/s)

Udendgrs brug :

45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
Indendars brug : 400 N (90 Ibf)
Udenders brug : 200 N (45 Ibf)

0 mph (O ft/s)

25 %
1,5°
3,5°
1450 kg 319 Ibs
15,7 daN/cm2 227.7 |b/ft2
4,2 km/h 2.6 mph
0,7 km/h 0.4 mph
4,2 km/h 2.6 mph
1,83 m 6ft0in
0,59 m 1ft1in
101 2.6 gal US

Indendgars brug :

Udenders brug :

Driftstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Opbevaringstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Energikilde - Elektrisk

Batteritype Kapacitet Systemets tryk Batterivagt
Semi-traktionsbatteri Standard 180Ah (C5) 24V 28 kg(62 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 195Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
f:g‘&;rakm“ba“e“ Option 182Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
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B- Laer maskinen at kende

Standarderne CE, UKCA, AS, EAC, CSA og ANSI A92.20

Maskine COMPACT 12 AE - COMPACT 3247 AE

Enheder Sl Imp.
Maksimal arbejdshgjde 11,75 m 38 ft 7in
Maksimal hgjde af platformen 9,75 m 32f0in
Maskinhgjde i transportkonfiguration, raekveerk sammenfoldet 1,77 m 5f10in
Mikrohastighedsaktiveringshgjde 2,48 m 8ft2in
Totalveegt 2940 kg 6482 Ibs
Arbejdsplatformens maksimale belastning 320 kg 705 Ibs
Antal forlaengelser 1

Laengde af platformudvidelse 0,92 m 3ft0in
Maksimal kapacitet for platformudvidelse 120 kg 265 Ibs

Indendgrs brug :

. 3
Maks. tilladte antal personer Udendars brug : 1
1

Det maksimale antal personer pa forleenger (se den anbefalede Indendgrs brug :
kapacitet pa forleenger) Udendgars brug : 1
Indendgars brug : Indendgars brug :

Maksimal tilladt vindstyrke U%;Td/;rfsobrx ;) : Uger;‘g;r(sob%sg :

45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)

Indendgrs brug : 400 N (90 Ibf

Manuel kraft Udendgrs brug :200N ((45 Ibf))
Maksimal heeldning (Transport konfiguration) 25 %
Maks. tilladt sidehaeldning 1,5°
Maks. tilladt laeengdeheeldning 3,5°
Maksimal belastning pr. hjul 1800 kg 3969 Ibs
Maks. tryk pa hardt terraen 18,9 daN/cm2 274 Ib/ft2
Translationshastighed :
» Maksimal hastighed for sammentrukket maskine (Transport 4,2 km/h 2.6 mph
konfiguration)
» Maksimal hastighed for udfoldet maskine (Heevet platform) 0,7 km/h 0.4 mph
Maks. treekhastighed i frihjul (Bugsering) 4,2 km/h 2.6 mph
Udvendig venderadius 1,83 m 6ft0in
Indvendig venderadius 0,59 m 1ft11in
Kapacitet for hydrauliktank 141 4 gal US
Specifikationer - Ydeevne
Driftstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Opbevaringstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Energikilde - Elektrisk
Batteritype Kapacitet Systemets tryk Batterivaegt
Semi-traktionsbatteri Standard 180Ah (C5) 24V 28 kg(62 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 195Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)

Semi-traktionsbatteri

(AGM) Option 182Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
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Standarderne CE, UKCA, AS,

Maskine

Enheder

Maksimal arbejdshgjde

Maksimal hgjde af platformen

Maskinhgjde i transportkonfiguration, reekvaerk sammenfoldet
Hgjdebegraensning i transportposition

Totalvaegt

Arbejdsplatformens maksimale belastning

Antal forlaengelser

Leengde af platformudvidelse

Maksimal kapacitet for platformudvidelse

Maks. tilladte antal personer

Det maksimale antal personer pa forlaenger (se den anbefalede
kapacitet pa forlaenger)

Maksimal tilladt vindstyrke

Manuel kraft

Maksimal hzeldning (Transport konfiguration)

Maks. tilladt sidehaeldning

Maks. tilladt lzengdeheeldning

Maksimal belastning pr. hjul

Maks. tryk pa hardt terraen

Translationshastighed :

» Maksimal hastighed for sammentrukket maskine (Transport
konfiguration)

» Maksimal hastighed for udfoldet maskine (Heevet platform)
Maks. treekhastighed i frihjul (Bugsering)

Udvendig venderadius

Indvendig venderadius

Kapacitet for hydrauliktank

Specifikationer - Ydeevne

Kun udendegrs brug :

EAC, CSA og ANSI A92.20

COMPACT 14 AE - COMPACT 3947 AE

Sl Imp.
13,75 m 45ft1in
11,75 m 38ft7in
2,02m 6ft8in
2,88 m 9ft5in
3070 kg 6768 Ibs —
320 kg 705 Ibs
1
0,92 m 3ft0in
120 kg 265 Ibs

Kun udendgrs brug : 3
Kun udendegrs brug : 1 o

Kun udendegrs brug :

0 km/h (0 m/s) 0 mph (O ft/s)
Kun udendgrs brug : 400 N (90 Ibf)
25 %
1,5°
3,5° —
1800 kg 3969 Ibs
18,9 daN/cm2 274 |b/ft2
4,2 km/h 2.6 mph
0,7 km/h 0.4 mph
4,2 km/h 2.6 mph
1,83 m 6ft0in
0,59 m 1ft11in
141 4 gal US

Driftstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F)
Opbevaringstemperatur -20°C/+50°C (-4°F/+122°F) —
Energikilde - Elektrisk

Batteritype Kapacitet Systemets tryk Batterivaegt
Semi-traktionsbatteri Standard 180Ah (C5) 24V 28 kg(62 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 195Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib)
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
(S:gl\'ﬂ';rakt'O”Sba“e" Option 182Ah (C5) 24V 30 kg(66 Ib) —
Semi-traktionsbatteri Option 170Ah (C5) 24V 32 kg(71 Ib)
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B- Laer maskinen at kende

3.2 - ARBEJDSOMRADE

COMPACT 8N AE - COMPACT 2032E AE
8m 26 ft3in
7m 23ft
6m 19ft8in
5m 16 ft5in
4m 13ft1in
3m 9ft10in
2m 6ft7in
Tm 3ft3in
0 0
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B- Laer maskinen at kende

COMPACT 10N AE - COMPACT 2632E AE

- -3ft3in 0 3ft3in 6ft7in 9ft10in  -3ft3in 0 3ft3in 32t 10in —

4 N

9m 26 ft 60 in

8m 26ft3in |
7m 23 ft -
6m 19ft8in

5m 16 ft5in -
4m 13ft1in

3m 9ft10in

2m 6ft7in —
Tm 3ft3in

0 0 B

3m
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B- Laer maskinen at kende

COMPACT 10 AE - COMPACT 2647E AE

10m / 32ft10in
Om 26 ft 60 in
8m 26 ft3in
7m 23 ft
6m 19ft8in
5m 16 ft5in
4m 13ft1in
3m 9ft10in
. Ik
Tm 3ft3in
0 0

—T 4001223190 E 05. 22 DA



S4TEAE)- Haulotte»

B- Laer maskinen at kende

COMPACT 12 AE - COMPACT 3247E AE

12m 39 ft40in

4 )

TTm 36ft10in
P D ) -
10m 32ft10in
-
9m 26 ft 60 in
8m 26 ft3in
7m 23 ft
6m 19ft8in
5m 16 ft5in
4m 13ft1in
3m 9ft10in
2m 6ft7in
1 i 3ft3in
l
5 I
-
0 : 0
-Tm 0 Tm 2m 3m
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2647TE AE) - Haulotted

B- Laer maskinen at kende

COMPACT 14 AE - COMPACT 3947E AE
14m -3ft3in 0 3ft3in 6ft7in 9ft10in  -3ft3in 0 3ft3in 4511 in

4 N )
13m 42 ft80in

BT )
A

12m 39ft40in
1Tm 36 ft10in
10m 32ft10in
9m 26 ft 60 in
8m 26 ft3in
7m 23 ft
6m 19 ft8in
5m 16 ft5in
4m 13ft1in
3m 9ft10in
2m 6ft7in
m 3ft3in
0 0

3m -Tm Tm
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B- Laer maskinen at kende

4 - Placering og maerkning af maerkater

Bestemmelser CE, UKCA, AS og EAC -
4001186850 - COMPACT 8N AE - COMPACT 10N
A E

24b
POUR AUSTRALIE SEULEMENT

FOR AUSTRALIA ONLY

lbvx\s..ggzzﬁn

12

ARTICLES 3ET 4
APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE|

ITEM 3 AND 4
APPLY ABOVE WELD LINE

17 BRAS NUMERO 1
ARM NUMBER 1

DA 55

E 05. 22

4001223190



B- Lar maskinen at kende

P s

—

FOR SLIDING BAR ONLY

25 POUR VERSION LISSE SEULEMENT|
1

@

AXE NUMERO 1
AXIS NUMBER 1

1/

A

0

34
1/10
o VY
B }
3 59
! I
12 \ 4
‘@ @
ARTICLES 3 ET 4 BRAS NUMERO 2
APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE ARM NUMBER 2
ITEM 3 AND 4
APPLY ABOVE WELD LINE 17 —— —17
= © 32
i NP 55 (240V)
= B 2 56(127V)
24b
POUR AUSTRALIE SEULEMENT )
FOR AUSTRALIA ONL =

Pour CE et EAC
| 248 ¢, ¢ and Eac

Pour Australie seulement|
For Australia only

| 24b

4001223190

|7 |

68 19 69 57 65 61 75 57
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264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

OPTION PORTAIL BATTANT SUPERIEUR OPTION PORTE BATTANT INFERIEUR
OPTION UPPER SWING GATE OPTION LOWER SWING GATE

OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE OU BIO HFE 32
ET/OU D'HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID
OPTION BIO HYDRAULIC OR BIO HFE 32

OPTION PRISE 240V POUR AUSTRALIE AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

OPTION SOCKET 240V FOR THE AUSTRALIA

B ) .
= 10 o—— (8] 8] = 4]
@ﬂ.‘ ( y J 1/10

Wa
A

EAU DEMINERALISEE
DEMINERALISED WATER

OPTION ALIMENTATION NACELLE
OPTION PLATFORM ALIMENTATION

OPTION PRISE CHARGEUR 127V POUR UK
OPTION CHARGER SOCKET127V FOR THE UK

58 4001223190 E 05. 22 DA



S4TEAE)- Haulotte»

B- Laer maskinen at kende

Bestemmelser CE, UKCA, AS og EAC - 4001186850 - COMPACT 8N
AE - COMPACT 10N AE

Markering Beskrivelse Mangde

1 Gulvhaide og last 5 For COMPACT 8N AE : 4001185770
For COMPACT 10N AE : 4001185780
2 Maks. tryk per daek - Belastning pa jorden 4 4001194320
3 Kommerciel betegnelse - Light maskine 2 For COMPACT 8N AE : 4001185890
For COMPACT 10N AE : 4001185910 —
3 Kommerciel betegnelse - Dark maskiner 2 For COMPACT 8N AE : 4001185900
For COMPACT 10N AE : 4001185920
4 Grafik HAULOTTE® - Light maskine 2 4001072210
4 Grafik HAULOTTE® - Dark maskiner 2 4001072220
Kun for CE,AS - og EAC -
6 Identifikationsplade 1 bestemmelser : 4000700140
Kun for norm UKCA : 4001188220 I
7 Blind nitte 4 2421803570
11 Forankringspunkter for sikkerhedsseler 5 4001052020
12 Risiko for materiel - Gul og sort klaebeband 2 4001052030
13 Hydraulikolie 1 4001052050
17 Knusning af legeme 6 4001052070
19 Laes brugsvejledningen 2 4001052090 -
23 Translationsretning 3 4001052110
. . . Kun for CE, UKCA - og EAC -
24a Fare for livsfarligt elektrisk stad 1 bestemmelser : 4001032120
24b Fare for livsfarligt elektrisk stad 2 Kun for norm AS : 4001052140
25 Knusning af legeme - Glat lukning 1 4001052150
28 Softwareversion 1 4000504670
31 Udlgsning af bremserne 1 4001052170
32 Forankringspunkter - Traktion 4 4001052180
34 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Vandsprgijt 3 4001052200
53 Ngdsaenkning-T-greb 1 4001052210
55 Risiko for livsfarligt elektrisk stegd - Oplader - 240 V 1 4001110960
56 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Oplader - 127 V 1 4001110970
57 Placering af laftevogns gafler 6 4001052230 —
For COMPACT 8N AE : 4001052240
59 Sikkerhed for sakse 2 For COMPACT 10N AE :
4001052250
61 Knusning af fedder 2 4001052260
65 Risiko - Batteri 1 4001052270
. . For COMPACT 8N AE : 4001187080
68 Information - Transporthejde ! For COMPACT 10N AE : 4001187090
69 Information - Batteriafbryder 1 4001052290
70 Ir}formation_ - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053450
Light maskine
70 Information_ - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053500
Dark maskiner
75 Information - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Light 1 4001053460 —
maskine
75 Information - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Dark 1 4001053510
maskiner
78 QR kode ( [ https://www.e.technical- 1 4001089310
information.com)
94 Information - Sikkerhedsvaern der kan klappes ned 1 4001196420
Ingen illustration | Trykluft som ekstraudstyr 1 4001052370
Ingen illustration | Ekstraudstyr rgrholdere 1 4001194340
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264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

Markering Beskrivelse

. . . 4001199540

Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr 1 4001199550

Ingen illustration | Centraliseret pafyldning som ekstraudstyr 1 4001052340

. . . 4001052380

Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr HFE 32 1 4001052400

Ingen illustration Qkolog_lsk hydraulikolie som ekstraudstyr - Lande med 1 4001052390

koldt klima

Ingen illustration | Svingdgr som ekstraudstyr (swing door) - Hgj 1 4001052080

Ingen illustration | Svingdgr som ekstraudstyr (swing door) - Lav 1 4001052080
Ingen illustration | Forsyningsstik for ekstraudstyr 1 4001052350 / 4001052360

Ingen illustration | Option Opladerstik 127 V 1 4001110970

Ingen illustration | Option Opladerstik 240 V 1 4001110960

4001222350

4001222360

. . . 4001222370

Ingen illustration | Foldbar sikkerhedsskaerm som ekstraudstyr 1 4001222380

4001222390

4001222400

—y 4001223190 E 05. 22 DA
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B- Lar maskinen at kende

Bestemmelser
4001188080 - COM
- C

POUR AUSTRALIE SEULEMENT
FOR AUSTRALIA ONLY

1/10

A = Al g 5
‘@

® Y ARTICLES 3ET4
SRS NUNERGS APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE
APPLY ABOVE WELD LINE

17— ®

K 1 7
: ' BRAS NUMERO 1
32,70— —— 2 ARM NUMBER 1

= NI ‘—*E 02 |

| I, —r

|
y
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B- Lar maskinen at kende

24TE AE) - Haulotte

1/5
= 34
1/10
;4%f
A
POUR VERSION LISSE SEULEMENT] N —;{
FOR SLIDING BAR ONLY :
|
IS «
25 [ \\ H
1 If
AXE NUMERO 1 | S
AXIS NUMBER 1
il
,
53
12 4
ARTICLES 3ET 4 @
APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE BRAS NUMERO 2
ITEM 3 AND 4 ARM NUMBER 2
APPLY ABOVE WELD LINE
17 ——17
BRAS NUMERO 1 — 32
ARM NUMBER 1 =1
e 55 (240V)
24b—| =i 2 56(127V)
POUR AUSTRALIE SEULEMENT W i)
FOR AUSTRALIA ONLY

er—f O

Pour CE et EAC
24a For CE and EAC

24b Pour Australie seulement
E For Australia only
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264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

OPTION PORTAIL BATTANT SUPERIEUR OPTION PORTE BATTANT INFERIEUR
OPTION UPPER SWING GATE OPTION LOWER SWING GATE

OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE OU BIO HFE 32
ET/OU D’HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID
OPTION BIO HYDRAULIC OR BIO HFE 32

AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

\\

/AN

\/

OPTION PRISE 240V POUR AUSTRALIE ,% I§ 17 Y - -
~ 7 ET/ ou
OPTION SOCKET 240V FOR THE AUSTRALIA ; > | = . Iﬂ Jemou [l o0
A
- i N | '
Z |
: H W % ’

NI

EAU DEMINERALISEE
DEMINERALISED WATER

h
R\

S

OPTION ALIMENTATION NACELLE
OPTION PLATFORM ALIMENTATION

va Ve
\
Y\

OPTION PRISE CHARGEUR 127V POUR UK
OPTION CHARGER SOCKET127V FOR THE UK
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B- Laer maskinen at kende

Bestemmelser CE,

S4TEAE)- Haulotte»

COMPACT 12 AE - COMPACT 14 AE

UKCA, AS og EAC - COMPACT 10 AE -

Markering Beskrivelse Mangde
For COMPACT 10 AE : 4001185790
1 Gulvhgjde og last 2 For COMPACT 12 AE : 4001185800
For COMPACT 14 AE : 4001185810
For COMPACT 10 AE : 4001202550
2 Maks. tryk per deek - Belastning pa jorden 4 For COMPACT 12 AE : 4001194970 —
For COMPACT 14 AE : 4001194970
For COMPACT 10 AE : 4001185930
3 Kommerciel betegnelse - Light maskine 2 For COMPACT 12 AE : 4001185950
For COMPACT 14 AE : 4001185970
For COMPACT 10 AE : 4001185940
3 Kommerciel betegnelse - Dark maskiner 2 For COMPACT 12 AE : 4001185960
For COMPACT 14 AE : 4001185980 —
4 Grafik HAULOTTE® - Light maskine 2 4001072210
4 Grafik HAULOTTE® - Dark maskiner 2 4001072220
Kun for CE,AS -og EAC -
6 Identifikationsplade 1 bestemmelser : 4000700140
Kun for norm UKCA : 4001188220
7 Blind nitte 4 2421803570
11 Forankringspunkter for sikkerhedsseler 6 4001052020
12 Risiko for materiel - Gul og sort klaebeband 2 4001052030
13 Hydraulikolie 1 4001052050
17 Knusning af legeme 6 4001052070
19 Laes brugsvejledningen 2 4001052090
23 Translationsretning 3 4001052110
. . . Kun for CE, UKCA - og EAC - —
24a Fare for livsfarligt elektrisk sted 1 bestemmelser - 4001052120
24b Fare for livsfarligt elektrisk stad 2 Kun for norm AS : 4001052140
25 Knusning af legeme - Glat lukning 1 4001052150
28 Softwareversion 1 4000504670
31 Udlgsning af bremserne 1 4001052170
32 Forankringspunkter - Traktion 4 4001052180
34 Risiko for livsfarligt elektrisk stgd - Vandsprgijt 3 4001052200
53 Ngdsaenkning-T-greb 1 4001052210
55 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Oplader - 240 V 1 4001110960
56 Risiko for livsfarligt elektrisk sted - Oplader - 127 V 1 4001110970
57 Placering af lgftevogns gafler 6 4001052230
59 Sikkerhed for sakse 2 4001052250
61 Knusning af fedder 2 4001052260 T
65 Risiko - Batteri 1 4001052270
For COMPACT 10 AE : 4001187100
68 Information - Transporthgjde 1 For COMPACT 12 AE : 4001187110
For COMPACT 14 AE : 4001187120
69 Information - Batteriafbryder 1 4001052290
70 Ir?formation_ - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053450
Light maskine
70 Informatior'! - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053500
Dark maskiner
75 Information - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Light 1 4001053460
maskine
75 Information - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Dark 1 4001053510
maskiner —
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2647TE AE) - Haulotted

B- Laer maskinen at kende

Markering

Beskrivelse

78 QR kod(? ( https://www.e.technical- 1 4001089310
information.com)

94 Information - Sikkerhedsveern der kan klappes ned 1 4001197660

Ingen illustration | Trykluft som ekstraudstyr 1 4001052370

Ingen illustration | Ekstraudstyr rgrholdere 1 4001194340

. . . 4001199540

Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr 1 4001199550

Ingen illustration | Centraliseret pafyldning som ekstraudstyr 1 4001052340

. . . 4001052380

Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr HFE 32 1 4001052400

Ingen illustration Qkolog_isk hydraulikolie som ekstraudstyr - Lande med 1 4001052390

koldt klima

Ingen illustration | Svingdar som ekstraudstyr (swing door) - Hgj 1 4001052080

Ingen illustration | Svingdar som ekstraudstyr (swing door) - Lav 1 4001052080
Ingen illustration | Forsyningsstik for ekstraudstyr 1 4001052350 / 4001052360

Ingen illustration | Option Opladerstik 127 V 1 4001110970

Ingen illustration | Option Opladerstik 240 V 1 4001110960

4001222350

4001222360

. . . 4001222370

Ingen illustration |Foldbar sikkerhedsskaerm som ekstraudstyr 1 4001222380

4001222390

4001222400

4001223190 E 05. 22

DA




aulotted»
ﬁ

B- Laer maskinen at kende

B temmelser ANSI og CSA - 4001186870 -

e s
COMPACT 2032E AE - COMPACT 2632E AE

4

@ ‘0 ARTICLES 3ET 4

BRAS NUMERO 2 APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE|
ARM NUMBER 2 ITEM 3 AND 4

APPLY ABOVE WELD LINE

i i
33,70— Y ARM NUMBER 1

— o 2
322 o | 'D 'dl_l >
! B= -
z o \
IEN
57 61 57 13
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24TE AE) - Haulotte

B- Lar maskinen at kende

——1

12

ARTICLES3ET 4
APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE

ITEM 3 AND 4
BRAS NUMERO 1
ARM NUMBER 1 6-7—

APPLY ABOVE WELD LINE

68 19 2057 6561 75 57
36 69 74
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264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

OPTION PORTAIL BATTANT SUPERIEUR OPTION PORTE BATTANT INFERIEUR
OPTION UPPER SWING GATE OPTION LOWER SWING GATE

OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE OU BIO HFE 32
ET/OU D'HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID
OPTION BIO HYDRAULIC OR BIO HFE 32

AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

OPTION PRISE 240V POUR AUSTRALIE
OPTION SOCKET 240V FOR THE AUSTRALIA

1/10 T -
= 6] 8]
=@ ( ‘ 7110

EAU DEMINERALISEE

DEMINERALISED WATER OPTION ALIMENTATION NACELLE

OPTION PLATFORM ALIMENTATION

OPTION PRISE CHARGEUR 127V POUR UK
OPTION CHARGER SOCKET127V FOR THE UK
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B- Laer maskinen at kende

Bestemmelser ANSI og CSA - COMPACT 2032E AE - COMPACT 2632E

S4TEAE)- Haulotte»

AE
Markering Beskrivelse Mangde
For COMPACT 2032E AE :
. 4001185820
1 Gulvhojde og last 2 For COMPACT 2632E AE :
4001185830
2 Maks. tryk per deek - Belastning pa jorden 4 4001194320
For COMPACT 2032E AE :
. . . 4001185990
3 Kommerciel betegnelse - Light maskine 2 For COMPACT 2632E AE -
4001186010
For COMPACT 2032E AE :
. . 4001186000
3 Kommerciel betegnelse - Dark maskiner 2 For COMPACT 2632E AE :
4001186020
4 Grafik HAULOTTE® - Light maskine 2 4001072210
4 Grafik HAULOTTE® - Dark maskiner 2 4001072220
6 Identifikationsplade 1 4000700150
7 Blind nitte 4 2421803570
1 Forankringspunkter for sikkerhedsseler 5 4001052020
12 Risiko for materiel - Gul og sort klaebeband 2 4001052030
13 Hydraulikolie 1 307P221080
Pa engelsk : 4000130190
17 Knusning af legeme 6 Pa fransk : 4000130200
Pa spansk : 4000130210
19 Laes brugsvejledningen 2 4000025140
Pa engelsk : 4000243670
20 Forskrifter for brug 1 Pa fransk : 4000243680
Pa spansk : 4000243690
23 Knusning af legeme - Translationsretning 3 4001052110
28 Softwareversion 1 4000504670
31 Udlgsning af bremserne 1 4000361570
32 Forankringspunkter - Traktion 4 4000027310
33 Forankringspunkter - Haevning 4 4000027330
34 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Vandsprajt 3 4000025130
36 Ngdsaenkning-Platform 1 4000244340
53 Ngdsaenkning-T-greb 1 4000227200
56 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Oplader - 127 V 1 4001134690
57 Placering af lgftevogns gafler 6 3078143830
Pa engelsk : 4000024850
59 Sikkerhed for sakse 2 P4 fransk : 4000068070
Pa spansk : 4000086500
Pa engelsk : 4000024780
61 Knusning af fedder 2 P4 fransk : 4000067700
Pa spansk : 4000086480
Pa engelsk : 4000025030
65 Risiko - Batteri 1 Pa fransk : 4000068120
Pa spansk : 4000086550
For COMPACT 2032E AE :
. . 4001187080
68 Information - Transporthgjde 1 For COMPACT 2632E AE -
4001187090
69 Information - Batteriafbryder 1 4000420660
70 Ir?formation. - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053450
Light maskine
4001223190 E 05. 22 DA 71




2647TE AE) - Haulotted

B- Laer maskinen at kende

Markering

Beskrivelse

70 Informatlon_ - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053500
Dark maskiner
74 Advarsel for Californien - P65 1 4001026850
75 Informatlon - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Light 1 4001053460
maskine
75 Informatlon - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Dark 1 4001053510
maskiner
78 QR kode ( https://www.e.technical- 1 4001089310
information.com)
94 Information - Sikkerhedsvaern der kan klappes ned 1 4001196420
Ingen illustration | Trykluft som ekstraudstyr 1 4001052370
Ingen illustration | Ekstraudstyr rgrholdere 1 4001194340
. . . 4001199540
Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr 1 4001199550
Ingen illustration | Centraliseret pafyldning som ekstraudstyr 1 4001052340
. . . 4001052380
Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr HFE 32 1 4001052400
Ingen illustration @kolog_lsk hydraulikolie som ekstraudstyr - Lande med 1 4001052390
koldt klima
Ingen illustration | Svingdgr som ekstraudstyr (swing door) - Hgj 1 4001052080
Ingen illustration | Svingdgr som ekstraudstyr (swing door) - Lav 1 4001052080
Ingen illustration | Forsyningsstik for ekstraudstyr 1 4001052350 / 4001052360
Ingen illustration |Option Opladerstik 127 V 1 4001134690
4001222350
4001222360
. . . 4001222370
Ingen illustration |Foldbar sikkerhedsskaerm som ekstraudstyr 1 4001222380
4001222390
4001222400
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BRAS NUMERO 1
ARM NUMBER 1

APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE

ITEM 3 AND 4
APPLY ABOVE WELD LINE

ARTICLES 3ET 4
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24TE AE) - Haulotte

B- Lar maskinen at kende

1/5
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AXE NUMERO 1
AXIS NUMBER 1

D 1/10
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f 59 1
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12 \ | 4
ARTICLES 3ET 4 o. @ '
APPLIQUER AU-DESSUS DE LA LIGNE DE SOUDURE
ITEM 3 AND 4 ARM NUMBER 2
APPLY ABOVE WELD LINE 17 17
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264TE AE) - Haulotted

B- Lar maskinen at kende

OPTION PORTAIL BATTANT SUPERIEUR OPTION PORTE BATTANT INFERIEUR
OPTION UPPER SWING GATE OPTION LOWER SWING GATE

A
/AR

\

OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE OU BIO HFE 32
ET/OU D’HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID
OPTION BIO HYDRAULIC OR BIO HFE 32

AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

HEAE

OPTION PRISE 240V POUR AUSTRALIE
OPTION SOCKET 240V FOR THE AUSTRALIA

NIk

Ta——— o\,

N7

W22
N

\

J oL

Vi

v

N,

OPTION ALIMENTATION NACELLE
OPTION PLATFORM ALIMENTATION

va¥a
\
AR
\V

EAU DEMINERALISEE
DEMINERALISED WATER

OPTION PRISE CHARGEUR 127V POUR UK
OPTION CHARGER SOCKET127V FORTHE UK

DA



S4TEAE)- Haulotte»

B- Laer maskinen at kende

Bestemmelser ANSI og CSA - COMPACT 2647E AE - COMPACT 3247E
AE - COMPACT 3947E AE

Markering Beskrivelse Mangde

For COMPACT 2647E AE :
4001185840
. For COMPACT 3247E AE :
1 Gulvhgjde og last 2 4001185850
For COMPACT 3947E AE : -
4001185860
. - For COMPACT 2647E AE :
2 Maks. tryk per deek - Belastning pa jorden 4 4001202550
For COMPACT 3247E AE :
. . 4001194970
2 Maks. tryk per deek - Belastning pa jorden 4 For COMPACT 3947E AE
4001194970 —
For COMPACT 2647E AE :
4001186030
. . . For COMPACT 3247E AE :
3 Kommerciel betegnelse - Light maskine 2 4001186050
For COMPACT 3947E AE :
4001186070
For COMPACT 2647E AE : —
4001186040
. . For COMPACT 3247E AE :
3 Kommerciel betegnelse - Dark maskiner 2 4001186060
For COMPACT 3947E AE :
4001186080
4 Grafik HAULOTTE® - Light maskine 2 4001072210
4 Grafik HAULOTTE® - Dark maskiner 2 4001072220
6 Identifikationsplade 1 4000700150
7 Blind nitte 4 2421803570
11 Forankringspunkter for sikkerhedsseler 6 4001052020
12 Risiko for materiel - Gul og sort klsebeband 2 4001052030
13 Hydraulikolie 1 307P221080
Pa engelsk : 4000130190 —
17 Knusning af legeme 6 P4 fransk : 4000130200
Pa spansk : 4000130210
19 Laes brugsvejledningen 2 4000025140
Pa engelsk : 4000243670
20 Forskrifter for brug 1 Pa fransk : 4000243680
P4 spansk : 4000243690
23 Translationsretning 1 4001052110 -
28 Softwareversion 1 4000504670
31 Udlgsning af bremserne 1 4000361570
32 Forankringspunkter - Traktion 4 4000027310
33 Forankringspunkter - Haevning 4 4000027330
34 Risiko for livsfarligt elektrisk stgd - Vandsprgijt 3 4000025130
36 Ngdsaenkning-Platform 1 4000244340 —
53 Ngdsaenkning-T-greb 1 4000227200
56 Risiko for livsfarligt elektrisk stad - Oplader - 127 V 1 4001134690
57 Placering af Igftevogns gafler 6 3078143830
Pa engelsk : 4000024850
59 Sikkerhed for sakse 2 Pa fransk : 4000068070
Pa spansk : 4000086500
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B- Laer maskinen at kende

Markering Beskrivelse
Pa engelsk : 4000024780
61 Knusning af fedder 2 P4 fransk : 4000067700
Pa spansk : 4000086480
Pa engelsk : 4000025030
65 Risiko - Batteri 1 P4 fransk : 4000068120
Pa spansk : 4000086550
For COMPACT 2647E AE :
4001187100
. . For COMPACT 3247E AE :
68 Information - Transporthgjde 1 4001187110
For COMPACT 3947E AE :
4001187120
69 Information - Batteriafbryder 1 4000420660
70 quormatloq - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053450
Light maskine
70 Informatlon_ - AC MAINTENANCE-FREE MOTORS - 1 4001053500
Dark maskiner
74 Advarsel for Californien - P65 1 4001026850
75 Informatlon - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Light 1 4001053460
maskine
75 Informatlon - ACTIV' ENERGY MANAGEMENT - Dark 1 4001053510
maskiner
78 QR kode ( [ https:/www.e technical- 9 4001089310
information.com)
94 Information - Sikkerhedsvaern der kan klappes ned 1 4001197660
Ingen illustration | Trykluft som ekstraudstyr 1 4001052370
Ingen illustration | Ekstraudstyr rgrholdere 1 4001194340
. . . 4001199540
Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr 1 4001199550
Ingen illustration | Centraliseret pafyldning som ekstraudstyr 1 4001052340
. . . 4001052380
Ingen illustration | Skiltholdere som ekstraudstyr HFE 32 1 4001052400
Ingen illustration Gkolog.lsk hydraulikolie som ekstraudstyr - Lande med 1 4001052390
koldt klima
Ingen illustration | Svingdar som ekstraudstyr (swing door) - Hgj 1 4001052080
Ingen illustration | Svingdagr som ekstraudstyr (swing door) - Lav 1 4001052080
Ingen illustration | Forsyningsstik for ekstraudstyr 1 4001052350 / 4001052360
Ingen illustration | Option Opladerstik 127 V 1 4001134690
4001222350
4001222360
. . . 4001222370
Ingen illustration |Foldbar sikkerhedsskaerm som ekstraudstyr 1 4001222380
4001222390
4001222400
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C- Eftersyn for brug

1 - Anbefalinger

Selskabets leder, der er ansvarlig for vedligeholdelsen af maskinen, skal sgrge for, at maskinen er i
passende stand til at udfere det kreevede arbejde; det vil sige, at maskinen skal veere i stand til at
udfgre arbejdet i fuld sikkerhed og i overensstemmelse med denne brugsvejledning. Alle
virksomhedsledere, der er ansvarlige for brugerne af maskinerne, skal have kendskab til de geeldende
lokale bestemmelser i brugslandet og skal sikre, at disse bestemmelser bliver overholdt.

Fer enhver ibrugtagning af maskinen skal brugeren have laest de foregédende kapitler. Sgrg for, at
folgende punkter er forstaet :

« Sikkerhedsforskrifterne.
* Brugerens ansvar.
* Maskinens udformning og funktionsprincip.

2 - Vurdering af arbejdsomradet

For enhver handling er de ngdvendigt at sikre sig, at maskinen er passende for det arbejde, der skal
udfgres, og for omgivelserne :

» Udfar et grundigt eftersyn af stedet for at finde potentielle farer i arbejdszonen.
* Foretag de ngdvendige forsigtighedsregler for at undga kollision med andre maskiner i arbejdszonen.
» Afmeerk arbejdsomradet.

Serg for at :
« Vejrforholdene (vind, regn etc) tillader brug af maskinen.
+ Grunden kan beere maskinen, og at den ikke er blevet aendret af darlige vejrforhold.

« Kontroller, at tilladelsen for at arbejde med maskinen pa det konkrete sted er opnaet (f.eks. fabrikker
for kemiske produkter).

» Udarbejd en redningsplan for alle risici, herunder risici for fald og knusning.
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C- Eftersyn for brug

3-

Inspektioner og funktionstester

3.1 - DAGLIG INSPEKTION

Hver dag og fer start af en ny arbejdsperiode og ved hvert skift af bruger skal maskinen gennemga en
visuel inspektion og en funktionstest.
m' * Brug aldrig en defekt kurv eller en kurv med konstateret fejlfunktion.
* Hvis et element pa listen bliver afkrydset med "Nej" under eftersynet, skal maskinen szttes ud af drift.
* Maskinen ma ikke tages i brug for alle punkter er blevet korrigerede og erklaret uden fare for dens
funktion.

Hvis dele er blevet Igsnet, henvises til oversigten med veerdier for tilspaendingsmomenter i
vedligeholdelsesvejledningen.

| tilfeelde af leekage udskiftes delene fgr brug.

| tilfaelde af deformering af strukturens dele (revner, breekkede svejsninger, afskalning af maling) skal
delene udskiftes for brug.

Eksempler pada braekkede svejsninger

Vi anbefaler, at disse gennemgas dagligt, og at de gemmes.

Hver handling er illustreret i dokumentet for daglig inspektion med fglgende symboler.
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C- Eftersyn for brug

Benyt det detaljerede program herunder.

’g Olieskift! Smaring-Smfaring2 Tilspaending3
. Driftsindstillinger/kontroller/

Finindstilling* a Systematisk udskiftning® =, rengoring® g

| | Visuelt eftersyn Godkendelse via test

1. Se vedligeholdelsesvejledningen

2. Se vedligeholdelsesvejledningen

3. Se vedligeholdelsesvejledningen

4. Se vedligeholdelsesvejledningen

5. Se vedligeholdelsesvejledningen

6. Se vedligeholdelsesvejledningen

Serienummer : Model :
Driftstimer :

Henvisning til HAULOTTE Services® kontrakt :
Registreringsnummer for indgreb : Underskrift :
Dato :
Navn :
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C- Eftersyn for brug

Haulotte» E OK | NOK 2 Kommentarer
7 o S
X
Chassisenhed : Hjul, reduktionsgear, rat og hjultapper
Kontrollér tilstanden af hjul og deek(slitage, fastggrelse,...) =

Sorg for at der er rent, og at der ingen forhindringer er i rammens
og arbejdsplatformens glidere

8

Batterier
Kontrollér batteriets tilstand <
Kontroller batteribakkelasens funktion <

Hydraulik: Olie, filtre og slanger

Kontrollér hydraulikolieniveauet (Efterfyld om ngdvendigt ;
Maskine sammenfoldet)

N

Kontrollér slanger, blokke og pumper, samlinger, cylindre og
beholdere for udsivning, deformering og beskadigelse

Platform

Sgarg for, at lagen eller skydestangen automatisk vender tilbage til
den lukkede og laste position

=

Kontrollér, at der ikke er revner eller skader i selernes
forankringspunkter

¢

Renggr platformudvidelsen

= &

Kontroller lasestifterne og korrekt placering af reekvaerket
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C- Eftersyn for brug

- °
2 ]
I ) OK NOK 2 |Kommentarer
aulotie 5. g £
a o
X
Generelt
Kontrollér tilstedevaerelse, renhed og laeselighed af typeskilt,
sikkerhedsetiketter, brugsvejledning og
vedligeholdelsesvejledning
Kontrollér, at betjeningspulte er rene og lzeselige o
Kontrollér, at ledningsbundter, kabler og elektriske konnektorer er =
i god stand
Kontrollér, at der ikke er unormale lyde eller hakkende =
bevaegelser
Kontrollér, at der ikke er nogen synlig nedbrydning eller skader o
Kontrollér, at der ikke er revner, breekkede svejsninger og =
afskallet maling pa strukturen
Kontrollér, at der ikke er manglende eller Igse skruer og bolte o
Kontrollér, at der ikke er deformationer, revner, skader pa =
akselstop, ringe og bolte
Kontrollér, at der ikke er fremmedlegemer i ledinddelinger og =
glidedele

Sikkerhedsanordninger( Afsnit C 4 - Sikkerhedsfunktionskontroller)

Afprov driften af gverste og nederste betjeningspulte: Greb,
afbrydere, felesomme knapper, horn, ngdstop, skaerme og
kontrollamper

=

¢

Kontrollér, at der ikke er visuelle eller lydalarmer

Afprgv funktionen af haeldningssystemet

Afprgv systemet for ngdsaenkning

Test at systemet for lastekontrol fungerer - Kalibrer om
ngdvendigt

EHEE
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C- Eftersyn for brug

4 - Sikkerhedsfunktionskontroller

For at beskytte brugeren og maskinen forhindrer sikkerhedssystemerne al bevaegelse af maskinen ud
over dens funktionsgraenser. Nar disse sikkerhedssystemer er aktiverede, er maskinen speerret, og al
yderligere bevaegelse er ikke mulig.

Brugeren skal lzere denne teknologi at kende og forsta, at det ikke drejer sig om en fejlfunktion, men at
det er en indikation af, at maskinen har naet sin funktionsgraense.

Kurveliftene er udstyret med to styrepulte, som giver brugerne mulighed for at bruge maskinen i fuld
sikkerhed. En hjeelpeanordning (ngdstang) findes pa chassiset, saledes at det er muligt at foretage en
ngdsaenkning af maskinen.

Felgende inspektion beskriver brugen af maskinen og de forskellige pakraevede betjeninger.

‘ | tilfelde af funktionsfejl eller inkonklusive test, ma maskinen ikke anvendes og HAULOTTE Services®
skal kontaktes..

For placering og beskrivelse af betjeninger : E se afsnit B 3.2 og D 2 - Nederste betjeningspanel
og B 3.3 0g D 3- Qverste betjeningspanel.
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C- Eftersyn for brug

4.1 - NODSAENKNING

Nederste styrepanel

Etape Handling
1 Haev platformen omkring 1 m(3 ft3 in).
2 Aktiver og hold i treekstangen til nedssenkning ( C107 ) for at saenke kurven (eller platformen).
3 Slip treekstangen til ngdsaenkning ( C107 ) og s@rg for at platformen stopper..
4 Fold platformen sammen til transportkonfiguration.

Traekstang til nedsankning

OBS!-:-HvIS NODHANDTAGET TAGES | BRUG, AKTIVERES SAENKNINGEN AF KURVEN (ELLER
PLATFORMEN STRAKS).

. Ver ALTID opmarksom p3, at der ikke er nogen hindring (materiel eller menneskelig) omkring maskinen,
som vil kunne blokere senkningen. I
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C- Eftersyn for brug

4.2 - NOGDSTOPKNAPPER
4.2.1 - Nederste betjeningspanel

Etape Handling
1 Treek i ngdstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
2 Anbring neglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position ( .
Activ'Screen lyser.
3 Aktiver ngdstopknappen ( 15 ). Lamperne og Activ'Screen slukker.
4 Kontroller, at ingen beveegelser kan fungere.
4.2.2 - Qverste betjeningspanel
Etape Handling
1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
2 Anbring nggleveelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position [ 7 Lamperne og
Activ'Screen lyser.
3 Aktiver ngdstopknappen (46 ). Lamperne og Activ'Screen slukker.
4 Kontroller, at ingen bevaegelser kan fungere.
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C- Eftersyn for brug

4.3 - AKTIVERING AF STYREANORDNINGERNE

Aktiveringsveelgeren skal veere aktiveret for at gore alle beveegelserne mulige. —

Systemet for "aktiveringsveelgeren" afhaenger af maskinens konfiguration og bestar af et af
folgende elementer :

+ Joystik ( 123 ) pa platformens styrepanel.

» Fodpedal i kurven (Ekstraudstyr) ( 245 ).

» Veelgerknap til aktivering pa ACTIV'Screen ( 9 ) det nederste styrepanel. ——
4.3.1 - Nederste betjeningspanel

Etape Handling
1 Traek i n@dstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa averste betjeningspanel.
2 Anbring nagleveelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position l\ . Lamperne og
Activ'Screen lyser.
3 Tryk og hold aktiveringskommandoen ( 9 ) og platform op-kommandoen ( 1 ) nede for at heeve
platformen. Slip aktiveringskommandoen ( 9 ), bevaegelsen stopper.
4 Tryk og hold aktiveringskommandoen ( 9 ) og seenk platform kommandoen ( 2 ) for at seenke
platformen. Slip aktiveringskommandoen ( 9 ), beveegelsen stopper.
4.3.2 - Qverste betjeningspanel
Etape Handling
1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
2 Anbring ngglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position \ . Lamperne og
Activ'Screen lyser.
3 Test translations- og retningskommandoerne.
4 Slip joystickknappen ( 123 ), beveegelsen stopper.
5 Test hejsebevaegelseskommandoerne (haevning og saenkning).
6 Slip joystickknappen ( 123 ), beveegelsen stopper. I
4.3.3 - Dedemandspedal
Etape Handling
1 Traek i n@dstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa averste betjeningspanel.
5 Anbring neglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position \/1 . Lamperne og
Activ'Screen lyser.
3 Hold dedemandspedalen nede for at bekreefte bevaegelsen.
4 Slip dgdemandspedalen, bevasgelsen stopper.
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C- Eftersyn for brug

4.4 - TEST AF LYDALARMER (BIPERE)

Nar maskinen er tendes, heres et lydsignal.

Overste styrepult

Etape Handling
1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.

2 Placer ngglevaelgeren ( 92 ) pa det nederste betjeningspanel til position ‘ J for at aktivere et

betjeningspanel. Der lyder et lydsignal (bip).
3 Bevaeg hornveelgeren ( 43 ) mod hgijre for at tude i hornet. Hvis vaelgeren slippes, standser hornet.

4.5 - TEST AF LAMPER

Nar maskinen er teendes, heres et lydsignal.

Nederste betjeningspanel

Etape Handling

1 Searg for at panelaktiveringsveelgeren ( 92 ) er i position @ Treek i ngdstoptrykknapperne (15 ) pa

nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.

2 Anbring nggleveelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position l\/ .

3 Kontroller at lamperne (7 - 8) og Activ'Screen lyser ved taending.

Overste betjeningspanel

Etape Handling

1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
Aktiver ngdstopknappen ( 46 ) pa det gverste betjeningspanel.

Anbring ngglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position ‘ L

Treek i ngdstopknappen (46 ) pa betjeningspanelet i platformen.
Kontroller at lamperne (91 -85 -30 - 27 - 110 - 111) lyser ved teending.

abh W N
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C- Eftersyn for brug

4.6 - BEGR/ANSNING AF TRANSLATIONSHASTIGHED

Alle translationshastigheder er tilladte, nar maskinen er foldet sammen (maskinen er i ——
transportposition).

Maskinen tilpasser automatisk sin hastighed til bundforholdene (haeldning, rampe) eller hgjde.

| hgjde er kun mikrohastighed tilladt.

Overste betjeningspanel

Etape Handling
1 Kontroller funktionen af de hgje og lave translationshastigheder fra det gverste kontrolpanel.
Haev platformen til en hgjde, der er lidt hgjere end aktiveringshgjden for

mikrohastigheden( [g] Afsnit B 3.1 -Tekniske specifikationer).
3 Kontroller at hgj og lav translationshastighed ikke er tilladt.

4.7 - SYSTEM TIL UDHZAENGSBEGRANSNING

Fra begge styrepulte oplyser en lydalarm brugeren om, at maskinen ikke er sammenfoldet, og
at den er placeret pa en skraning, der overskrider det tilladte udheeng.

OBS!-:-HELDNINGSDETEKTOREN ER KUN AKTIV, HVIS MASKINEN IKKE ER | SAMMENTRUKKET
POSITION.

Nar en udfoldet maskinen befinder sig pa en skraning, der overskrider den maksimailt tilladte
haeldning :
* OVERFYJRELSES- og LAFT-kommandoer (HAEVNING) er deaktiveret.

Sankehastigheden er nedsat. -

Hvis det er tilfeeldet, foldes maskinen helt ind, derefter seettes maskinen i niveau med en plan
grund, fgr Igfteoperationerne udfgres.

Udfar felgende etaper for at kontrollere haeldningsfeleren pa nederste niveau :

Overste styrepult

Etape Handling
1 Saet maskinen i sammenfoldet position.
Placer maskinen pa en skraning, der har en heeldning, der er starre end den maksimailt tilladte
(E Afsnit B 3 - Tekniske specifikationer).
Kontrollér, at kontrollampen for haeldning er teendt ( 27).
Loft platformen indtil den automatiske afbrydelse ( < 3,50 m (11 ft 6 in)).
Der udsendes bip pa jorden og i platformen.

(&) I NN} N
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C- Eftersyn for brug

4.8 - MASKINENS BREMSNING

Overste styrepult

Etape Handling
1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa everste betjeningspanel.
2 Anbring nagleveelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position ‘ .
3 Veelg den lave translationshastighed (45 ) @/ \, aktiver derefter joystikket ( 108 ) og

joystikknappen ( 123 ).
Tryk pa ngdstopknappen ( 46 ) pa det gverste betjeningspanel. Sgrg for, at maskinen stopper hurtigt
og uden at glide.

4

| denne konfiguration stopper maskinen brat.
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C- Eftersyn for brug

49 -

= =

SIKKERHEDSSYSTEM MOD VEJHULLER (TIPSIKRING) (TIPSIKRING)

Maskinen er udstyret med et system, der forhindrer tipning under translation - haevet platform ———
- i tilfeelde af en pludselig aendring i niveauet af karefladen (trin, vejhuller osv.). Denne enhed

er placeret under chassiset og udlgses automatisk, fer arbejdsplatformen forlader sin
transportposition (udtraekbar struktur sammenfoldet).

Kontroller ved syn, at der ikke er nogen skader pa systemet.

Kontroller for olielaekager.
Testene herunder vil sandsynligvis fere til, at maskinen laver en translationsbevagelse. Maskinen er
placeret pa en plan og stabil grund i et omrade med god plads. Afmark arbejdsomradet.

Sorg for at der ikke befinder sig personer i nerheden af maskinen.

Overste styrepult

Etape Handling
1 Treek i nedstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
2 Anbring ngglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position [§ .
3 Placer en kile pa ca. 5 cm under et af hullerne.
4 Anbring vaelgeren for beveegelser ( 112 ) pa haevning / seenkning af kurv (eller platform).
Far joysticket ( 108 ) opad, og hold knappen pa joysticket ( 123 ) nede for at fa arbejdsplatformens
5 loftebevaegelse til et niveau, der er hgjere end aktiveringshgjden for mikrohastigheden :
E Afsnit B 3 -Tekniske specifikationer - Mikrohastighedsaktiveringshgjde.
6 Seet veelgeren for beveegelser ( 112 ) pa translationsbevaegelse.
7 Far joysticket ( 108 ) let nedad og hold knappen pa joysticket ( 123 ) nede. Maskinen skal ikke
bevaege sig. Translation er ikke tilladt.
8 Anbring veelgeren for bevaegelser ( 112 ) pa haevning / saenkning af kurv (eller platform).
9 Far joysticket ( 108 ) nedad og hold knappen pa joysticket ( 123 ) nede for at frembringe en
foldebevaegelse af platformen.
10 Fold maskinen helt sammen.
11 Saet vaelgeren for bevaegelser ( 112 ) pa translationsbevaegelse. —
12 For joysticket ( 108 ) let nedad og hold knappen pa joysticket ( 123 ) nede i 3s for at folde hullerne
sammen.
13 Fjern kilen.
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C- Eftersyn for brug

4.10 - KLEMSIKRING VED SANKNING

Platformens saenkebevaegelse stopper automatisk ved den position, hvor den lodrette afstand
mellem saksens ydre ender kan udggre en risiko for at knuse eller klippe fingre.

Sorg for at der ikke befinder sig personer i nerheden af maskinen.

Serg for, at der ikke befinder sig personer under platformen og saksearmene.

Overste styrepult

Etape Handling
1 Treek i ngdstoptrykknapperne ( 15 ) pa nederste betjeningspanel og ( 46 ) pa gverste betjeningspanel.
2 Anbring ngglevaelgeren ( 92 ) for nederste betjeningspanel pa position ‘ifl
3 Anbring veelgeren for bevaegelser ( 112 ) pa haevning / saenkning af kurv (eller platform).
Far joysticket ( 108 ) opad, og hold knappen pa joysticket ( 123 ) nede for at fa arbejdsplatformens
4 laftebeveegelse til et niveau, der er hgjere end aktiveringshgjden for mikrohastigheden :

E Afsnit B 3 -Tekniske specifikationer - Mikrohastighedsaktiveringshgjde.
Far og hold joysticket ( 123 ) nedad, og hold knappen pé joysticket ( 123 ) nede for at saenke
arbejdsplatformen. Seenkningen stopper automatisk. Slip joysticket ( 108 ) og afvent 3s.

°

Under pausen skal du sikre dig, at ingen er i umiddelbar naerhed af platformen og

saksearmene.

Treek og hold joysticket ( 108 ) nede, og hold joystickknappen ( 123 ) trykket ned. Seenkebeveaegelsen
6 genoptages med reduceret hastighed, ledsaget af et lyd- og lyssignal, indtil maskinen er foldet helt

tilbage (transportposition).
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D- Forskrifter for brug

1- Brug
1.1 - INDLEDNING

Det er kun uddannet og godkendt personel, der ma anvende kurven.

Far brug :
» Brugerne skal leese, forsta og falge alle anvisninger og sikkerhedsforanstaltninger i denne
vejledning og igvrigt i relation til kurveliften.

* Brugerne skal laese, forstd og overholde alle de geeldende Iokale lovmeessige
bestemmelser.

* Leer maskinen at kende, sa du kan bruge alle betjeninger og nadsystemet pa korrekt made.

1.2 - FUNKTIONER FOR NEDERSTE STYREPULT _

» Maskinens teending slas til og fra ved brug af en afbryder med nagle (92).

+ Aktivering af et betjeningspanel udfgres ved at dreje vaelgeren for aktivering af panel (92 )i
den gnskede retning.

» Nederste betjeningspanel far kun tilfgrt stram og er kun aktivt, nar :
* Nederste styrepults nadstopsknap ikke er trykket ind.
» Maskinens taending er slaet til.
* Nederste styrepult er valgt.

* Der sidder en ngdstopknap pa hver betjeningspult, den afbryder alle beveegelser, nar den
trykkes ned. —

OBS!-:-EN NEDTRYKKET NODSTOPKNAP AFBRYDER IKKE HOVEDSTR@MFORSYNINGEN TIL
MASKINEN.

* En dedemandsanordning ( 9 ) skal veere aktiveret og fastholdes for at tillade en beveegelse.
Hvis dedemandsanordningen ( 9 ) fastholdes uden at der vaelges beveegelse i mere end, 8
s, deatkiveres dgdemandsanordningen automatiskler flere andre bevaegelser.

» Hvis dedemandsanordningen ( 9 ) Igsnes under en bevaegelse, stoppes bevaegelsen. Stop
af bevaegelsen sker gradvist. Hvis der trykkes pa dgdemandsanordningen igen, genoptages
bevaegelsen ikke. Den kan kun genoptages, efter at betjeningen har veeret i neutral.

+ Alle afbrydere og greb, der styrer en beveegelse, vender automatisk tilbage til neutral, nar de
slippes.

* Det nederste betjeningspanel er udelukkende designet til vedligeholdelseshandlinger og
situationer med ngdredning. Der henvises til 3 Afsnit D 4.2 Redde en operater i kurven.
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D- Forskrifter for brug

 Afbrydernes tilstand bliver automatisk testet, nar teendingen slas til og kontrolleret ved hver
start. En afbryder kan kun anvendes efter at det er blevet registreret i neutral. Felgende
afbryderne er ikke kontrolleret :

* Roterende blinklys (hvis den findes)

En lydalarm (brummer) udsender et signal i felgende konfigurationer :
» Overbelastning.

» Maskinen er i udtrukket position pa en skraning, der heelder mere end den tilladte heeldning.
» Option brummer ved bevaegelse.
» option brummer ved translation.

Mulighed for ekstrem temperatur.
* Bremseudlgsning aktiv.
+ Seenkning i langsomt omrade( Afsnit C 4.10 - Klemsikring ved saenkning)

Visuelle advarselslys (lamper, display osv.) :
+ Alle indikatorlamperne bliver testet, nar maskinens teending slas til.
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D- Forskrifter for brug

1.3 -

4001223190

FUNKTIONER FOR @QVERSTE STYREPULT

» Qverste styrepult kan kun anvendes, hvis :
* Nadstopknapperne for alle pulte ikke er trykket ned (gverste, nederste, chassis pult).
« Valg af gverste styrepult er udfert fra nederste styrepult.

» Et defekt joystick eller kontakt tages ikke i betragtning for at beordre en beveegelse. Hvis
denne fejl forsvinder, bliver beveegelsen igen tilladt.

* Der findes en ngdstopknap pa hvert betjeningspanel. Nar den er trykket pa/trykket ind,
stopper den alle beveegelser.

* Dgdemandsanordningen ( 123 ) skal veere aktiveret for at tillade en bevaegelse. Hvis en
dedemandsanordningen udlgses i mere end 8 sekunder uden en valgt beveegelse, skal
dedemandsanordningen Igsnes (nulstilles), far en anden bevagelse kan startes.

» Nar dgdemandsanordningen ( 123 ) eller dedemandspedalen i kurven ( 245 ) Igsnes under
en bevaegelse afbrydes den igangveerende bevaegelse. Stop af bevaegelsen sker gradvist.
Den kan kun genoptages, efter at betjeningen har vaeret i neutral.

+ Alle afbrydere og greb, der styrer en bevaegelse, vender automatisk tilbage til neutral, nar de
slippes.

+ Afbrydernes og grebenes tilstand bliver automatisk testet, nar teendingen slas til. En afbryder
eller et styregreb kan kun anvendes, efter at det er blevet registreret i neutral. Fglgende
afbryderne er ikke kontrolleret :

* Translationshastighed.

En lydalarm (brummer) udsender et signal i falgende konfigurationer :
* Overbelastning.

» Maskinen er i udtrukket position pa en skraning, der heelder mere end den tilladte heeldning.
» Mulighed for ekstrem temperatur.

* Bremseudlgsning aktiv.

+ Saenkning i langsomt omrade( [ Afsnit C 4.10 - Klemsikring ved saenkning)

Kontrollamper - Alle kontrollamper bliver testet :
* Nar teendingen slas til maskinen.

Under translationsmangvrer pa en skraning :
* Vend altid maskinen i retning af skraningen.

* Fold maskinen helt sammen.
* Kor ikke ned ad skraninger med hgj hastighed.

* Keor ikke hurtigt i smalle omrader eller omrader med mange forhindringer. Hold hastigheden under
kontrol nar der drejes eller i skrape sving.
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D- Forskrifter for brug

2.

Nederste styrepulit

21 -

START OG STOP AF MASKINEN

» Kontrollér, at ngdstoppene ( 15 ) og ( 46 ) for nederste og gverste betjeningspulte er trukket.

* Placer nggleveelgeren ( 92 ) pa det nederste betjeningspanel til position (w for at aktivere
det nederste betjeningspanel.

Sadan stoppes maskinen fra nederste styrepult :

* Drej teendingsveelgerkontakten ( 92 ) til fra-positionen m

« Strgmforsyningen er nu slaet fra.

OBS!-:-DENNE HANDLING STOPPER STROMFORSYNINGEN TIL MASKINEN, OG DET ER PAKR/EVET
FOR AT FORHINDRE, AT BATTERIET BLIVER AFLADET.

OBS!-:- ACTIV'SCREEN SATTES AUTOMATISK PA STANDBY EFTER LAENGERE TID UDE AF DRIFT.
FOR AT SLA TAENDINGEN TIL IGEN PA ACTIV'SCREEN DREJES TANDINGSN@GLEN TIL POSITIONEN
OFF, DEREFTER FOLGES STARTPROCEDUREN.
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D- Forskrifter for brug

2.2 - BETJENINGER FOR BEVAGELSER

A Selv i langsom bevagelseshastighed skal betjeninger manipuleres med forsigtighed.
Tryk og hold ned pa knappen 'Aktiver kontakt' ( 9 ) for at udfgre bevaegelser.
OBS!-:-NAR MAN SLIPPER AKTIVERINGSV/ALGEREN F@RER DET TIL STOP AF ENHVER BEV/EGELSE.

Styreanordninger pa det nederste styrepanel

Styreanordning Handling

Tryk pa platform-op ( 1) pa touchpaden for at haeve platformen.

e

7
oo

saenkning af kurv
(eller platform)

Haevning / @

)

Tryk pa platform-ned ( 2 ) pa touchpaden for at saenke platformen.

2.3 - YDERLIGERE BETJENINGER FRA NEDERSTE STYREPULT

For maskiner udstyret med roterende signallygte :
» Bevaeg veelgeren for roterende signallygte ( 105 ) opad for at teende signallygten.

» Bevaeg veelgeren for roterende signallygte ( 105 ) nedad for at slukke signallygten.
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D- Forskrifter for brug

3 - Betjeningspanel pa platform
3.1 - START OG STOP AF MASKINEN

Sadan startes maskinen :

Pa det nederste betjeningspanel :
» Trykknappen for ngdstop ( 15 ) pa nedre betjeningspult skal veere i positionen ON (trukket/
aktiveret).

+ Saet ngglevaelgeren ( 92 ) pa det nederste betjeningspanel i position ‘w for at aktivere det
gverste betjeningspanel.

Pa det gverste betjeningspanel :
» Traek i ngdstoptrykknappen (46).

Sadan stoppes maskinen :

* Drej teendingsvaelgerkontakten ( 92 ) til fra-positionen @

OBS!-:- ACTIV'SCREEN S/ETTES AUTOMATISK PA STANDBY EFTER LANGERE TID UDE AF DRIFT.
FOR AT SLA T/AENDINGEN TIL IGEN PA ACTIV'SCREEN, TRYKKES N@DSTOPKNAPPEN IND, OG
DEREFTER FOLGES STARTPROCEDUREN.
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D- Forskrifter for brug

3.2 - BETJENINGER FOR TRANSLATION OG RETNING
Styring af retning og forskydning : -
* Tryk valgknappen 2 positioner ( 112 ) mod hgjre.
» Kontrollampen for forskydning ( 111 ) teender.
* Veelg en translationshastighed ( 45 ).
+ Aktiver og hold dedemandsknappen ( 123 )
« Aktiver translations joysticket ( 108 ).

OBS!-:-HASTIGHEDEN FOR HENHOLDSVIS TRANSLATION OG LGFT ER PROPORTIONALE MED
GREBETS POSITION. HVIS JOYSTICKET FLYTTES HELT NED ELLER OP, @GES HASTIGHEDEN.

Styreanordning Handling

Far translations-joysticket ( 108 ) nedad for at flytte maskinen fremad.

T lati . . . .
ransiation Far translations-joysticket ( 108 ) opad for at beveege maskinen baglaens.

Tryk pa hgjre side af tommelfingerknappen ( 108 ) pa joysticket for at styre
hjulene til hgjre.

Retning af foraksel Tryk pa venstre side af tommelfingerknappen ( 108 ) pa joysticket for at styre

hjulene til venstre. I

*
VA
7

4001223190 E 05. 22 DA 9



2647E AE) - Haulotte»

D- Forskrifter for brug

3.3 - BETJENING AF LOFTEBEVAEGELSER

For at udfgre haevning og saenkning :
 Flyt veelger 2 position ( 112 ) til venstre

» Kontrollampen for valg af haevning/saenkning ( 110 ) teender.
+ Aktiver og hold dedemandsknappen ( 123 ) og ( 245 ) nede (hvis udstyret hermed).
+ Aktiver bevaegelsesjoysticket ( 108 ).

Handling
Far beveegelsesjoysticket ( 108 ) opad for at fa haevet kurven (eller

C platformen).
Haevning /

saenkning af kurv Far beveegelsesjoysticket ( 108 ) nedad for at fa seenket kurven (eller
(eller platform)
platformen).

Styreanordning

4

3.4 - OVRIGE BETJENINGER

» Horn : Far hornveelgeren ( 43 ) nedad for at tude i hornet. Hvis veelgeren slippes, standser
hornet.
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D- Forskrifter for brug

4 - Procedurer for redning og ngdhjalp
4.1 - | TILFALDE AF TAB AF EFFEKT I

| tilfeelde af fejl pa hovedstremkilden, saenkes kurven (eller platformen) ved at traekke og holde
i treekstangen til ngdsaenkning ( C107 ) pa chassiset. Lasning af traekstang til ngdsaenkning.

Traekstang til nedsankning
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D- Forskrifter for brug

4.2 - REDDE EN OPERAT@R | KURVEN

| tilfeelde hvor en bruger i kurven har brug for hjeelp (f.eks. ved ildebefindende, skader eller
blokering af et udvendigt element, der gor det umuligt at f& adgang til styrepulten) skal
brugeren pa jorden have hurtig adgang til styringer for at yde ngdhjzelp.

HAULOTTE® har indrettet et betjeningssystem for redning ned til jorden, der skal anvendes
til at fa brugeren ned i fuld sikkerhed, sa vedkommende kan fa passende behandling.

1. Placer ngglevaelgeren ( 92 ) pa det nederste betjeningspanel til position l \ for at aktivere det
nederste betjeningspanel. Nu virker styreanordningerne pa det gverste styrepanel ikke.

2. Udfgr  ssenkebevaegelser fra det nederste  betjeningspanel ved at bruge
platformssaenkningskommandoen ( 2 ), mens dgdemandsknappen ( 9 ) trykkes ned.
3. Slip den igen for at standse saenkningen.

Nar sikkerhedshandlingerne er udfert, redigeres en handelsesrapport.

OBS!-:-HVIS DET NEDERSTE KONTROLPANEL IKKE ER TILGAENGELIGT, SKAL TRAEKSTANGEN TIL
NODS/ENKNING ( C107 ) BRUGES( [l AFSNIT D 4.1 -l TILF/ELDE AF TAB AF EFFEKT).
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D- Forskrifter for brug

5 - Transport
5.1 - TRANSPORT KONFIGURATION -

Transportkonfigurering af maskinen er fglgende :
» Forlaengeren trukket tilbage og last.

* Raekveerk er sldet sammen(Om ngdvendigt).
+ Udtreekkelig struktur (sakse) foldet ind. —
* Retningshjul er parallelle med rammen.

Under lastning skal det sikres, at :
* |l@sseramperne har kapacitet til maskinens vaegt.

* lzesseramperne er korrekt fastgjorte, for maskinen bliver transporteret. —
* Fastgorelsesomradet for la@sserampen er tilstrekkeligt stort.

* Transportlastbilen skal vaere parkeret pa en plan grund og skal veere immobiliseret, sa det forhindres, at
den ruller under pa- eller afl&sningen af maskinen.

Ker altid op ad bakke i fremadgaende gear .j]

For at komme op af en skraent aktiveres translationsgrebet progressivt ( 108 ).

Hvis skraningen er for stejl, udfgr bremseudl@sningsproceduren : [ Afsnit D 5.5.1 -Elektrisk
opbremsning.

Man ma ikke opholde sig under eller for taet ved maskiner under laesningen.

Maskinen skal vaere i helt sammenfoldet konfiguration :
+ Kontrollér, at der ikke er nogen last i kurven (eller platformen).

* Platformudvidelsen skal sammentraekkes i den last position.
» Tag maskinen pa bugsering efter lastvognen. —

« Fastger maskinen ved de dertil beregnede forankringspunkter ( 3 Afsnit D 5.3 -Sikring af
maskinen til transport).

Den manuelle udvidelse (hvis udstyret hermed) skal vare trukket ind og last under transport eller
bugsering.

Kor ikke maskinen fra platformen med rakvark foldet ind.

= B =

| vejposition eller ved lastning, fold reekvaerket og afmonter det gverste betjeningspanel om ngdvendigt.
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SIKKERHEDSVZRN DER KAN KLAPPES NED

5.2.1 - Beskrivelse

5.2-

Nedfoldeligt reekveerkssystem er designet for at tillade, at reekvaerket bliver saenket for at

reducere maskinens samlede hgjde.

Dette system gar det lettere at flytte maskinen under portabninger/passager med lav hgjde.

5.2.2 - Sikkerhedsforskrifter

* Placer maskinen pa en plan grund.

* Senk platformen til sammentrukket position.

* Pas pa ikke at fa handen i klemme under sammenfoldningen af reekvarket.

* Bruger skal bare handsker.

* Hold handerne vk fra steder hvor de kan komme i klemme.
5.2.3 - Procedure for nedfoldning af reekvaerk

* Platform forlaengelsen skal veaere trukket helt ind og veere i Ias position.

* Den mellemste skydeindgangsstang skal veere i sin laveste position.

nedfoldning af rakveaerk

for

Rakkefolgen

N

/4

NRNNRNRY
) Y
/WY,

» Tag det gverste betjeningspanel ud af stikkontakten.
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D- Forskrifter for brug
Stiften skal placeres som vist.

)

wt

Ty

N

__.

Rakvaerkets forlengelse til hgjre (3)

5= 5

* Laft raekveerket, og vip det forsigtigt til venstre mod

platformsgulvet.

Rakvaerkets forleengelse til venstre (4)

* Loft reekveerket, og vip det forsigtigt til hgjre indtil det

er i kontakt med det andet reekveerk.
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D- Forskrifter for brug

Bagerste raekvark (5) (Platformens adgangsside)

* Treed op pa platformen.
* Fjern de 2 stifter .

* Vip det bagerste raekveerk fremad mod platformens
gulv.

‘ Risiko for fald : Brug en individuel rullende platform eller en sikker adgangsvej til at folde sideraekvaerket
ned.
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Raekvaerk i hgjre side (6)

D- Forskrifter for brug

det kommer i kontakt med forleenger-raekvaerket..

* Loft reekvaerket og vip det forsigtigt til hgjre, indtil det
kommer i kontakt med det hgjre raekvaerk.

* Loft reekveerket og vip det forsigtigt til venstre, indtil

Raekveerk i venstre side (7))
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D- Forskrifter for brug

5.2.4 - Sarlige markater

Markering Beskrivelse Kvantitet Kode

For COMPACT 8N AE (COMPACT 2032E AE) -
COMPACT 10N AE (COMPACT 2632E AE) : L
4001197420

94 Forklaring af arbejds- og transportpositioner 1 For COMPACT 10 AE (COMPACT 2647E AE) -
COMPACT 12 AE (COMPACT 3247E AE) -
COMPACT 14 AE (COMPACT 3947E AE) :
4001197660

5.2.5 - Loft af reekveerk til arbejdsposition —
Sadan lgftes det nedfoldede raekveerk til lodret arbejdsposition :

* Falg proceduren for at nedfoldning af reekvaerket i omvendt raekkefalge.
» Kontrollér, at alle stifter er pa plads og afsikrede.

Maskinen ma ikke bruges, hvis stifterne mangler, er beskadigede eller ikke godkendt af HAULOTTE®.

Brug ikke maskinen med nedfoldet raekvaerk til at udfere translations- eller loftebevaegelser med personale
om bord pa platformen.
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D- Forskrifter for brug

Markering

Specifikationer for l&sning

B

c
D
Q)

<

\ |

Beskrivelse COMPACT 8N AE - COMPACT 10N AE -
COMPACT 2032E AE COMPACT 2632E AE
Side-afstand mellem hjulene 1,86 m(6 ft1 in)
Forhjulstryk 15,3 daN/cm2 (222 Ib/ft2) 15,3 daN/cm2 (222 Ib/ft2)
Baghjulstryk 15,3 daN/cm2 (222 Ib/ft2) 15,3 daN/cm2 (222 Ib/ft2)
Forankringspunkter
Tyndgepunkt [ Afsnit E 1 -Maskinens mal

Specifikationer for l&sning

COMPACT 10 AE- COMPACT 12 AE - COMPACT 14 AE -

Markering Beskrivelse COMPACT 2647E AE COMPACT 3247E AE COMPACT 3947E AE
B Side-afstand mellem hjulene 1,86 m(6 ft1 in)
c Forhiulstrvk 15,7 daN/cm2 18,9 daN/cm2 18,9 daN/cm2
Juistry (227.7 Ib/ft2) (274 1b/ft2) (274 Ib/ft2)

D Baghiulstrvk 15,7 daN/cm2 18,9 daN/cm2 18,9 daN/cm2
ghjuistry (227.7 Iblft2) (274 Ib/ft2) (274 Ib/ft2)

Forankringspunkter

i "l Tyndgepunkt [ Afsnit E 1 -Maskinens mal
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5.4 - AFLESNING

Far afleesning skal man kontrollere, at maskinen er i god stand.
» Fjern bindestropper eller kaeder.

* Klap raekvaerket ud : Der henvises til : [ Afsnit D 5.2 - Sikkerhedsvaern der kan klappes
ned.

» Seet ngglevaelgeren ( 92 ) pa det nederste betjeningspanel i position ‘ J for at aktivere det
gverste betjeningspanel.

* Fra det overste betjeningspanel skal du aktivere veelgeren 2 positioner ( 112 ) til hgjre.
Betjen og hold dedemandsknappen ( 123 ) nede, mens du forsigtigt og gradvist betjener
translationsjoysticket ( 108 )( 3 Afsnit D 3.2 -Betjeninger for translation og retning).

Maskinen tilpasser hastigheden til rampens haldning.
Tilpas bevagelseshastigheden i henhold til vejbeskaffenheden (trafik, haldning, etc.).

5.5- BUGSERING ELLER SPILTRAEK (HJAELP TIL AF KRYDSE EN SKRANING)

trailer :
* Sorg for, at der ikke befinder sig nogen i kurven under bugseringen.

| Hvis maskinen har driftsstop, er det muligt at bugsere den over en kort afstand for at leesse den pa en

* For bugsering skal du sikre dig, at maskinen er i transportkonfiguration.
* Kurven (eller platformen) er tom for enhver last.

* Se ALTID efter at der ikke er nogen forhindringer (materiel eller mennesker) omkring maskinen, nar
bremserne lgsnes.

For at bugsere en gdelagt maskine, skal bremseudlgsningsproceduren udfgres (Der henvises
til 3 Afsnit D 5.5.1 - Elektrisk opbremsning).

Udfer denne handling pa plan grund med kiler bag hjulene.

| konfiguration for bugsering er maskinens bremsesystem ikke aktivt. Brug en traekstang for at

undga enhver risiko for uheld :

» Den maksimale frihjulshastighed ma ikke overskrides (Der henvises til [ AfsnitB 3 -
Tekniske specifikationer).

Til lastning af maskinen, i tilfaelde af krydsning af en rampe > 25%, skal du bruge et middel
med passende kapacitet.
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D- Forskrifter for brug

5.5.1 - Elektrisk opbremsning

Ved bugsering af en maskine med fejl, kan bremserne udlgses ved brug af det elektriske =
system.
Denne enhed kan ogsa bruges, nar man krydser en rampe > 25% ved hjeelp af et spil.

Udfer disse handlinger pa flad og vandret grund. Hvis dette ikke er muligt, skal hjulene blokeres med
stopklodser for at forhindre maskinen i at bevaege sig. Under lgsning af bremserne, er maskinen i frihjul,
der er ikke leengere noget bremsesystem.

For at Iagsne bremserne pa maskinen, skal falgende betingelser vaere opfyldt :
* Det gverste eller nederste styrepanel skal vaere valgt( 3 Afsnit D 2 -Nederste styrepanel
eller 3 Afsnit D 3 -@verste betjeningspanel).

» Maskinen skal veere foldet helt sammen.
* Der er ikke valgt nogen bevaegelse. —
* Maskinen ma ikke sta pa skraplan.

Fremgangsmade :
* Hold bremsekontakten opad for at aktivere SESEE
bremseudlgseren.

* Hold bremsekontakten trykke ned i mere end 3s. Der
lyder et lydsignal (bip).

» Nar bremsekontakten slippes aktiveres bremserne.

Bremserne bliver automatisk trukket igen :
» Nar afbryderen for fiernelse af bremsning bliver aktiveret igen

* Nar en betjening aktiveres pa de gverste eller nederste betjeningspult
* maskinen slukkes,
* eller nar valg af anvendt betjeningspult bliver sendret.

| bugseringstilstand kan maskinen ikke bremse. Brug en treekstang for at undga enhver risiko for uheld.

02

Overskrid ikke maskinens maksimalt tilladte hastighed( 3] Afsnit B 3 -Tekniske specifikationer). —
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5.6 - OPBEVARING

Maskinen kan opbevares i et velegnet omrade, nar den ikke er i brug.. Hvis den opbevares i mere end 3
maned uden at blive brugt, skal der foretages et servicebesgag.

= B

Hold batterierne opladet [ Afsnit D 7.3 -Optimer batteriernes levetid.

Opbevar eller immobiliser ikke maskinen i udfoldet stand.
Kontrollér at alle styrepulte og adgangslager er lukkede og afsikrede.

P& nederste betjeningspanel skal man dreje teendingsngglevaelgeren ( 92 ) mod midten for at
AFRBYDE strammen.

Fjern ngglen til stremtilfarslen for at forhindre uautoriseret drift af maskinen.

Det er strengt forbudt at opbevare maskinen, hvor der er en genstand under platformens ekstension.

Hvis maskinen opbevares og ikke er i brug i over 1 uge, skal batteriernes ladetilstand tjekkes, de skal
genoplades, hvis ngdvendigt.

= =

For at forhindre problemer med rust pa cylindersteengerne ved en opbevaring l&ngere end 1 maned :

=

* | normalt atmosfeerisk miljg : Udfer en komplet cyklus med cylindrene for hver 2 maneders opbevaring.

* | aggressivt milje (meget saltholdig atmosfeaere: narhed af havmiljg, industiel atmosfaere med
udsendelse af klor ogl/eller hgj fugtighed >70%), anbefaler vi anvendelse af beskyttelsesprocessen
herunder :

* Vask og skyl hele maskinen i rigeligt fersk vand.
» Tar cylindre og steenger ved brug af varmeblaeser.

+ Pafgr direkte en olie med oplgsningsmiddel, der efterlader en oliefilm efter
fordampning af oplgsningsmidlet, pa alle de udsatte staenger, nar maskinen er
i opbevaringsposition.

» Gentag denne pafering hver maned.

Efter vask af maskinen skal det sikres, at den er helt luftterret og ikke indeholder fugt pa dele, der kan ruste
(cylinderstempler for eksempel).

Isar de elektriske komponenter ma ikke vaskes med en hgjtryksrenser. After urenheder omkring de
elektriske komponenter med en ter klud.
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5.7 - LASNING MED RAMPER

Sorg for at :

* l®sseramperne har kapacitet til maskinens vaegt.
* lesseramperne er korrekt fastgjorte, for maskinen bliver transporteret.
* Fastgorelsesomradet for la@sserampen er tilstrekkeligt stort.

* Transportlastbilen skal vaere parkeret pa en plan grund og skal vaere immobiliseret, sa det forhindres, at
den ruller under pa- eller aflesningen af maskinen.

For at kere op ad bakke skal du vaelge gear </_\ og gradvist bevage joysticket.

Ker altid op ad bakke i fremadgaende gear .CF I

Hvis skraningen er for stejl, udfgr bremseudlgsningsproceduren : [ Afsnit D 5.5.1 -Elektrisk
opbremsning.

= B

® Man ma ikke opholde sig under eller for taet ved maskiner under lesningen.

Maskinen skal veere i fuld transportkonfiguration :
» Kontrollér, at der ikke er nogen last i kurven (eller platformen).

* Platformudvidelsen skal sammentraekkes i den last position.
» Tag maskinen pa bugsering efter lastvognen.

« Fastger maskinen ved de dertil beregnede forankringspunkter ( 3 Afsnit D 5.3 -Sikring af [
maskinen til transport).

» Skeermene/udsvingsbakkerne skal vaere i lukket og last position. En forkert mangvre kan
medfare fald af maskinen og fremkalde alvorlige kveestelser og materielle skader.

Under transport eller pa anhanger skal den manuelle forleengelse vare indtrukket og fastlast.
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5.8 - AFLASNING VED HJALP AF RAMPE

| For enhver manipulation skal det kontrolleres, at maskinen er i god stand.

Hvis maskinen er blevet beskadiget under transporten, skal der tages skriftligt forbehold over for
transporteren.

Brug aldrig en beskadiget maskine eller en maskine, der ikke fungerer korrekt.

1. Fjern fastgaringsselerne.
2. Sla maskinens taending til.
3. Tjek at ramperne er i god stand og har tilstreekkelig kapacitet. Tilbehgret er i god stand, og har
en tilstraekkelig kapacitet.
4. Aktiver translationshandtaget . mere og mere
59- LoFT

Under lastning/losning med et lgftemiddel er det vigtigt at respektere fglgende :
» Saet maskinen i transportkonfiguration.

» Platformen skal vaere tom.

» Kontroller, at Igftetilbehgret er i god stand og valgt i overensstemmelse med nedenstaende
tekniske specifikationer. Det er vigtigt, at laftetilbehgret kun er fastgjort i de afmaerkede
Igfteringe.

» Forankringspunktet til Iaft er angivet med falgende symbol @

* Det er kun uddannet og godkendt personel, der ma udfere Igft af maskinen.

Left aldrig maskinen med seler med lgfteanordningerne sat pa modvaegten(-e).

5.9.1 - Procedure for lgft med hejsetov COMPACT 8N AE (COMPACT 2032E AE) -
COMPACT 10N AE (COMPACT 2632E AE)

[ Afsnit B 3.1 -Tekniske specifikationer : Se tabellen over tekniske specifikationer for at
kende den samlede veegt af den maskine, der skal Igftes.

Maskinen skal vaere helt sammentrukket med platformsudvidelserne trukket ind og last.

Fastggr 4 sjaekler 2 T med stropperne 3 m (9 ft 10 in)
2 T til de fire lgftepunkter pa chassiset.
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Maskinen set forfra

Maskinen set bagfra
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Stroppen skal placeres fra indersiden af geleenderet som vist nedenfor.

A
|~ 3 B
B

Kontroller, at sjeklerne er korrekt fastlast.

Maskinen skal handteres meget langsomt.

Sta aldrig under eller for teet pa maskinen under lafteoperationer.

Sele Sjakkel
Antal hejsetove Minimal leengde Minimal kapacitet Antallet af sjeekler Minimal kapacitet

A 4 3m (9ft10in) 2T (4410 Ibf)
B 4 2 T (4410 Ibf)

De 4 slynger skal vaere af samme langde.
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5.9.2 - Procedure for lgft med hejsetov COMPACT 10 AE (COMPACT 2647E AE) -
COMPACT 12 AE (COMPACT 3247E AE) - COMPACT 14 AE (COMPACT 3947E AE)

Afsnit B 3.1 -Tekniske specifikationer : Se tabellen over tekniske specifikationer for at
kende den samlede veegt af den maskine, der skal lgftes.

Maskinen skal vaere helt sammentrukket med platformsudvidelserne trukket ind og last.

Fastger 4 sjeekler 2 T med stropperne 3 m (9 ft 10 in)
2 T til de fire lgftepunkter pa chassiset.
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Maskinen set forfra

Maskinen set bagfra
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Stroppen skal placeres fra indersiden af geleenderet som vist nedenfor.
A

e—— | D I
|
|

/A

N

B |
B
Kontroller, at sjeklerne er korrekt fastlast.
Maskinen skal handteres meget langsomt. —
Sta aldrig under eller for tt pa maskinen under lgfteoperationer.
Sele Sjakkel S
Antal hejsetove Minimal lzengde Minimal kapacitet Antallet af sjeekler Minimal kapacitet
A 4 3m(9ft10in) 2T (4410 Ibf)
B 4 2 T (4410 Ibf)
De 4 slynger skal veere af samme langde.
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5.10 - LASNING OG LOSNING MED ELEVATORVOGNEN

Maskinen skal veere fuldt sammenfoldet og i transportkonfiguration.

» Sgrg for, at platformen er tom, og at maskinen er i
transportkonfiguration (forlaenger trukket tilbage og
last, den udtreekkelige struktur (saks) klappet |
sammen, retningsbestemte hjul parallelle med }
rammen OsV.).

A Gaffeltrucken eller teleskoplasseren, der anvendes til
A lastning og losning, skal have tilstraekkelig kapacitet og
en passende gaffelforskydning (Der henvises

til 3] Afsnit B 3.1 - Tekniske specifikationer).

Risiko for vipning : Der henvises til [ Afsnit E 1 -
Maskinens mal til at identificere placeringen af
tyngdepunkterne.

Gaffeltruckforeren skal vare uddannet og autoriseret til
at bruge og kere gaffeltruck.

» Juster afstanden mellem forkliftens gafler, s& den
svarer til maskinens gaffellommer.

 Indfgr forkliftens gafler forsigtigt i maskinens
gaffellommer.

Kontroller gaflernes fremspring og serg for den korrekte
positionering af maskinen.

* Haev maskinen forsigtigt og kontroller, at maskinens
veegt er korrekt afbalanceret.

* Flyt maskinen uden bratte bevaegelser og med

reduceret hastighed. i
® Man ma aldrig opholde sig under, eller for teet pa maskinerne under lastning.

En forkert mangvre kan medfeore fald af maskinen og fremkalde alvorlige kvaestelser og materielle skader.

Aflaesning
* Haev maskinen forsigtigt og kontroller, at maskinens veegt er korrekt afbalanceret.

* Flyt maskinen uden bratte bevaegelser og med reduceret hastighed
» Saenk maskinen langsomt og saet den ned.
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6 - Anbefaling for brug i koldt vejr

| ekstremt kolde omgivelser skal maskinerne veere udstyret med en bestemt hydraulikolie.

. Nar det er koldt, ma maskinen ikke henstilles med afladede batterier. Nar maskinen henstilles ved en
temperatur under 0 °C(32 °F) , anbefales det, at batteriernes opladningstilstand ikke kommer under 75 %.

6.1 - HYDRAULIKOLIE I

. De omgivende udenders forhold kan nedsatte maskinens ydeevne, hvis hydraulikolietemperaturen ikke
opnar det optimale temperaturomrade.

Det anbefales at bruge hydraulikolie i forhold til vejrliget. Se oversigten herunder.

Omgivende forhold Viskositet SAE
Omgivende temperatur mellem - 15°C (5°F) og + 40°C (+ 104°F) HV 32
Omgivende temperatur mellem - 35°C (- 31°F) og + 35°C (+ 95°F) HV 32 Arctic

OBS!-:-DET ANBEFALES AT UDSKIFTE LAVTEMPERATUROLIE HV 32 ARCTIC, NAR DEN OMGIVENDE
TEMPERATUR NAR + 15°C (59°F). DET FRARADES AT BLANDE OLIER AF FORSKELLIGE M/ERKER ——
ELLER FORSKELLIG SLAGS.
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7 - Pasning og vedligeholdelse af batteriet

7.1 - OPLADNING AF BATTERIET

7.1.1 - Medbragt oplader
Den medbragte oplader benyttes til at oplade halvtraktionsbatterier. Opladerens effekt er pa
750W-1000W, og dens maksimale intensitet er pa 10A for elnet pa 220V - 240V og 110V.
Opladningen af batteriet starter, sa snart maskinen tilsluttes elnettet.
OBS!-:-INGEN BEV/GELSE ER TILLADT UNDER CYKLUS FOR BATTERIOPLADNING OG UNDER
TILSLUTNING TIL ELNETTET.

Batterioplader 36V /27A

Elektrisk forsyning 85 - 265 Vac / 50-60Hz / 10A max

Batteriernes speending 24V

Vejledende opladningstid 10h
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Placering

Haulotte )

Markering Betydning
1 Medbragt oplader
2 Stremledning til batteriopladeren

/I\ Opladerkablet ma aldrig udskiftes uden skriftlig tilladelse fra HAULOTTE®.
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7.1.2 - Opladning af batteriet

Tilslut maskinen til en ekstern stremforsyning ved hjeelp af strgmledningen leveret
af HAULOTTE®. Netveerket skal veere beskyttet af en differentialafbryder af kaliber 30mA,
kurve C.

* Brug ikke en ekstern batterioplader eller batteribooster.
* Sarg for, at stremforsyningen er passende og reguleret :

* Brug ikke en kabelrulle med kablet oprullet.

* Stikket skal kunne levere en strem pa 10 A.

Opladningscyklussens varighed :
* 10 timer cirka pa 220 - 240 V AC elnet.

Opladningscyklussen standser automatisk, nar opladningen er afsluttet.

Komplet opladning kan tage op til 24 timer, hvis batterierne er meget afladede
(Opladningstilstand under 5 %).

Information pa ska&rmen LCD

Opladningen vil begynde

Farste segment blinker Opladning pa 0 % til 20 %

Det andet segment blinker Opladning pa 20 % til 40 %

Det tredje segment blinker Opladning pa 40 % til 60 %
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Det fierde segment blinker Opladning pa 60 % til 80 %

Det femte segment blinker Opladning pa 80 % til 100 %

Udligning af batterierne
De 5 segmenter blinker

Automatisk vedligeholdelsescyklus for at
forlenge batteriets levetid

Opladningen er feerdig Kobl opladerkablet fra maskinen
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7.1.3 - Fejlkoder

| tifeelde af en batteriopladerfejl advarer kontrollamperne (7 ) og (8 ) pa skeermen LCD
"Activ'Screen", pa det nederste betjeningspanel, operataren :

Markering lkon Funktion
7 . Maskinen oplader - Kontrollampe teendt : Lastningsfejl
.
8 . Maskinen oplader - Kontrollampe teendt : Batteritemperaturfejl

Se vedligeholdelsesvejledningen : Afsnit D 1 Fejlsagning.
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7

2 SERVICE FOR OG VEDLIGEHOLDELSE AF BATTERIET

Handtering af batterier udger betydelige risici pa grund af de kemiske og tsende stoffer, de indeholder
og muligheden for eksplosion, brand, elektrisk sted mv.

Handter altid batterier med varsomhed.

Risiko for forbraendinger : Bzer altid beskyttelsesdragt og -briller.

= B =

Se vedligeholdelsesmanualen for betjening af batterierne : Blad MP0049 : Batteriets
elektrolytniveau - Fyldning af batterier.

Eg

0
O

[=]

n
K ), 4001089310 /
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7.2.1 - Manuel centraliseret batteripafyldning(Ekstraudstyr)

Single-Point Watering System

Markering Betydning

1 Batteri

Indgang med filter
Handpumpe
Slange

Hun-stik

Trykknap

Heette

Han-stik

O~NOOGThAhWNDN
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1. Start en komplet opladning af batteriet, og
kontrollér opladningsindikatoren.

2. Frakobl batteriernes oplader, og seet stikket
tilbage pa sin plads.

De enkelte dele skal altid bringes i niveau, nar batterierne er blevet opladet. Pafyldning af et batteri for
opladning (eller med lavt opladningsniveau) kan fere til at vandet lgber over, hvilket kan fremkalde
kvastelser og potentielle skader pa batteriets pafyldningssystem.

3. Abn batterikassen.

4. Nedsaenk det filtrerede indlgb ( 2 ) af den gennemsigtige slange ( 4 ) udstyret med en
handpumpe ( 3 ) i en beholder med deioniseret vand (Medfglger med maskinen).

5. Tryk pa handpumpen ( 3 ) for at spaede, indtil vandet stiger i rgret (4 )

6. Nar handpumpen ( 3 ) er spaedet, fiernes haetten ( 7 ) fra han-stikket ( 8 ) til samlingen
af den sorte forsyningsslange

7. Tilslut quick-tilslutningen pa hun-stikket ( 5 ) til det centraliserede pafyldnignssystem,
der omfatter handpumpen, til han-stikket ( 8 ).

8. Tryk med fast hand pa handpumpen for at fgre det destillerede vand til batterierne ( 1). —

9. Nar handpumpen ( 3 ) bliver modstandsdygtig, betyder det, at alle battericellerne er fyldt
til det passende niveau.

10.  Herefter kobles hun-stikket ( 5 ) til pafyldningsslangen fra han-stikket ( 8 ), ved at trykke
pa den gule trykknap ( 6 ), derefter saettes heetten ( 7 ) pa igen pa maskinens slange.

11.  Luk batterikassen igen.
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7.2.2 - Automatisk batteripafyldning (Ekstraudstyr)

1. Abn batterikassen.

Abn daekslet.
Fyld dunken med demineraliseret vand.
Luk daekslet korrekt, og luk batterikassen.

Udfar en komplet opladning af batterierne for
at genstarte en automatisk pafyldning, eller
aktiver den automatiske pafyldning fra
Activ'Screen pa nederste betjeningspult.

Fremgangsmade :
* Ga til menuen for indstilling af maskinen —> 3.3

Konfigurer maskinen —> 3.3.1 Indstilling af udstyr —>
Activ’'Energy Management —> Auto.

AN
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7.2.3 - Desulfaterings-opladning

Normal brug af et batteri forer til sulfatering af blypladerne under afladningen (Dannelse af =~
blysulfat). Opladningen af batteriet farer til oplgsning af blysulfaten. Pladerne bliver
afsulfateret.

| @vrigt forekommer sulfatering ogsa, nar batteriet aflader sig selv, eller nar det opbevares i lav
opladningstilstand (< 70%).

Efterhanden som batteriet eldes, kan blysulfaten blive mere og mere hard og mere og mere
vanskelig af fierne med en normal opladning. Dette viser sig iseer ved et tab autonomi. e
Desulfaterings-opladningen er en made til at regenerere batteriet.

Fremgangsmade :
+ Ga til menuen for indstilling af maskinen —> 3.3 Konfigurer maskinen —> 3.3.1 Indstilling af
udstyr —> Opladning af desulfatering.

Opladning af desulfatering

W}‘"M .Illlil lii I'.fllli‘.ll

m_\lt%%l\ it

ActivEnergy Manageme —

* Funktionen er aktiveret og bliver implementeret ved naeste opladning via elnettet.
* Nedkeglingen kan sa veere 72 h.

* For en god effektivitet af denne opladningstilstand skal batterierne vaere afladet til under
30%.
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7.3 - OPTIMER BATTERIERNES LEVETID
For at optimere batteriernes ydelse og deres levetid anbefales det at fglge falgende instrukser

. Udfer den planmeessige service pa batterierne som angivet.

» Opbevar ikke maskinen, nar afladet (Varighed mere end 72 timer).

+ Udfar jeevnligt komplette opladninger.

+ Fasthold ikke unyttigt en maskine i en opladningstilstand pa under 70%.

| * Det anbefales en fuld genopladning af batterierne for hver 30 dages brug af maskinen.

Hold overfladen af batterierne ter og ren. En forkert tilslutning eller en rustdannelse kan
forarsage stort effekttab.

Komplet opladning | Fyldningskontrol Dez::f::ﬁ::;gs'
| brug
Snarest muligt X
Hvis_opladningstilstanden er <50% ved slutningen af X
arbejdsdagen
For hver 30 brugsdag
Far opbevaring
1 gang om ugen X X
1 gang for hver 6 maneder X
Under opbevaring
1 gang om maneden X

. Batteriets vandforbrug afhanger af brugen af det. Det anbefales som basis at kontrollere vandniveauet 1
gang om ugen.
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E- Generelle specifikationer

Totalmal
Maskine COMPACT 8N AE - COMPACT 10N AE - —
COMPACT 2032E AE COMPACT 2632E AE
Markering Specifikationer - Mal Sl Imp. Sl Imp.
A-H Totalleengde - Opbevaringslaengde 2,50 m 8ft2in 2,50m 8ft2in
B Totalbredde 0,81 m 2ft8in 0,81 m 2ft8in
c-J Totalhgjde - Opbevaringshgjde 2,23 m 7ft4in 2,35m 7f9in
D Akselafstand 1,86 m 6ft1in 1,86 m 6ft1in —
E Frihgjde fra jorden 12,5cm 5in 12,5 cm 5in
. 0,80 m x 2ft7inx 0,80 m x 2ft7inx
FXG Platiormens mal 2,40 m 7 10in 2,40 m 7 10in
K Tyndgepunkt - X 0,41 m 1ft4in 0,41m 1ft4in
L Tyndgepunkt - Y 1,45 m 4f9in 1,45 m 4ft9in
M Tyndgepunkt - Z 0,60 m 2ft0in 0,66 m 2ft2in
Ekstern drejeradius 2,05 m 6ft9in 2,05m 6ft9in
Intern drejeradius 0,46 m 1ft6in 0,46 m 1ft6in
Totalmal

COMPACT 10 AE - COMPACT 12 AE -
COMPACT 2647E AE COMPACT 3247E AE

Maskine

Markering Specifikationer - Mal SI Imp. SI Imp.

Totalleengde - Opbevaringslaengde 2,50 m 8ft2in 2,50m 8ft2in
B Totalbredde 1,20 m 3ft11in 1,20 m 3ft11in
c-J Totalhgjde - Opbevaringshgjde 235m 7ft9in 247 m 8ft1in
D Akselafstand 1,86 m 6ft1in 1,86 m 6ft1in
E Frihgjde fra jorden 12,5 cm 5in 12,5 cm 5in
. 1,20 m x 3ft11inx 1,20 m x 3ft11inx
SN S 2,40 m 710 in 240m 7f10in
K Tyndgepunkt - X 0,61 m 2ft0in 0,61 m 2ft0in
L Tyndgepunkt - Y 1,45 m 4ft9in 1,45 m 4 ft9in
M Tyndgepunkt - Z 0,65 m 2ft2in 0,70 m 2ft4in
Ekstern drejeradius 1,83 m 6ft0in 1,83 m 6ft0in 7
Intern drejeradius 0,59 m 1ft1in 0,59 m 1ft11in
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E- Generelle specifikationer

Markering
A-H

Maskine
Specifikationer - Mal

Totalleengde - Opbevaringslaengde
Totalbredde
Totalhgjde - Opbevaringshgjde
Akselafstand
Frihgjde fra jorden
Platformens mal
Tyndgepunkt - X
Tyndgepunkt - Y
Tyndgepunkt - Z
Ekstern drejeradius
Intern drejeradius

Totalmal

COMPACT 14 AE - COMPACT 3947E AE

Si

Imp.

2,50 m
1,20 m
2,72 m
1,86 m

12,5cm
1,20mx 2,40 m

0,61 m
1,45 m
0,80 m
1,83 m
0,59 m

8ft2in
3ft11in
8ft11in
6ft1in
5in
3ft11inx7ft10in
2ft0in
4ft9in
2ft7in
6ft0in
1ft11in
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E- Generelle specifikationer

2 - Masser for de vaesentligste underenheder

OBS!-:-V/AEGT, NAR VEJET MED TOMME TANKE.

COMPACT 8N AE COMPACT 2032E AE
Specifikationer

Sl Imp.
Samlet vaegt for chassis 1240 kg 2734 Ibs
Veegt for saksemodul 650 kg 1433 Ibs —
Veegt for platformmodul 250 kg 551 Ibs
Styrehjulets bevaegelige masse 20 kg 44 Ibs
Hjulets beveegelige masse 17,5 kg 39 Ibs
Hovedkontravaegtmasse 168 kg 370 Ibs
Tilleegskontraveegtmasse 160 kg 353 Ibs
Veegt for batterier uden tilbehar 120 kg 265 Ibs

COMPACT 10N AE COMPACT 2632E AE
Specifikationer

Si Imp.
Samlet vaegt for chassis 1090 kg 2403 Ibs
Veegt for saksemodul 820 kg 1808 Ibs -
Veegt for platformmodul 250 kg 551 Ibs
Styrehjulets beveegelige masse 20 kg 44 |bs
Hjulets beveegelige masse 17,5 kg 39 Ibs
Veegt for modvaegt 168 kg 370 Ibs
Veegt for batterier uden tilbehar 120 kg 265 Ibs

COMPACT 10 AE COMPACT 2647E AE

Specifikationer
Sl Imp.

Samlet vaegt for chassis 1370 kg 3020 Ibs

Veegt for saksemodul 820 kg 1808 Ibs

Veegt for platformmodul 300 kg 661 Ibs —
Styrehjulets bevaegelige masse 20 kg 44 |bs

Hjulets beveegelige masse 17,5 kg 39 Ibs

Veegt for modveegt 288 kg 635 Ibs

Veegt for batterier uden tilbehar 120 kg 265 Ibs
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E- Generelle specifikationer

COMPACT 12 AE COMPACT 3247E AE

Specifikationer

Sl Imp.

Samlet vaegt for chassis 1530 kg 3373 Ibs
Veegt for saksemodul 1110 kg 2447 Ibs
Veegt for platformmodul 300 kg 661 Ibs
Styrehjulets beveegelige masse 20 kg 44 |bs

Hjulets beveegelige masse 17,5 kg 39 Ibs

Hovedkontravaegtmasse 290 kg 639 Ibs
Tilleegskontraveegtmasse 130 kg 287 Ibs
Veegt for batterier uden tilbehar 120 kg 265 Ibs

COMPACT 14 AE COMPACT 3947E AE

Specifikationer

SI Imp.

Samlet vaegt for chassis 1430 kg 3153 Ibs
Veegt for saksemodul 1340 kg 2954 |bs
Veegt for platformmodul 300 kg 661 Ibs
Styrehjulets bevaegelige masse 20 kg 44 |bs

Hjulets beveegelige masse 17,5 kg 39 Ibs

Veegt for modveegt 288 kg 635 Ibs
Veegt for batterier uden tilbehar 120 kg 265 Ibs

3 - Stgj og vibrationer

Specifikationerne for stgj og vibrationer er opnaet under fglgende betingelser :
» Stgjudsendelsen omkring arbejdspladsen er bestemt ifglge EU Direktivet 2006/42/CE.
* Det garanterede lydeffektniveau LWA (vist pa produktet) er bestemt ifalge EU Direktivet 2000/14/

CE.
« Vibrationerne der overfgres af maskinen til hand-arm og hele kroppen er bestemt ifalge EU Direktivet
2006/42/CE.
Stajtryksniveau ved <70 dBA
arbejdspostenn

Vibrationer, der overfgres af denne MEWP (mobile lift-arbejdsplatform) fra hand til arm
overstiger ikke 2,5 m/s?*(98,4 in/s?)
Vibrationer hele kroppen Vibrationer, der overfares af denne MEWP til hele kroppen overstiger ikke 0,5 m/s?(19,6 in/s?)

Vibrationer hand-arm
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E- Generelle specifikationer

4 - Hjul og daek

4.1 - TEKNISKE SPECIFIKATIONER R

Komponent Standardhijul
Type Oppumpede deek
Hjulets beveegelige masse 17,5kg -39 b
Styrehjulets bevaegelige masse 20 kg -441b I
Hjuldiameter (100%) 380 mm (14,96 in)
Hjuldiameter ved 25% slidtage 365 mm (14,37 in)
Hjulbredde 129 mm (5,07 in)
Tilspaendingsmomenter 115 Nm ( 84.81 ft Ibs)

4.2 - EFTERSYN OG VEDLIGEHOLDELSE

Udskift hjulene under falgende forhold :
* Tilstedeveerelse af revner, skader, deformeringer eller
andre unormale forhold pa hjulet

* Tilstedeveaerelse af synlige skader pa hjulet :

» Skeer eller hul > 3 cm (2 in) i gummiprofilen over hele
tykkelsen.

» Stgrre bleerer, buler i den udvendige membran og i
sidemembranen.

» Beskadigelse fra en stift/sgm.

» Vaesentligt slid af siderne (tradene synlige).

» Ensartet slid pa stettefladen pa jorden overskrider
25%

Hjulene er essentielle komponenter for maskinens stabilitet. Af sikkerhedsgrunde skal man :
* kun anvende HAULOTTE®-reservedele, der svarer til maskinens tekniske specifikationer. Se kataloget
over reservedele.

* Udskift ikke fabriksinstallerede hjul med hjul med andre specifikationer.
Se vedligeholdelsesvejledningen : Maskinblade : MS0362 og MS0363.
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E- Generelle specifikationer

4.2.1 - Fremgangsmade for udskiftning

 Blokér matrikkerne pa hjulet, der skal afmonteres.

* Haev maskinen ved hjzelp af en donkraft eller en hejs med kapacitet, der passer til maskinen.
+ Aftag hjulmegtrikkerne.

+ Aftag hjulet.

» Pasaet det nye hjul.

» Spaend matrikkerne for at lase hjulet.

» Saenk maskinen ned pa jorden igen.

» Stram hjulmgtrikkerne til det anbefalede moment.
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E- Generelle specifikationer

5 - Ekstraudstyr

5.1 - SWING GATE e
5.1.1 - Beskrivelse

"SWING GATE" bestar af en sidemonteret, drejelig 1/2 gate med lukkepal, som giver bedre
adgang til platformen. Fjederbelastede haengsler og en palmekanisme gar, at gaten kun kan
svinge indad.

Swing gate

5.1.2 - Specifikationer —

Bredde : 534 mm /22 in
5.1.3 - Sikkerhedsforskrifter

| * Gaten er en del af rekvarksystemet og skal fastgeres godt og sikkert efter indgang pa platformen.
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E- Generelle specifikationer

5.1.4 - Instrukser for ibrugtagning
« Efterse, at palmekanismen er sikkert fastgjort.
+ Kontroller, at heengslerne og palen fungerer korrekt, og at de ikke er deformerede.

» Sorg for, at gaten returnerer automatisk til lukket og fastgjort position efter indgang til og
udgang fra platformen.

5.1.5 - Sarlige maerkater for ekstraudstyr

Placering af markaterne

OPTION UPPER SWING GATE OPTION LOWER SWING GATE

Markering Beskrivelse Kvantitet Kode
1 Kvastelse af hand 1 4001052080
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E- Generelle specifikationer

5.2 - EKSTRAUDSTYR RORHOLDERE
5.2.1 - Beskrivelse

Denne tilfgjelse er et modul, der er designet til at transportere rgr og lign. Det bestar af 2
bukke, der er fastgjort pa bagsiden af platformen. Raret skal veere placeret pa de to sider og
veere solidt fastgjort til disse med en sele.

5.2.2 - Specifikationer

Specifikationer Si Imp.
Holderens veegt 11,5 kg 25 Ibs
Veegt for materiellet pa holderen 70 kg 154 Ibs
Maks. lastoverflade 0,8 m? (0,12 m x4 m) 6.4 sq.ft (00,4 ftx 13 ft1in)
Maks. tilladt vindhastighed 0 m/s - 0 km/h 0 mph

5.2.3 - Sikkerhedsforskrifter

| * Lzes alle instruktioner grundigt for brug af tilbehgret.

* Dette tilbehor er beregnet til at transportere st&nger og rer. Dette udstyr ma ikke anvendes til at
transportere andre former for last. .

* Ophang ikke last. I
* Overbelast ikke tilbehgret, og kontrollér at materiellet er korrekt fastgjort med seler.

* Overskrid ikke platformens nominelle kapacitet. Den samlede vaegt for tilbeher, last, brugere, vaerktej og
andet udstyr ma ikke overstige den nominelle kapacitet.

* Under mangvrer skal kan bevare en tilstraekkelig sikkerhedsafstand mellem lasten og forhindringer i
arbejdsomradet.

Forbud mod at bruge denne mulighed udenders (Vindbelastning pa maskinen — Tab af maskinstabilitet).
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E- Generelle specifikationer

5.2.4 - Eftersyn for brug

| * Kontroller, at holderen ikke har revner eller andre skader.

* Kontroller, at holderen er korrekt fastgjort til platformen(Fastgerelsesskruer spandt og stifter placeret
korekt).

* Sarg for, at informationsetiketten er til stede og leselig pa holderen.
* Tiek, at remmen eller remmene ikke er snoede eller forrevne.
* Kontroller, at placeringen af lasten og tilbehgret ikke forhindrer betjeningen og adgangen til platformen.

* Kontroller, at placeringen af tilbeharet og lasten ikke nedsatter udsynet under mangvrer i
arbejdsomradet.

5.2.5 - Brug
* Placer lasten og centrer den, sa den hviler pa holderens 2 bgijler.
» Fastspeend lasten solidt pa hver bgjle ved hjeelp af de medfglgende remme.

Foreskrifter ved pasatning af gjord
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5.2.6 - Afmontering - Montering

Markering

1-1A-1B-1C Holder
Holderbeskyttelse
Fastgorelsesplade
Sele
Fastgorelsesbolt
Nitte
friktionspude
Fastgorelsesbolt
Fastgorelsesbolt
Fastgorelsesbolt
Mgatrik

© oo ~NOOGBA~WOWNDN
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Beskrivelse
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E- Generelle specifikationer

* Klem rgrholderen (1, 1A, 1B) og (1C) ned over stativets faste eller foldbare
sikkerhedsskjold.

» Fastger beslaget med skrue ( 10 ).
« Stram skruerne (8) (9) og matrikkerne ( 11 ) til det anbefalede moment.

OBS!-:-ANBEFALET TILSPAENDINGSMOMENT : 22 Nm (16 FT LBS)
» Forsag far ibrugtagning : Placer og sikr lasten pa maks. 70 kg (154 Ibs) pa holderen. Sgrg
for, at holderne kan beere lasten og tjek visuelt, at strukturen ikke er beskadiget.

5.2.7 - Sarlige maerkater

Placering af markaterne

Markering Beskrivelse Kvantitet Kode
1 Risiko for vipning 1 4001194340
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E- Generelle specifikationer

5.3 - PLADEHOLDER
5.3.1 - Beskrivelse

Dette tilbehgr er en stgtte, der er beregnet til at gare det lettere at transportere plader. Dette
tilbehgr bestar af en plade, som streekker sig langs med platformens gulv. Pladen/pladerne
skal placeres pa holderpladen og fastggres solidt il raeekveerket med en sele (medfalger ikke).

5.3.2 - Specifikationer

Specifikationer Si Imp.
Holderens veegt 8 kg 18 Ibs
Tilladt maksimalvaegt for paneler pa holderen 70 kg 154 Ibs
Maks. lastoverflade 4,32m?(L 3,6 mxH1,2m) 46.5 sq.ft (L 11 ft 8 in x H 4 ft)
Maks. tilladt vindhastighed 0 m/s - 0 km/h 0 mph

5.3.3 - Sikkerhedsforskrifter

| * Lzes alle instruktioner grundigt for brug af tilbehgret.

* Dette tilbeher er designet til transport af paneler. Dette udstyr ma ikke anvendes til at transportere andre
former for last.

* Ophang ikke last. I
* Placer panelet/panelerne centreret pa platformen.

* Fasthold panelet pa plads med brug af en gjord.

* Tilbeheret ma ikke overbelastes, og man skal serge, for at panelerne er fastgjort med stropper.

* Overskrid ikke platformens nominelle kapacitet. Den samlede vaegt for tilbeher, last, brugere, vaerktgj og
andet udstyr ma ikke overstige den nominelle kapacitet. e

* Under mangvrer skal kan bevare en tilstraekkelig sikkerhedsafstand mellem lasten og forhindringer i
arbejdsomradet.

Forbud mod at bruge denne mulighed udenders (Vindbelastning pa maskinen — Tab af maskinstabilitet).
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E- Generelle specifikationer

5.3.4 - Eftersyn for brug

| * Kontroller, at holderen ikke har revner eller andre skader.

* Kontroller, at holderen er korrekt fastgjort til platformen (Fastgerelsesskruer spandt og stifter placeret
korekt).

* Sarg for, at informationsetiketten er til stede og leselig pa holderen.
* Tjek, at remmen eller remmene ikke er snoede eller forrevne.
* Kontroller, at placeringen af lasten og tilbehgret ikke forhindrer betjeningen og adgangen til platformen.

* Kontroller, at placeringen af tilbeharet og lasten ikke nedsatter udsynet under mangvrer i
arbejdsomradet.

5.3.5 - Brug

* Placer lasten, og centrer den, sa den hviler pa holderen.

» Fastger lasten godt til holderen med stropper(medfalger ikke).

Foreskrifter ved pasatning af gjord
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E- Generelle specifikationer

Markering Beskrivelse

1 Metalpladeholder
Metalpladeholder
Afboder

Klemme

Stop

Skrue

Skrue

Motrik

Blind nitte
Beskyttelsesblok
Skilt

Skilt

©oo~NOOOP~WNDN
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E- Generelle specifikationer

1. Placer metalpladeholderen ( 2 ) mod metalpladeholderen ( 1 ). Stram skruerne ( 7 ) og
mgtrikkerne ( 8 ) til det anbefalede moment.

2. Placer beskyttelsesblokkene ( 10 ), nitterne (9 ) og stoppene ( 5 ). E—

3. Efter at det er kontrolleret, at meerkaten er pa holderen, placeres
metalpladeholderen ( 1) udvendigt pa raekveerket i siden med styrepulten.

4. Stram skruen ( 7 ) og matrikken ( 8 ) til det anbefalede moment. Stram skruerne ( 6 ) til
det anbefalede moment.

5. Placer steddeempere ( 3 ), og fastger med klemmer ( 4 ).

OBS!-:-ANBEFALET TILSPAENDINGSMOMENT : 10 NMm (7 LBS/FT) TIL M6 oG 22 Nm (16 LBS/FT)
TiL M8.

 Forsag far ibrugtagning : Placer og sikr lasten pa maks. 70 kg (154 Ibs) pa holderen. Sgrg
for, at holderne kan bezere lasten og tjek visuelt, at strukturen ikke er beskadiget.

5.3.7 - Saerlige markater

Placering af markaterne

Markering Beskrivelse Kvantitet Kode
1 Information 1 4001199540
2 Risiko for vipning 1 4001199550
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E- Generelle specifikationer

54 -

SGS - SEKUNDART SYSTEM TIL FOREBYGGELSE AF KNUSNING
5.4.1 - Forord
SGS er et sekundeert beskyttelsessystem, der registrerer operatgrens position og bevaegelse
naer det gverste betjeningspanel og tillader eller begraenser maskinens beveaegelse.
Det kan reducere risikoen for klemning og haendelser, under arbejde i hgjder, i trange rum.

Denne enhed udelukker ikke brugerens ansvar i forbindelse med mangvrering af maskinen.

Det pahviler navnlig brugeren at :
* Vaere uddannet i generel brug af lifte.

* Veaere uddannet i den specifikke brug af maskinen, der er omfattet af denne manual.

* Anvende alle de principper for sikker brug af maskinen, som er angivet i denne brugsvejledning til
maskinen.

* Serge for, at den anvendte maskine er egnet til det arbejde, der skal udferes.

* Treffe de nedvendige foranstaltninger til sikring af sit arbejdsmiljg, isar nar der arbejdes i et indelukket
milje (Rum, hvor maskinens ogl/eller operaterens bevagelser er begraenset af tilstedevarelsen af
forhindringer, kraever operaterens arvagenhed for at undga risikoen for klemning. ).

* Var opmzerksom pa maskinens bevagelser og dens arbejdsmiljg.

SGS er et system, der bruger tekst-til-tale-teknologi. Systemsproget skal svare til det officielle sprog i
landet, hvor maskinen anvendes.

Det er ejerens ansvar at sikre, at sproget svarer til brugslandet. Kontakt om nedvendigt HAULOTTE
Services® for at fa systemet opdateret.

Tilgengelige sprog : Fransk, Engelsk, Spansk, Italiensk, Tysk, Rumansk, Portugisisk, Koreansk.
5.4.2 - Sikkerhedsforskrifter

* Laes og forsta sikkerhedsinstruktionerne i denne brugsvejledning til maskinen.

Inden brug foretages kontrollerne herunder.

Brug ikke systemet som stgtte. (kappe, veerktgj, andet).

Brug ikke systemet som handtag.
Bloker ikke SGS fgleren.

» SGS fungerer ikke under en translationsbevagelse, nar maskinen er i transportposition. Maskinens
standsetid ved hgj hastighed er ikke kompatibel med systemets reaktionstid.

* Systemet er aktivt ved opstigning (loft) og ved baglens translation.
* Det er derfor inaktivt ved sankning og translation fremad.
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E- Generelle specifikationer

5.4.3 - La&r maskinen at kende

Markering
1

2
3
4
5
6

Betydning
Foler SGS + Folerens beskyttelsesfilm
Kontrollampe ( 3] Resumé af kontrollampernes tilstande)
Gverste styrepult (Kurv (eller platform))
Hgjttaler
Beskyttelsesskarm
Joystick dedemandsanordning
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E- Generelle specifikationer

5.4.4 - Systembetjening

SGS folerdetaljer
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E- Generelle specifikationer

lkon

Resumé af kontrollampernes tilstande

Betydning

Kontrollampe slukket :
 Systemet er inaktivt. Overvagning af operatgrens position er ikke operationel
* LED fejl

Grgn kontrollampe blinker :
« Overvagning af operatgrens position er ikke tilgeengelig
* Ingen kurv/platformbeveegelse i gang

Grgn lampe lyser konstant :
+ Overvagning af operatgrens position aktiv
* Igangsat bevaegelse (haevning af kurv, flytning af chassis)

Orange lampe blinker :
» SGS systemfejl. Hastigheden er nedsat.

Orange lampe lyser konstant :
» Hastigheden er nedsat :

» Operatgrovervagning inaktiv pa grund af forkert positionering ved beveaegelsens start.

« Eller faleren er blokeret

Rad lampe blinker :
* Risiko for at blive klemt er registreret (Operataren er for teet pa foleren eller uden for
registreringsomradet)

4001223190
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E- Generelle specifikationer

5.4.5 - Systemeftersyn inden brug af maskinen

Inden maskinen tages i brug, skal du sikre dig, at systemet helt rent, og at det fungerer korrekt..
* Brug aldrig maskinen, hvis der er konstateret en systemfejl.

* Hvis der konstateres fejl ved eftersynet, skal maskinen meldes og tages ud af drift..
» Maskinen ma ikke anvendes, for alle fejl er rettet, og den er erklzeret sikker til drift..

Etape Handling

1 Start maskinen fra nedre styrepult .

Vzelg gverste styrepult ‘

Stig op pa arbejdsplatformen (kurven).
Serg for, at SGS er ren, fri for stev, vand, maling, silikone eller andet snavs, der kan pavirke dens
funktion. Udskift falerens beskyttelsesfilm om ngdvendigt.
Maskine i transportposition :
* Operatgren placeres med front mod fgleren.
* Veelg opadgaende bevaegelse ved at trykke pa veelgeren ( 112 ) :
* Folerens grgnne lampe blinker.
* Aktiver dgdemandsanordningen ( 123 ) :
» Meddelelsen "Hgjde" lyder.
* Haev platformen nogle centimeter.
» Under beveegelsen placeres venstre hand pa faleren. SGS registrerer risiko for klemning :
» Haevebeveegelsen afbrydes.
10 * Folerens rade lampe blinker.
* Meddelelsen "Stop beveegelse" lyder.
* Hornet lyder efter nogle sekunder.
+ Aktiver desdemandsanordningen ( 123 ) for at vende tilbage til normal drift :
11 * Placer joysticket ( 108 ) i neutral.
+ Slip dgdemandsanordningen ( 123 ).

N oo A o wWwN
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E- Generelle specifikationer

5.4.6 - Betjening og brug af SGS

Translationshastighed Haevehastighed (
Tilstand SGS Operatgrplacering (Fremadkersel / Haevning / senkning af
Bakkorsel / Retning) kurv (eller platform))
Maskine i Inaktiv Ikke registreret Ingen begraensnin N/A
transportposition 9 9 9 9
Registreret Mikrohastighed <\ Ingen begraensning
Hasvet maskine Aktiv Nedsat hastighed Nedsat hastighed
Ikke registreret (Mindre end (Mindre end
mikrohastighed) mikrohastighed)
Funktioner i tilfelde af registrering af klemningsrisiko
Bevagelse i gang Status for Status for brummer| Status for blinklys | Bevaegelse tilladt
kontrollamper
» Fremadkarsel
Haevning Blokeret Blinker rgdt Lyder Aktiv * Bakkgrsel
* Senket
Translation ved Blokeret Blinker rodt Lyder Aktiv * Fremadkorsel
bagleens kersel * Senket
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E- Generelle specifikationer

5.4.7 - Evakueringsprocedure i tilfelde af at operateren bliver klemt eller bevidstlgs

OBS!-:-DER HENVISES TIL [ AFSNIT D 4.2 -REDDE EN OPERAT@R | KURVEN.
Fremgangsmade :

1.

4.

Drej ngglen til veelgeren for aktivering af styrepulten ( 92 ) mod hgjre for at aktivere den
nederste styrepult. Nu virker styreanordningerne péa det gverste styrepanel ikke.

Udfar saenkningsbevaegelserne fra det nederste styrepanel.

Seaenk kurven (eller platformen) ved brug af heeve-/saenkeveaelgeren ( 1 ) samtidig med,
at der trykkes pa dedemandsanordningen ( 9 ).

Slip den igen for at standse saenkningen.

Hvis sikkerhedssystemerne ikke tillader, at der udferes bevaegelserne normalt fra nedre
betjeningspult, skal kurven (eller platformen) saenkes med brug af ngdhandtaget pa chassiset.

Nar sikkerhedshandlingerne er udfert, redigeres en handelsesrapport.

OBS!-:-Hvis DET NEDERSTE KONTROLPANEL IKKE ER TILGENGELIGT, SKAL TRAEKSTANGEN TIL
N@DS/ENKNING ( C107 ) BRUGES.
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1 - Generelt

Som ejer og/eller bruger af et Haulotte produkt er din sikkerhed yderst vigtig for HAULOTTE®, og det
er derfor, at HAULOTTE® laegger seerlig stor vaegt pa sine produkters sikkerhed.

INSPEKTIONERNE er ikke blot ngdvendige for HAULOTTE®, men de kraeves ligeledes i
industristandarder og/eller af lokale lovmeessige bestemmelser.

For at sikre at dit udstyr fortsat har et ydelsesniveau, der lever op til fabriksstandarderne, er det vigtig,
at vedligeholde udstyret regelmaessigt. Vi minder om, at det er strengt forbudt at tilfere sendringer.
Regelmaessige inspektioner til tiden gar det muligt at reducere nedetiden for maskinerne samt at
forhindre eventuelle kvaestelser.

OBS!-:-ANVEND IKKE, MEDMINDRE DU ER KENDT MED OG UDDANNET | BRUG AF MASKINENS
FUNKTIONSPRINCIPPER | FULD SIKKERHED, SOM BESKREVET | BRUGSVEJLEDNINGEN, SOM
MEDFO@LGER MASKINEN.

Visning af hele maskinen :

* Inspektionen rundt om maskinen tager kun nogle fa minutter ved begyndelsen og slutningen af hver

arbejdsskifte - Bedste middel til at forhindre mekaniske problemer og udseettelse af sikkerheden.
Hvad skal der gares :
* Brug sanserne: synet, lugte-, hegre- og felesansen.

Hyppighed :

+ Kontrollér periodisk maskinen i Igbet af arbejdsdagen.

* Serg for at udfgre inspektionen pa samme made hver gang. —

* Udfgr en af disse inspektioner ved begyndelsen af dit arbejdsskifte og ved slutningen af dit
arbejdsskifte.

OBS!-:-HVIS DER FINDES SKADER ELLER IKKE AUTORISEREDE MODIFIKATIONER, SKAL MASKINEN
SATTES UD AF DRIFT, INDTIL REPARATIONERNE ER UDF@RT AF EN KVALIFICERET SERVICETEKNIKER.

Ejeren skal udfgre den foreskrevne vedligeholdelse, der palaegges af Haulotte, fgr enhver brug af
maskinen.

Hvis de periodiske serviceindgreb ikke overholdes, kan dette medfare: :

* Ophaevelse af garantien.

* Driftsfejl ved maskinen. —
» Formindsket funktionssikkerhed af maskinen, og nedseettelse af dens levetid.
* Problemer vedrgrende brugernes sikkerhed.

Teknikerne hos HAULOTTE Services® er specielt uddannede i HAULOTTE® maskiner, og rader over
originale reservedele, den pakreevede dokumentation, samt det hensigtsmaessige veerktg;.

Oversigterne for eftersyn og vedligeholdelse angiver rollen og ansvaret for hver enkel under
maskinernes periodiske vedligeholdelse [3 Afsnit C 3 - Inspektioner og funktionstester.
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2 - Tidsplan for vedligeholdelse

Denne rubrik giver de ngdvendige oplysninger for brug af maskinen i fuld sikkerhed. |
overensstemmelse med gaeldende bestemmelser er denne maskine fremstillet til en levetid pa 10 ar
med normal drift. Denne levetid kan vaere kortere eller lzengere i forhold til brugsbetingelserne,
maskinens tilstand og udfgrsel af eftersyn og service, samt andre eksterne faktorer. Der er en raekke
faktorer, der kan pavirke levetiden, inklusive, men ikke begreenset til, strengheden af driftsforholdene/
daglig vedligeholdelse, som skal udfgres i overensstemmelse med hervaerende vejledning.

Under strenge driftsforhold kan der kreeves kortere tid mellem vedligeholdelserne. Maskiner, der har
veeret ude af drift, eller som ikke har veeret i brug i mere end 3 maneder, skal underga et periodisk
eftersyn fgr maskinen saettes i drift igen.

Vedligeholdelse skal udfares af en kompetent virksomhed eller person med kendskab til mekaniske
procedurer.

De udferte vedligeholdelseshandlinger skal registreres i et register.
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3 - Inspektionsprogram
3.1 - GENERELT PROGRAM R

Maskinen skal efterses jeevnligt, mindst 1 gang om aret. Formalet med inspektionen er at
finde alle fejl, som potentielt kan fere til en ulykke under den daglige brug af maskinen. De
lokale regler og bestemmelser kan kraeve jeevnlige eftersyn.

HAULOTTE® kreever flere og mere omfattende eftersyn af produktet for at forleenge det
levetid.

Alle eftersyn skal udfgres af en kompetent virksomhed eller tekniker.

Resultatet af disse eftersyn bgr nedfeeldes i et sikkerhedsregister abnet af virksomhedens
leder. Dette register eller haefte samt listen over kvalificerede vedligeholdelsesteknikere skal
stilles til radighed for arbejdsinspektgren og HAULOTTE Services®.

Hvornar Ansvarlig Pagaldende person Hvad
Tekniker pa stedet eller
For salg Ejer (eller lejer) kvalificeret HAULOTTE Periodisk inspektion

Services® tekniker
Tekniker pa stedet eller
For udlejning Ejer (eller lejer) kvalificeret HAULOTTE Daglig inspektion
Services® tekniker
:Ifi';tbar:grigirrved Ll Bruger Bruger Daglig inspektion
Tekniker pa stedet eller
1ar Ejer (eller lejer) kvalificeret HAULOTTE Periodisk inspektion
Services® tekniker
Kvalificeret HAULOTTE
Services® tekniker
Kvalificeret HAULOTTE
Services® tekniker

5ar Ejer (eller lejer) Udvidet inspektion

10 ar Ejer (eller lejer) Generel inspektion

3.2 - DAGLIG INSPEKTION

Det daglige eftersyn bestar af et visuelt eftersyn, funktions- og sikkerhedstests, og skal
udfgres af operatgren far brug af maskinen.

Denne inspektion er brugerens ansvar. Se venligst [ Afsnit C 3.1 - Daglig inspektion.
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3.3 - PERIODISK INSPEKTION

Det periodiske eftersyn er en dybdegaende kontrol af maskinens specifikationer for funktion
og sikkerhed.

Det skal udferes far salg/videresalg af maskinen og/eller mindst én gang om aret.
De lokale bestemmelser kan palaegge specifikke krav angaende hyppighed og indhold.
Strenge brugsvilkar kan medfgre mere regelmeessige eftersyn.

Dette eftersyn pahviler ejeren, og alle eftersyn skal udfgres af en kompetent virksomhed eller
tekniker.

Denne inspektion er et tillaeg til den daglige inspektion.

Denne inspektion skal ogsa udfgres efter :
» En af- og pamontering af vigtige dele.

* En reparation omfattende apparatets vaesentlige organer.
« Ethvert uheld, der medfarer krav.

3.4 - UDVIDET INSPEKTION

Det udvidede eftersyn er en mere omfattende kontrol af maskinstrukturens komponenter, der
sikrer, at alle maskinens funktioner er ok.

Dette eftersyn skal udfares for hver 5000 timer eller for hver 5 ar.

Dette eftersyn pahviler ejeren og skal udfgres af en HAULOTTE Services® tekniker eller en
kompetent virksomhed eller tekniker.

Dette eftersyn omfatter :
» Daglig inspektion

* Periodisk inspektion
OBS!-:-SE VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNINGEN FOR FLERE OPLYSNINGER.

3.5 - GENEREL INSPEKTION

Det generelle eftersyn er en dybdegaende kontrol af maskinens integritet og gode funktion,
efter en driftsperiode pa 10 ar.

Dette eftersyn skal finde sted for hvert 10 ar og derefter gentages for hvert 5.
Strenge brugsvilkar kan medfgre mere regelmaessige eftersyn.

Dette eftersyn pahviler ejeren og skal udfgres af en HAULOTTE Services® tekniker eller en
kompetent virksomhed eller tekniker.

Dette eftersyn omfatter :
+ Daglig inspektion

* Periodisk inspektion
* Udvidet inspektion

OBS!-:-SE VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNINGEN FOR FLERE OPLYSNINGER.
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4 - Reparationer og indstillinger

Omfattende reparationer, indgreb og justeringer af sikkerhedssystemer eller komponenter skal udfgres
af en HAULOTTE Services® tekniker. Brug udelukkende originale dele og komponenter.

OBS!-:-HAULOTTE SERVICES®-TEKNIKERNE ER SPECIELT UDDANNEDE TIL AT UDF@RE
REPARATIONER, LAVE STORRE INDGREB OG JUSTERINGER PA SIKKERHEDSSYSTEMER ELLER
HAULOTTE®-MASKINDELE. TEKNIKERNE LEVERER ORIGINALE HAULOTTE® - RESERVEDELE

SAMT DET NODVENDIGE VARKT®J OG UDARBEJDER DOKUMENTEREDE OG DETALJEREDE ~——
RAPPORTER OVER ALLE OPGAVER.

HAULOTTE Services® kan ikke holdes ansvarlig for skader, der matte opsta efter reparationer eller
vedligeholdelse i darlig kvalitet udfgrt af ikke-kvalificeret personel.

HAULOTTE® minder om, at der ikke ma udfgres nogen modifikationer uden skriftlig tilladelse
fra HAULOTTE®. e

Alle ikke godkendte reparationer eller modifikationer ophaever garantien fra HAULOTTE®.

For at kontrollere tilstedevaerelsen af sikkerhedsforskrifter, bedes man ga ind pa vores websted :
www.haulotte.com

]
OBS!-:-NAR DENNE MASKINE SKAL UDRANGERES ELLER BORTSKAFFES, SKAL KORREKTE

GENBRUGSMADER OVERVEJES. EMNER, DER KR/EVER S/ERLIG BORTSKAFFELSE FINDES | EN LISTE [
MED INSTRUKTIONER | SERVICEMANUALEN.
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1 - Garantibetingelser

Vores betingelser for garanti og kontraktforleengelser er nu disponible online pa websitene for vores
kommercielle netvaerk : www.haulotte.com

2 - Kontaktinformationer for filialer

HAULOTTE FRANCE HAULOTTE INDIA
PARC DES LUMIERES
601 RUE NICEPHORE NIEPCE VHI//:LIJ_LOOI\EIAE;;?A_IfS Unit No. 1205, 12th foor,Bhumiraj Costarica,
l] 69800 SAINT-PRIEST l] 20098 SAN GIULIANO MILANESE E Plot No. 182, Sector 18,
TECHNICAL Department: (MI) Palm B_each Rqad,
+33 (0)820 200 089 TEL: +39 02 98 97 01 Sanpada, Navi Mumbai- 400 705
SPARE PARTS : +33 (0)820 205 344 FAX: +39 02 9897 01 25 Maharashtra, INDIA
FAX : +33 (0)4 72 88 01 43 E-mail : haulotteitalia@haulotte.com Tel.: +91 22 66739531 to 35
E-mail : haulottefrance@haulotte.com www. haulotte. it E-mail : higindia@haulotte.com
www.haulotte.fr - www.haulotte.in
HAULOTTE HUBARBEITSBUHNEN GmbH HAULOTTE VOSTOK HAULOTTE DO BRASIL
Ehrenkirchener Strasse 2 61A, bld.1, Av. Alameda Caiapds, 589
5 D-79427 ESCHBACH RYABINOVAYA STREET CEP: 06460-110 - TAMBORE
TEL : +49 (0) 7634 50 67 - 0 i 121471 MOSCOW BARUERI - SAO PAULO - BRASIL
FAX : +49 (0) 7634 50 67 - 119 RUSSIA TEL : +55 11 4196 4300
E-mail : adv-gmbh@haulotte.com TEL/FAX : +7 495 221 53 02 / 03 FAX : +55 11 4196 4316
www.haulotte.de E-mail : salesrus@haulotte.com E-mail : haulottebrasil@haulotte.com
- www.haulottevostok.ru www.haulotte.com.br
HAULOTTE IBERICA HAULOTTE MEXICO, S.A. de C.V.
C/ARGENTINA N° 13 - P.I. LA GARENA HAULOTTE POLSKA Sp. Z.0.0. Calle 40 SUR ESQUINA 13 ESTE No. S/N
28806 ALCALA DE HENARES UL. GRANICZNA 22 Colonia CIVAC, JIUTEPEC, MORELOS
MADRID 05-090 RASZYN - JANKI H CP 62578
: TEL : +34 902 886 455 ; TEL : +48 22 720 08 80 @ México
TEL SAT : +34 902 886 444 FAX : +48 22 720 35 06 TEL : +52 77 7321 7923
FAX : +34 911 341 844 ) E-mail : FAX : +52 77 7516 8234
E-mail : iberica@haulotte.com E-mail : haulottepolska@haulotte.com E-mail : haulotte.mexico@haulotte.com
www.haulotte.es www.haulotte.pl www.haulotte.com.mx
HAULOTTE MIDDLE EAST FZE
HAULOTTE in JAPAN HAULOTTE SINGAPORE Pte Ltd. PO BOX 293881
SBJ ShinOsaka BLDG 3F No.26 CHANGI NORTH WAY, Dubai Airport Free Zone
4-6-5 Nishinakajima SINGAPORE 498812 DUBAI
Yodogawa-ku, Osaka, z Parts and service Hotline: = United Arab Emirates
E JAPAN, Post Code: 532-0011 +65 6546 6150 TEL : +971 (0)4 299 77 35
TEL : +81 6 6795 9008 FAX : +65 6536 3969 FAX : +971 (0) 4 299 60 28
FAX : +81 6 6795 9009 E-mail: haulotteasia@haulotte.com E-mail : haulottemiddle-
www.haulotte.com www.haulotte.sg east@haulotte.com
www.haulotte.ae
HAULOTTE TRADING (SHANGHAI) HAULOTTE ARGENTINA
HAULOTTE SCANDINAVIA AB Co. Ltd. Ruta Panamericana Km. 34,300
Taljegdrdsgatan 12 #7 WORKSHOP (Ramal A Escoba-r) !
431 53 MdlIndal No 191 HUA JIN ROAD 1615 Gran Bourg
SWEDEN - MIN HANG DISTRICT * (Provincia de Buenos Aires)
TEL : +46 31 744 32 90 SHANGHAI 201108 CHINA || Ar )
gentina
FAX : +46 31 744 32 99 TEL : +86 21 6442 6610 TEL: +54 33 27 445991
E-mail : info@se.haulotte.com FAX : +86 21 6442 6619 FAX : +54 33 27 452191
spares@se.haulotte.com E-mail : g | :
www haulotte.se haulotteshanghai@haulotte.com E-mail : haulotteargentina@haulotte.com
e www.haulotte.cn www.haulotte.com.ar
HAULOTTE GROUP / BILJAX HAULOTTE NORTH AMERICA
. G':::};R?"\/Ey“éd—:ishes 125 TAYLOR PARKWAY 3409 Chandler Creek Rd.
ARCHBOLD, OH 43502 - USA VIRGINIA BEACH, VA 23453 - USA
SIL= Wolverhampton WV10 7GW ENGLAND TEL : +1 419 445 8915 TEL : +1 757 689 2146
S TEL : +44 (0)1216 199753 FAX :+1 419 445 0367 FAX :+1 757 689 2175
FAX : + 44 (0)1952 292758 Toll free : +1 800 537 0540 Toll free : +1 800 537 0540
E-mail : salesuk@haulotte.com E-mail : sales@us.haulotte.com E-mail : sales@us.haulotte.com
www.haulotte.co.uk www.haulotte-usa.com www.haulotte-usa.com
HAULOTTE NETHERLANDS BV HAULOTTE AUSTRALIA PTY Ltd HAULOTTE CHILE
Koopvaardijweg 26 51 Port Link Drive Panamerica Norte Altura
4906 CV OOSTERHOUT - Nederland s DANDENONG - VIC - 3175 + Km 21,5 Colina (Cruce c/Lo Pinto)
= TEL : +31 (0) 162 670 707 s TEL : 1 300 207 683 - Santiago (RM)
FAX : +31 (0) 162 670 710 FAX : +61 (0)3 9792 1011 TEL: + 562 2 3727630
E-mail info@haulotte.nl E-mail : sales@haulotte.com.au E-mail : haulotte-chile@haulotte.com
www.haulotte.nl www.haulotte.com.au www.haulotte-chile.com
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G- Diverse oplysninger

2.1 - ADVARSEL FOR CALIFORNIEN
det amerikanske

Til maskiner beregnet til
marked (Bestemmelser ANSI og CSA)

CALIFORNIA
A Proposition 65 Warning

Operating, servicing and maintaining a passenger vehicle or off-road vehicle can expose you
to chemicals including engine exhaust, carbon monoxide, phthalates, and lead, which are
known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm.
To minimize exposure, avoid breathing exhaust, do not idle the engine except as necessary,
service your vehicle in a well-ventilated area and wear gloves or wash your hands frequently

when servicing your vehicle.

For more information go to www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

L'exploitation, I'entretien et la maintenance d'un véhicule de tourisme ou d'un véhicule
tout-terrain peuvent vous exposer a des produits chimiques, y compris les gaz

d'échappement, le monoxyde de carbone, les phthalates et le plomb, identifiés par I'Etat de

Californie comme pouvant causer le cancer et des malformations congénitales ou autres

effets nocifs sur la reproduction. Pour limiter toute exposition: évitez de respirer les gaz

d'échappement, ne laissez pas tourner le moteur au ralenti sauf si nécessaire,
faites I'entretien du véhicule dans une zone bien aérée et portez des gants ou lavez vous
fréequemment les mains lors de cette opération.

Pour de plus amples informations, consulter www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIA
A Advertencia de la Proposiciéon 65

Operar, dar servicio y mantenimiento a un vehiculo de pasajeros o vehiculo todo terreno
puede exponerle a quimicos incluyendo gases del escape, monéxido de carbono, ftalatos y
plomo, los cuales son conocidos por el Estado de California como causantes de cancer y

defectos de nacimiento u otros dafios reproductivos. Para minimizar la exposicién, evite

respirar los gases del escape, no encienda el motor excepto si es necesario, dé servicio
a su vehiculo en un area bien ventilada y utilice guantes o lave sus manos frecuentemente
cuando dé servicio a su vehiculo.

[ . .
Para mayor informacion visite www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

DA

4001223190 E 05. 22



264TE AE) - Haulotted

G- Diverse oplysninger

Til elektriske maskiner (med
batteriforsyning)

CALIFORNIA
AProposition 65 Warning

Battery posts, terminals and related accessories contain lead and lead compounds,
chemicals known to the State of California to cause cancer and reproductive harm.
Batteries also contain other chemicals known to the State of California to cause cancer.
WASH HANDS AFTER HANDLING.

For more information go to E www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

Les batteries, les bornes et autres accessoires contiennent du plomb et des composés a
base de plomb, agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer
le cancer et des effets nocifs sur la reproduction. Les batteries contiennent également d’autres —
agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer le cancer.
SE LAVER LES MAINS APRES MANIPULATION.

Pour de plus amples informations, consulter www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIA —
A Advertencia de la Proposicion 65

Los bornes, los terminales y los accesorios de las baterias contienen plomo y compuestos
de plomo, quimicos conocidos por el Estado de California como causantes de cancer y dafos
reproductivos. Las baterias también contienen otros quimicos conocidos por el Estado

de California como causantes de cancer. I
LAVESE LAS MANOS DESPUES DE MANIPULARLOS.

Para mayor informacion visite E www.P65Warnings.ca.gov
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H- Interventionslog

1 - Interventionslog

Interventionsloggen ggr det muligt at holde oversigt over de service- og reparationsindgreb, som
foretages under, eller uden for serviceprogrammet.

OBS!-:-I TILFELDE AF ET INDGREB AF HAULOTTE SERVICES®, SKAL DEN AUTORISEREDE
TEKNIKER UDFYLDE HAULOTTE SERVICES® INTERVENTIONSNUMMERET.

Indgrebets natur Antal timer Person, der foretager HAULOTTE Services®

indgrebet interventionsnummer
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H- Interventionslog

Person, der foretager | HAULOTTE Services®

Indgrebets natur Antal timer indgrebet interventionsnummer
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GROUWP

MISE A JOUR

Suite a I'évolution de nos machines,
veluillez prendre en compte les pages suivantes pour
les manuels joints a votre machine.

UPDATE

Further to the evolution of our machines,
please take into account the following pages for the
manuals delivered with your machine.

INI-106943
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COMPACT 2647E AE - COMPACT 12 AE - COMPACT 3247E AE - COMPACT 14 AE - COMPACT 3947E AE

6.4 Overensstemmelseserklaering

Overensstemmelseserklaeringerne CE vedrgrer kun maskiner, der er godkendt og taget i brug
inden for Det Europaeiske Feellesskab (CE).

6.4.1 Overensstemmelseserklaering - Alle maskiner

Overensstemmelseserklaeringerne UKCA gaelder kun for maskiner, der er godkendt og taget i brug
i Det Forenede Kongerige (UK).

DA
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A - Forord

Overensstemmelseserklaering - Bestemmelser UKCA og CE

UKCA /7 EC DECLARATION OF CONFORMITY

HAULOTTE Factory

€ ch

Declares under our own responsability that the machine described below :
Mobile Elevating Work Platform
Commercial name Commercial name of the concerned machine

Type Model type of concernend machine
Serial number Serail number of the machine

Conforms with provisions of the Regulations listed below :

CE

EC Machinery Directive  2006/42/CE
EC Directive electromagnetic compatibility ~ 2014/30/EU
EU RED Directive on radio equipment (if machine equipped) 2014/53/UE

This machine has been type examined by :

Name of the Authorized body :

Certificate number :

Hﬁs lard(s) used as reference(s) :
El

Person authorised to compile the technical file :
HAULOTTE GROUP
Compliance Manager

RUE EMILE ZOLA
CS 30045 42420 LORETTE FRANCE

Name and Signature
Division Director

haulotte.com

UKCA

Supply of Machinery (safety) 2008 S12008/159: Sl 7 2019/696
Electromagnetic compatibility 20 1 nded SI12017/1206, 2019/636
Radio equipment (if machi ui

-

Name of the Approved body :

Certificate number :

Designed standard(s) used as reference(s) :
BS EN280

HAULOTTE UK Itd

General Manager UK and Ireland

Unit 1 Gravelly Way, Four Ashes
Wolverhampton, West Midlands WV10 7GW
ENGLAND

Date and place
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Haulotte »»

6.4.2 Overensstemmelseserklaering - Eldrevne kurve

Overensstemmelseserklaering - CE norm

Haulotte ).

DECLARATION CE DE CONFORMITE
(EC DECLARATION OF CONFORMITY)

Fabricant et personne autorisée a constituer le dossier technique ; " . .
Compliance & Regulation Director

and the person ised to compile the technical file:) HAULOTTE GROUP S.A.
RUE EMILE ZOLA
HAULOTTE GROUP 42420 LORETTE

FRANCE

Adresse du site de production
(Address of the Division) Nacelle élévatrice de personnel

(Mobile Elevating Work Platform)

en conformité avec le modéle type

(In compliance with the Model Type,

Nom commercial

Modeéle type de la machine concernée
(Type model of the concemed machine)

Nom commercial de la machine conc. - =

(Commercial name) (Commercial name of the concerned m. %. ?)
Numéro de série Numéro de série de la mach’

(Serial number) (Serial number of the machin.

Organisme notifié Nom et adresse de I'organisme nv "4
(Notified body) (Name and address .  notified b. 1)
Numéro de certificat Numéro 2 certificat du ty =2 de machine
(Certificate number) (Certific e num* _ e . de of machine)

Charge maximale d'utilisation Charge maximale d'ut’ sation de la machine concernée
(Rated capacity) (Rated capacitv of t+ concemned machine)

Nous déclarons que cette machine est conforme aux dispositions des Directives suivantes
(We hereby declare that this machine conforms with all the  z2levant provisions of the Directives listed below)

Directive CE Machine 2006/42/CE
(EC Machinery Directive)
Se conforme aux principales exigences de la norme harm. ‘sée EN280

(This machine also fulfils the principles of the harme. . 4 sta.. =d)

Directive CE concernant la compatibili* électi. ~agi. ™ 2014/30/EU
(EC Directive on electromagnetic compatn. “v)

Directive CE RED con- »rnar. =s équipem its radioélectriques(si machine 2014/53/UE
équipée)
(RED EC Direc’ sonrac it it (if machine

Cet. declar .ion por.e exclusivement sur la machine dans | état ou elle a été placée sur le marché
‘This a. ' .ation relates exclusively fo the machinery in the state in which if was placed on the market)

T ate n dification de la machine décrite ci-dessus a pour effet d invalider cette déclaration
(Any _ dification to the above described machine violates the validity of this declaration)

Nom et signature du Directeur du site de production Lieu (Place)
(Name and signature of the Division Director)
Date (Date)

haulotte.com
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@verste betjeningspanel

Etape Handling

1 Kontroller funktionen af de hgje og lave translationshastigheder fra det gverste
kontrolpanel.

Haev platformen til en hgjde, der er lidt hgjere end aktiveringshgjden for

mikrohastigheden (n B 3.1 - Tekniske specifikationer) .

3 Kontroller at hgj og lav translationshastighed ikke er tilladt.

4.7 System til udhaengsbegraensning

Fra begge styrepulte oplyser en lydalarm brugeren om, at maskinen ikke er sammenfoldet, og at den er
placeret pa en skraning, der overskrider det tilladte udhaeng.

OBS!-:-HALDNINGSDETEKTOREN ER KUN AKTIV, HVIS MASKINEN IKKE ER I SAMMENTRUKKET POSITION.
Nar en udfoldet maskinen befinder sig pa en skraning, der overskrider den maksimalt tilladte haeldning:
- OVERF@RELSES- og LOFT-kommandoer (HEAVNING) er deaktiveret.

Saenkehastigheden er nedsat.

Hvis det er tilfeldet, foldes maskinen helt ind, derefter saettes maskinen i niveau med en plan grund, fer
lafteoperationerne udfgres.

Udfer felgende etaper for at kontrollere haldningsfeleren pa nederste niveau:

Qverste styrepult

Etape Handling

1 Seet maskinen i sammenfoldet position.
Placer maskinen pa en skraning, der har en haldning, der er sterre end den
’ -
maksimalt tilladte ( B 3 - Tekniske specifikationer) .
3 Kontrollér, at kontrollampen for heeldning er teendt ( 27).
4 Left platformen indtil den automatiske afbrydelse (< 3,50 m (11 ft 6 in)).
5 Der udsendes bip pa jorden og i platformen.
4.8 Afprovning af bremsesystem

Kontrollér, at der ikke er nogen risici i testomradet:

- Placer maskinen pa en plan, fast og ryddet grund (pas pa elledninger).

- Serg for, at der er tilstraekkelig afstand til at stoppe maskinen i fuld sikkerhed.
- Placer de styrede hjul, sa de er ligeudrettede.

- Opseet sikkerhedsskiltning omkring testomradet.
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@verste styrepult

Etape Handling

] Traek i nedstoptrykknapperne pa nederste betjeningspanel og pa everste
betjeningspanel.

2 Anbring ngglevaelgeren for nederste styrepult i position for gverste styrepult.

3 Veelg lav translationshastighed , og aktiver translationsbetjeningen med forsigtighed.

4 Seet mas!<inen ifremadgéeng!e gear ved lav hast.ighed pa en rampe med en haldning,
der er mindre end den maksimalt tilladte heeldning.

5 Slip betjeningen.

6 Maskinen standser helt op. Hold maskinen stille i 5 sekunder.

Kontroller, at bremserne er i stand til at opretholde immobiliseringen. Maskinen ma
ikke flytte sig.

4.9 Lasttest
Overbelastningssystemet er en vigtig del af maskinsikkerheden. Fglgende tester skal udferes periodisk-

Forudsaetninger:

- Personlige vaernemidler - Afmeerkning af omradet
@ - Meerkatet "ANVEND IKKE" A_

- Standardveerktgj

- Egnet lgfteudstyr til at placere og fjerne lasten fra
platformen

- Belastning pa:
+ For CE/UKCA/ANSI/CSA/AS: 100% af den

nominelle belastning n Se afsnittet B -
Tekniske specifikationer.

+ For alle undtagen CE / UKCA / ANSI /
CSA / AS: 120% af den nominelle

belastning n Se afsnittet B - Tekniske
specifikationer.

lil 1 person

Fremgangsmade:
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@verste styrepult

Etape Handling

1

Placer maskinen pa en plan, fast og ryddet grund (pas pa elledninger).

2 Saet maskinen i sammenfoldet position.

3 Afmaerk indgrebsomradet (afspaerringer, kegler, afmaerkningsband).

4 Begraens adgangen til omradet (forbudsskilte).

5 Pasaet en maerkat "ANVEND IKKE" pa start/stop-knappen for oplyse personellet om, at
udstyret er under vedligeholdelse.

6 Placer maskinen pa stedet, hvor arbejde i hgjden er pakraevet.

7 Start maskinen.

8 Brug en ekstern lgfteanordning til at placere 100% af den nominelle belastning i
midten af platformen.

9 Fra den nederste styrepult: Kontroller, at der ikke er nogen overbelastningsalarm.

10 Fjern vaegten fra kurven.

11 Br_ug en ekstern lgfteanordning til at placere 120% af den nominelle belastning i
midten af platformen.

12 Kontrollér, om kontrollampen for overbelastning/fejl lyser.

13 Kontrollér, om overbelastningsalarmen vises pa displayet .

14 Fjern al last fra kurven.

410 Sikkerhedssystem mod vejhuller (tipsikring) (Tipsikring)

Maskinen er udstyret med et system, der forhindrer tipning under translation - haevet platform - i tilfaelde af
en pludselig endring i niveauet af kgrefladen (trin, vejhuller osv.).

Denne enhed er placeret under chassiset og udlgses automatisk, fer arbejdsplatformen forlader sin
transportposition (udtreekbar struktur sammenfoldet).

Kontroller ved syn, at der ikke er nogen skader pa systemet.

Kontroller for olielaekager.

Testene herunder vil sandsynligvis fere til, at maskinen laver en translationsbevaegelse. Maskinen
er placeret pa en plan og stabil grund i et omrade med god plads. Afmeerk arbejdsomradet.

‘ Serg for at der ikke befinder sig personer i naerheden af maskinen.
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4  Reparationer og indstillinger

Omfattende reparationer, indgreb og justeringer af sikkerhedssystemer eller komponenter skal udferes af
en HAULOTTE Services® tekniker. Brug udelukkende originale dele og komponenter.

OBS!-:-HAULOTTE SERVICES®-TEKNIKERNE ER SPECIELT UDDANNEDE TIL AT UDFORE REPARATIONER, LAVE
STORRE INDGREB OG JUSTERINGER PA SIKKERHEDSSYSTEMER ELLER HAULOTTE®-MASKINDELE. TEKNIKERNE
LEVERER ORIGINALE HAULOTTE® - RESERVEDELE SAMT DET NODVENDIGE VARKTA] OG UDARBEJDER
DOKUMENTEREDE OG DETALJEREDE RAPPORTER OVER ALLE OPGAVER.

HAULOTTE Services® kan ikke holdes ansvarlig for skader, der matte opstd efter reparationer eller
vedligeholdelse i darlig kvalitet udfert af ikke-kvalificeret personel.

HAULOTTE® minder om, at der ikke ma udferes nogen modifikationer uden skriftlig tilladelse
fra HAULOTTE®.

Alle ikke godkendte reparationer eller modifikationer ophaever garantien fra HAULOTTE®.

For at kontrollere tilstedevaerelsen af sikkerhedsforskrifter, bedes man ga ind pa vores
websted: www.haulotte.com

0BS!-:-NAR DENNE MASKINE SKAL UDRANGERES ELLER BORTSKAFFES, SKAL KORREKTE GENBRUGSMADER

OVERVEJES. EMNER, DER KRAVER SARLIG BORTSKAFFELSE FINDES I EN LISTE MED INSTRUKTIONER I
SERVICEMANUALEN.
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General data

Braking test procedure MS0004
1 Warning
- Only an authorised and qualified technician is permitted to work on the machines HAULOTTE®.

- The use of this form implies that its user has been trained on this type of equipment.

- It is important that the person working on the machine is familiar with all of the safety
information contained in the user manual.

- Generally speaking, the user must comply with regulatory obligations in force, particularly those
relating specifically to working alone, co-activity and manual load handling...

- The user must have all the permits/authorizations required to work (fire permit, etc.) and comply
with the specific safety instructions at the intervention site.

- Only risks linked specifically to activities relating to the disassembly and assembly of the
machine HAULOTTE® are described in this sheet.

2 Risk prevention

Means of protection to be used when implementing the range

Appropriate workwear @ Gloves

Safety shoes

@ e

3 You will need

- Standard tool kit - Place barriers around the perimeter of
@ the work area

4 Test procedure

The brake system is a significant component of the safety of the machine. The following tests must be
performed periodically.

Step 1:
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Modeles Haulotte»»
General data

Braking test procedure MS0004

Platform control box

Step Action

1 On a flat ground or slightly inclined (always lower than the authorized slope: see
plate manufacturer).

2 Trace on the ground, a line being used as reference mark of stop.

Roll moving front until reaching maximum speed:

3
n Refer to section B - Technical specifications.

4 Release the manipulator as soon as the wheels axles are on the level of the traced
reference mark.
Stopped machine, measure the distance between the wheel axles and traced
reference mark on the ground:

5

- Braking distance must be less than 1,1m (3 ft 7 in).
- If not, Contact HAULOTTE Services® to repair the system.

A Steps 2 and 3 are periodic inspection procedures to be performed in case of operations on the
brakes (maintenance, repair) and on a software update

Step 2:
Platform control box

1 Pull both E-Stop buttons; at ground box and at platform box.
2 Turn the ground control box selector key to platform control box position.
3 Select the low drive speed , then activate the drive joystick and the joystick trigger .

In this configuration, stopping the machine is brutal. Hold onto the
guardrails tightly.

Press the emergency pushbutton on the platform control box. Ensure that the
machine stops quickly and does not drift.

Step 3:
Check that there are no hazards in the test area:
- Position the machine on a flat and firm surface, clear of obstructions (beware of power lines).
- Ensure that there is sufficient distance to stop the machine in complete safety.
- Position the steered wheels so that they are straight.
- To set up a beaconing of safety around the test area.

USA/GB



Modeles Haulotte»»
General data

Braking test procedure MS0004

Platform control box

Step Action

1 Pull both E-Stop buttons; at ground box and at platform box.
2 Turn the ground control box selector key to platform control box position.
3 Select low drive speed , then slowly move the drive joystick.

Drive the machine forward in low speed on a ramp inclined at less than the maximum

4 authorized slope.

5 Release joystick.

6 The machine comes to a complete stop. Keep the machine immobilized for 5 seconds.
7 Check the ability of the brakes to keep the machine immobilized. The machine must

remain immobile.
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